
Deset centov za
plastenko?
Milena Krstič - Planinc

Saj  bi napi sa la  kaj  o tis tem,  kar  se  je prejš nji  teden doga ja lo  v  eni
ljub ljan skih  garaž  in  potem  ves  teden  v jav nos ti,  v poli ti ki  in  po
medi jih.  Ampak  saj  o  tem  tako  ali  tako ves te  že  vse.  Sama mis lim
pre cej podob no  kot  vi.  In  zakaj  bi  se ponav lja li?  

V  torek  je  čez  prvo  sito, zas li ša nje  pred  par la men tar nim
odbo rom,  šel naj ver jet nej ši Erjav čev nasled nik  na mes tu
minis tra  za oko lje  Roko Žar nić. Lahko se zgodi,  da nove -
ga okolj ske ga minis tra Slo ve ni ja  dobi  že  konec ted na.
Odvis no  od raz miš lja nja  v držav nem zbo ru. 

Če  se  je prejš nji minis ter  čudil,  kako  je mogo če,  da  so  ga
spod nes le »kan te  za sme ti«  -  saj  se  je izra zil  tako –  se kan -
di da tu  za nje go ve ga nasled ni ka  ni zde lo  niti  malo »zama -
lo« raz miš lja ti  o  njih.  In  njihovi vse bi ni. » Ne  morem skrbe -
ti  za vsa ko kan to pose bej  v  tej drža vi,«  je  rekel Erja vec.
»Sme ti pro iz va ja mo  vsi  in  vsi  bomo mora li  več raz miš lja ti
o  tem,  kako rav na ti  z nji mi,«  pa  je  rekel Žar nić.  

Bi  kar  rekla -  po tis tem,  ko  sem sku paj  s Sau ber ma cher je -
vi mi sme tar ji  v  petek pobi ra la sme ti.  Več  bomo mora li raz miš lja ti  o
tem.  Vsi.  

Naj brž  pa  je kan di dat  za minis tra  v jav nos ti  kar  nekaj  pik  dobil  s
pred lo gom,  da  bi  za vrnje no emba la žo,  za plas ten ko, tis ti,  ki  jo
vrne, dobi li 10 cen tov.  Tako  kot dobi jo  del  kune  za vrnje no plas ten -
ko  na Hrvaš kem.  V Slo ve ni ji  bi  s  tako spod bu do  še dodat no loče va -
li. Plas tenk  ne  bi  več naš li  med navad ni mi odpad ki.

Pa  še  nekaj  je napo ve dal, oblju bil;  nekaj,  kar  za  to oko lje  ni zane -
mar lji vo -  da  bo 3. pro met no  os umes til  v pro stor.  To  pa  je  os,  o
kate ri  v Šaleš ki doli ni  že dol go teče jo raz pra ve  in  smo  ji  enkrat bli -
že, dru gič  spet  daleč. 
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Jutri  bo oblačno, občasno
ponekod še sneženje. 

V soboto se bo čez dan
zjasnilo.
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TEŠ  živi  z
oko ljem

Ter mo e lek trar na Šoš tanj  je pove za -
na  z oko ljem  in  to sode lo va nje želi jo
še okre pi ti  z dne vi odpr tih  vrat,  ki  jih
bodo pri prav lja li  vsak  prvi četr tek  v
mese cu,  na  njih  pa  vsem,  ki  jih  bodo
obis ka li, pred sta vi li  vse,  kar  jih  bo zani -
ma lo  v zve zi  s pro iz vod njo elek tri ke
in nalož ba mi,  ki  so  pred nji mi. Feb ru -
ar ski  dan odpr tih  vrat  je  dobro  uspel,
obis ko val ci  pa  so pri šli  iz raz lič nih kra -
jev Slo ve ni je. Pope lja li  so  jih  tudi  po
pro iz vod nih obra tih (na sli ki).   � mz Med ogle dom  TEŠ

Tež ko obdob je  za
delav stvo  in sin di ka te
Sin di kat kovin ske  in elek tro in du stri je
Slo ve ni je   je slo ves no zazna mo val 20-let ni co
delo va nja

Vele nje, 9. feb ru ar ja – Sin di kat kovin ske  in elek tro in du stri je Slo ve ni -
je   je  v Vele nju slo ves no zazna mo val 20-let ni co delo va nja.  Ob  tej pri lož -
nos ti  je pred sed ni ca Ske i Lidi ja Jer kič pove da la,  da  v nasled nje deset let -
je vsto pa jo  z ges lom Bodi mo real ni, zah te vaj mo nemo go če.  Ena  izmed
nemo go čih  zadev  pa  je  bilo zvi ša nje mini mal nih  plač  na 600  evrov  neto.

Ske i,  ki  je  bil  pred  leti usta nov ljen  prav  v Vele nju,  ima  danes  nekaj  več  kot
38.000 čla nov  in  je pomem ben  del Zve ze svo bod nih sin di ka tov Slo ve ni je.

Pred sed nik  ZSSS  Dušan Semo lič je  ob  tej pri lož nos ti oce nil,  da  je  bilo
zad njih 20  let izjem no tež ko obdob je  za delav stvo  in sin di ka te,  saj  je
veli ko  tovarn pro pad lo, veli ko  je  bilo  tudi pos ku sov zni ža nja delav skih
pra vic. Pre pri čan  je,  da  bi  bile delav ske pra vi ce  danes bistve no manj še,
če sin di kat  ne  bi  dobro  odigral svo jo vlo go.  Ob  tem  je  tudi opo zo ril,  da
delav ska pra vi ca  ni podar je na  in  ni več na,  zanjo  se  je  namreč tre ba vsa -
ko dnev no bori ti. Semo lič  je  še pouda ril,  da last ni ke kapi ta la  in poli ti ke
bolj  skrbi,  kaj  bo  z dobi čki  in kon ku renč nost jo,  kot kak šno življe nje živi -
jo delav ci  in  kako  je  z nji ho vi mi dru ži na mi  in zdrav jem.

� mz

»Ples je mnogostranski in neulovljiv«

Konec minu le ga ted na  so zno va
oži ve le roko met ne dvo ra ne,  saj  so
po zim skem odmo ru  s  tek ma mi
18. kro ga  v  prvi moš ki  ligi nada lje -
va li držav no prven stvo. Gore nje  je

ime nit no zače lo  z  novim tre ner -
jem Brankom Tamšetom. Eki po
Slo va na,  ki  je  bila  doslej ved no  trd
oreh  zanje,  so pre ma ga li  kar  z deve -
ti mi  goli raz li ke, vodi li  pa  so  celo

že  s pet naj sti mi. 
V dru gem  delu igra jo držav ni

prva ki  v  zelo zgo šče nem rit mu.
Sino či  so  v prven stve ni tek mi gos -
to va li  v Rib ni ci,  v  prvi letoš nji tek -

mi  v  ligi prva kov  pa  je  v sobo to  v
Sara je vu  pred nji mi pomemb na
tek ma  z Bos no. Zma ga  bi  jim  na
širo ko odpr la mož nos ti  za uvrs ti -
tev  v dru gi  del  teka naj moč nej še -
ga klub ske ga  tek mo va nje  na sta ri
celi ni.

� S.  Vovk

Čupi će vih rekor dnih 19  golov

Proračun pod streho 4

Foto: B. Špegel



Novi prvo šol ci  za  v devet let ko
Vele nje, Šoš tanj, Šmar tno  ob  Paki - Osnov ne  šole  v  tem ted nu

vpi su je jo otro ke  v  prvi raz red devet let ke  za šol sko  leto 2010/2011. 
Osnov ne  šole  v Vele nju  so  k vpi su pova bi le 303 otro ke, roje ne

v  letu 2004,  ki  so  v  času zbi ra nja podat kov žive li  na območ ju šol -
skih oko li šev šes tih osnov nih  šol: Anto na Ašker ca, Gus ta va Šili -
ha, Gori ce, Liva de,  Mihe Pin tar ja Tole da  in Šale ka.  Za pri mer ja -
vo,  lani  so velenj ske osnov ne  šole  k vpi su pova bi le 294  otrok, vpi -
sa lo  se  jih  je 277.  Po podat kih  o šte vi lu  otrok,  ki živi jo  na območ -
ju Mest ne obči ne Vele nje, lah ko  v nasled njem  letu pri ča ku je jo
vpis 295  otrok.

V Osnov ni  šoli Šoš tanj  so  k vpi su pova bi li 84  otrok, pri bliž no toli -
ko  jih  bo  po pro jek ci ji,  ki  je izde la na,  tudi pri hod nje  leto. Šol sko
leto 2010/2011  bodo  v Šoš ta nju  na cen tral ni  šoli zače li  s tre mi
oddel ki. 

V Šmart nem  ob  Paki,  v Osnov ni  šoli bra tov Leto nje,  so  k vpi su
v  prvi raz red devet let ke pova bi li 24  otrok, pri bliž no toli ko  jih  bodo
tudi pri hod nje  leto.

� mkp 

Mla di  forum  SD  na 12. Kaj uhov
pohod

Vele nje, Šoš tanj –  Letos mine va 66  let  od pri ho da legen dar ne  XIV.
divi zi je  v  te kra je.  To  je hkra ti  tudi 66-let ni ca smr ti narod ne ga
hero ja, pes ni ka in šoš tanj ske ga roja ka Kar la Des tov ni ka Kaj uha. 

Mla di  forum Soci al nih demo kra tov Šaleš ke doli ne  bo  v sobo to,
20. feb ru ar ja, pri pra vil dva naj sti Kaj uhov  pohod  in  pri Žleb ni ku,
kjer  je pes nik  padel, pri pra vil kra tek kul tur ni pro gram.  Zbor pohod -
ni kov  bo  ob 12.  uri  na Kodru no vi doma či ji  v Laj šah (naspro ti leta -
li šča), kul tur ni pro gram  pri Žleb ni ku  pa  se  bo  začel  ob 14.  uri.

� mkp

V regij skem štu dij skem sre diš ču
Huda ri no va  in Praz ni ko va

Vele nje -  V  Svet jav ne ga zavo da Regij sko  višje-  in viso ko šol sko sre -
diš če  so velenj ski svet ni ki ime no va li  Nado Zavo lov šek Huda rin in
Kata ri no Praz nik.  To sre diš če delu je  v  Celju, nje go va sou sta no vi -
te lji ca  pa  je  tudi Mes tna obči na Vele nje. 

� mz

Svečanost ob 20-letnici delovanja
Vele nje – Druš tvo  za  boj pro ti  raku Vele nje  letos praz nu je 20-let -

ni co delo va nja. Jubi lej  bodo zazna mo va li  s sve ča nost jo,  ki  bo  danes
( v četr tek)  ob 19.  uri  v orgel ski dvo ra ni velenj ske glas be ne  šole.

Druš tvo  sodi  med naj mar lji vej ša tovrst na druš tva  v Slo ve ni ji.
Neu mor lji ve,  idej pol ne čla ni ce vod stva druš tva oce nju je jo,  da  so
v minu lih  dveh deset let jih veli ko nare di li,  a nji hov  cilj osta ja  tudi
v pri hod nje izobra zi ti pre bi val stvo  o raka vih bolez nih,  ga osve -
šča ti  o zdra vem nači nu življe nja, opo zo ri ti  na  pomen pra vo čas ne -
ga odkri va nja  raka  ter zdrav lje nja.  Ob  tem pred sed ni ca druš tva
Bran ka  Drk še pra vi: »Pri sluh ni mo svo je mu tele su. Bodi mo  korak
pred  rakom.  To  si želi mo, zna mo  in zmo re mo.« 

� tp

LDS vodi Jožef Kavtičnik
Na Sve tu stran ke  LDS Vele nje  so  za nove ga pred sed ni ka izvo li -

li Jože fa Kav tič ni ka,  ki  je  v ospred je aktiv no sti posta vil pri pra ve  na
lokal ne volit ve. »Pred vsem  si  bomo pri za de va li,  da zago to vi mo
lju dem  iz pro ra ču na mak si mal ne pro gra me,  da  bodo  tako dobi li
iz jav nih sred stev  čim  več.« pra vi.

Bečić  in Kuz man  v sve tu Ljud ske
uni ver ze

Vele nje - Velenj ski svet ni ki  so  na zad nji  seji ime no va li čla na sve -
ta Andra goš ke ga Jav ne ga zavo da Ljud ska uni ver za Vele nje.  To
nalo go  so zau pa li Meh me du Beči ću in Andre ju Kuz ma nu.

� mz

V Komi si ji  za mla din ska vpra ša nja
Kova če va

Vele nje -  Na pred log komi si je  za man dat na vpra ša nja, volit ve  in
ime no va nja,  ki  jo  vodi  Bojan Škar ja,  so velenj ski svet ni ki ime no -
va li  v Komi si jo  za mla din ska vpra ša nja Meli to  Kovač. 

� mz

Če mor da  malo pre ti ra vam, lah ko zapi šem,  da  danes  naši župa ni  že
vse  vedo.  Vsaj naj po memb nej še  o roje va nju pokra jin  ter črpa nju evrop -
skih sred stev.  Na  Brdu  pri Kra nju  je  bilo  namreč  za vče raj urad no skli -
ca no vses lo ven sko sre ča nje župa nov - ver ja mem,  da  so  bile povab lje ne
tudi župa nje. Minis ter  za lokal no samo u pra vo  in regi o nal no poli ti ko
Hen rik Gjer keš  je  prve  žene  in  može slo ven skih  občin sezna nil  z dve -
ma področ je ma,  ki  še  kako zani ma ta Slo ve ni jo  kot celo to  in  vse obči -
ne  v  njej.  O pro ce su decen tra li za ci je  in regi o na li za ci je Slo ve ni je  ter  v
zve zi  s  tem  o aktiv no sti slo ven ske vla de  pri pri pra vi pokra jin ske zako -
no da je,  in  o črpa nju evrop skih sred stev  in regi o nal nem raz vo ju.  Obe
temi  sta seve da zani mi vi  in  tudi  dokaj obsež ni  in zap le te ni,  zato  je
imel  naš minis ter  pomoč neka te rih sode lav cev.  Kaj  vse  so župa nje  in
župa ni izve de li nove ga,  nam  do skle pa nasta ja nja  te šte vil ke Naše ga
časa  še  ni uspe lo zve de ti,  a  po  vseh zap le tih,  ki  se  na  teh pomemb nih
področ jih doga ja jo,  je  bila ver jet no raz pra va  dokaj pes tra. 

Pred stav ni ki koa li ci je  so  namreč  tudi  še  v zad njih  dneh poudar ja li,  da
je deli tev Slo ve ni je spre jem lji va  še  v  mejah  med » tri  in  osem«,  to pome -
ni,  da  naj  bi  našo deže li co raz de li li  na naj manj  tri pokra ji ne  in naj več
na  osem.  Le  ob  takem šte vi lu, poudar ja jo, lah ko pokra ji ne odigra jo
vlo go, kakr šno  naj  bi ime le. Opo zi ci ja  se zavze ma  za več je šte vi lo, deli -
tev  na tri najst  ter Ljub lja no  kot glav no mes to.  Ob  tem  pa  je  še sli ša ti,
da  se  nam  z usta nav lja njem pokra jin  ne  mudi,  tudi  zato  ne,  ker  je jas -
no,  da  se  ne  bodo ures ni či le napo ve di,  da  bo  pri delit vi pri šlo  le  do pre -
no sa denar ja,  ampak  da  bo uva ja nje  in delo va nje pokra jin  tudi sta lo
nekaj dodat ne ga denar ja.  V  kri zi  pa  o  tem nih če  nič  rad  ne sli ši.  Saj
tudi vlad ni ukre pi  za  izhod  iz kri ze,  o kate rih  smo  bili konč no sezna -
nje ni, obe ta jo  le zate go va nje  pasov.  Enim  bolj, dru gim  manj. Pre ma lo
pa  je poudar je na raz voj na  nota.  In  prav  na  to neka te ri »bren ka jo«,  ko
želi jo  čim  prej pokra ji ne.  Saj poudar ja jo,  da  te  res pome ni jo raz voj;  in

mno gi  so  ob  tem  še pre pri ča ni,  da lah ko  z ena ko denar ja dose že mo
po pokra ji nah  več.  Če  ga zna mo  prav obr ni ti.  In  že neka te re  nove
obči ne  so dodob ra doka za le,  da  je  to mogo če.

Med tem  ko neka te ri  torej  še ved no natanč no  ne  vedo,  kako  bomo
regi o nal no zamas ki ra li  našo deže li co,  so  v  Celju zbra ni koz me ti čar ji
in fri zer ji  že nare di li  prvi  korak  k bliž nje mu pus tu,  po mne nju mno gih
pa  tudi  k  vse hit re je  se bli ža jo čim lokal nim volit vam.  Tako pra vi jo  vsaj
tudi  malo  bolj iskri vi,  saj  so  se  sicer  na celj skih sej mih koz me ti ke  in
fri zer stva moj stri  teh področ jih  dela loti li res no.  Res  pa  je,  da  je  v kak -
šni moder ni pri čes ki  ali kak šnem mod nem dodat ku mor da  kdo  res
našel  tudi kak šno zami sel  za bliž nji  pust. Tis ti  še  bolj zlob ni seve da
nami gu je jo  še  na  to,  da  je zami sel  za pri mer no teles no »opra vo« mor -
da  dobil  tudi  kak  občan,  ki  se  bo jese ni pome ril  na volit vah;  za občin -
ske ga svet ni ka  ali  kar  za župa na.  Pri liče nju  so  se  letos  zelo izka za li
tudi mla di,  pa lah ko pri ča ku je mo,  da  bodo  v volil ne šta be ven dar le
vklju či li  več mla dih iz   teh strok. Moj stri liče nja zna jo zabri sa ti  tudi
kak šno  hibo  na obra zu,  kar  je lah ko  za neka te re  še  bolj pomemb no.
Z liče njem lah ko,  kot  bi  še lah ko  rekli,  tudi  damo člo ve ku  nov  obraz.
In mno gi,  ki  se pote gu je  za naklo nje nost ljud stva,  bi  si  tega  še  kako
žele li.  Kak  nov,  svež  obraz!  Pa  čeprav seve da  velja,  da  sama spre mem -
ba obra za  še  ne pome ni spre mem be člo ve ka.

Za  konec  naj  še zapi šem,  da  gre  tudi bliž nje  Celje  v  korak  z Vele nje.
Tudi  tam  v sta rej šem poslo pju  pri avto bus ni pos ta ji ure ja jo mla din ski
hotel.  Imel  bo 11  sob,  ki  pa  bodo  kar  dobro »zase de ne«,  saj  bo  v neka -
te rih  postelj  kar  za  šest  ali  osem  oseb,  nekaj  pa  tudi  le  za  dve poste lji
in  eno. Mla din ski  hotel,  MCC  Hostel,  ki  je eko loš ko zas no van,  naj  bi
odpr li  še  pred letoš njim pol et jem.

� k

Slovenski župani vedo danes skoraj vse
Vseslovensko srečanje z ministrom brez listnice – Za nekatere že generalka za jesenske
volitve – Mladinski hotel tudi v Celju 

OD ČETRT KA  DO ČETRT KA 11. febru ar ja 2010

Naš  čas, 11. 2. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 2

2

NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Med enajstimi točkami pa ni
predlagane pripojitve družb
Rosio k PUP Saubermacherju

Šoš tanj – Šoš tanj ski svet ni ki  se  bodo  na pone -
delj ko vi  seji, 15. feb ru ar ja (zače li  jo  bodo  ob 9.
uri), spo pri je li  z enaj sti mi točka mi dnev ne ga
reda.  

Med dru gim  se  bodo sezna ni li  s pote kom
nalož be  v  blok 6 Ter mo e lek trar ne Šoš tanj. 

Uvod ne infor ma ci je  bodo svet ni cam  in svet -
ni kom pred sta vi li minis ter  za gospo dar stvo  dr.
Matej Lahov nik, direk tor  TEŠ dr.  Uroš Rot nik,
direk tor Pre mo gov ni ka dr.  Milan Med ved,
direk tor  HSE Borut  Meh  ter pred sed nik nad zor -
ne ga sve ta  HSE  dr.  Franc Žer din.

Če naš te je mo  še  nekaj dru gih  točk: spre mem -
be pro stor skoure dit ve nih pogo jev  za  dele mes -

ta Šoš tanj  s Pohrast ni kom, infor ma cij ski sis -
tem  za področ je zra ka, potr je va nje inve sti cij -
ske ga pro gra ma dogra dit ve  in obno ve  na sis te -
mu odva ja nja  in čišče nja komu nal nih odpad -
nih  voda,  pa  tudi barv na štu di ja pre nov lje ne
fasa de Zdrav stve ne pos ta je Šoš tanj.

Ni  pa  na dnev nem  redu tokrat ne  seje skle pa -
nja  o pri po jit vi  družb Rosi o  PUP Sau ber ma -
cher  k  PUP Sau ber ma cher ju,  o  čemer  sta  se
obči ni Vele nje  in Šmar tno  ob  Paki  že izre kli,  v
Šoš ta nju  pa  so meni li,  da  bi  bilo  pred skle pa -
njem  o  tem vpra ša nju  dobro pozna ti  nekaj dej -
stev.  Med dru gim deni mo  to, kak šne  so pred -
nos ti  take pri po jit ve, kak šna  je vse bi na druž be -
ne pogod be, pred vsem  pa kak šna  je vlo ga  občin
v  tem  novem pod jet ju.  Zakaj  te  točke  še  ni  na
dnev nem  redu,  čeprav  je  bilo  v Šoš ta nju reče -
no,  da  bo  že  na nasled nji  seji?  Kot  je pojas nil
Vik tor  Drev,  naj  bi »komi si ja«,  ki doga ja nje
sprem lja, osnu tek druž be ne pogod be dobi la
šele  v  petek  in tre ba  jo  je  bilo naj prej pro uči ti.

Ob  tem  je naka zal mož nost,  da  ni reče no,  da   te
točke  ne  bodo nak nad no uvrs ti li  na  sejo, ozi ro -
ma  da  ne  bo  za  to  točko skli ca na  še  ena  seja.
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V  petek, 12.,  in  v sobo to, 13. feb -
ru ar ja  bodo slo ven ske  šole pri pra -
vi le infor ma tiv ni  dan.  Tudi  šole Šol -
ske ga cen tra Vele nje  bodo  na  njih
pred sta vi le pro gra me,  za kate re
izobra žu je jo, pogo je  za  vpis, obšol -
ske dejav nos ti, izbir ne vse bi ne …
skrat ka  vse,  kar  sodi  k  temu,  da
bodo bodo či dija ki izbra li  želen
pro gram  in  ga uspeš no  tudi kon -
ča li.

Jut ri,  v  petek,  ob 9.  uri  bo pote -
kal infor ma tiv ni  dan:  za bodo če
gim na zij ce  v dvo ra ni kul tur ne ga
doma  v Vele nju,  za tis te,  ki  jih zani -
ma pro gram Elek tro  in raču nal niš -

ke  šole  ter Stroj ne  šole  na Med -
pod jet niš kem izobra že val nem cen -
tru  na Koroš ki ces ti  v Vele nju,  za
bodo če ude le žen ce pro gra ma
Rudar ske  šole  pa  v pro sto rih ome -
nje ne  šole  na  Trgu mla dos ti  v Vele -
nju.  Ob 11.  uri  bodo bodo če dija ke
Šole  za sto rit ve ne dejav nos ti vod -
stvo  šole  in dija ki,  ki  že obis ku je jo
pro gram, sezna ni li  z  vsem,  kar
bodoče dijake zani ma  v zve zi  z
nadalj njim izobra že va njem  na  šoli,
v veli ki pre da val ni ci  Višje stro kov -
ne  šole šol ske ga cen tra. 

V  petek  ob 15.  uri  in  v sobo to,
13. feb ru ar ja,  ob 9.  uri  bo Gim na -

zi ja Vele nje pri pra vi la infor ma tiv -
ni  dan  v šol ski stav bi  na  Trgu mla -
dos ti  v Vele nju,  za pro gra me Elek -
tro  in raču nal niš ke  ter Rudar ske
šole  bodo potreb ne infor ma ci je
dobi li bodo či dija ki  in nji ho vi star -
ši  na Med pod jet niš kem izobra že -
val nem cen tru  na Koroš ki ces ti  v
Vele nju, bodo či dija ki  Šole  za sto -
rit ve ne dejav nos ti  pa  v pre da val ni -
ci  Višje stro kov ne  šole cen tra  na
Trgu mla dos ti  v Vele nju. 

Infor ma tiv ni  dan  bo  v  petek  in  v
sobo to pri pra vi la  tudi Viš ja stro -
kov na  šola Šol ske ga cen tra Vele -
nje. 

V  petek  ob 9.  in 15.  uri  ter  v sobo -
to  ob 9.  uri  za red ni štu dij  v pro gra -
mih Infor ma ti ka, Geo teh ni ka  in
rudar stvo, Var stvo oko lja  in komu -
na la, Gostin stvo  in turi zem  v veli -
ki pre da val ni ci ome nje ne  šole  na
Trgu mla dos ti  v Vele nju.  Na Med -
pod jet niš kem izobra že val nem cen -
tru  na Koroš ki ces ti  v Vele nju  pa
bodo dobi li potreb ne infor ma ci je
bodo či štu den ti red ne ga  in izred ne -
ga štu di ja  v pro gra mih Elek tro ni ka
in Meha tro ni ka   v  petek  ob 10.30
in  ob 15.  uri,  v sobo to, 13. feb ru ar -
ja  pa  ob 10.30.
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Tudi šoštanjski svetniki o šestici

Informativni dan na šolah Šolskega centra



V občini Šmartno ob
Paki so s proslavo ob
slovenskem kulturnem
prazniku zaznamovali
tudi 100-letnico rojstva
tamkajšnje kulturne
staroste Franca
Klančnika

Tat ja na Pod gor šek

Šmar tno  ob  Paki, 8. feb ru ar ja –  V
obči ni Šmar tno  ob  Paki  so zazna mo -
va li letoš nji slo ven ski kul tur ni  dan  na
sam 8. feb ru ar.  S pri re dit vi jo  v dvo ra -
ni šmar ške ga kul tur ne ga  doma,  ki  so
jo obo ga ti li čla ni doma čih pev skih
zbo rov, moš ke ga  in meša ne ga,  ter
učen ci glas be ne  šole,  so hkra ti zazna -
mo va li  tudi 100-let ni co roj stva tam -
kaj šnje legen de Fran ca Klan čni ka –
člo ve ka,  ki  je  zelo opaz no  in odmev -
no zazna mo val minu lo kul tur no sto let -
je Šmar ča nov  in zago to vo  tudi deset -
let ja tam kaj šnjih pri hod njih rodo v.

Jože  Krajnc, slav nost ni govor nik,  je
med dru gim  menil,  da  je giba lo vsakr -
šne ustvar jal nos ti, kul tur ne  pa  še pose -
bej, člo vek.  Vsak  narod  in nje go vo isto -
vet nost pre živ lja ta  in ohra nja ta  pri
življe nju nje go va doma ča bese da  in  iz

nje  v  vseh pojav nos tih poro je na doma -
ča kul tu ra.  Pri  tem  sploh  ni pomemb -
no,  kako  velik  je  ta  narod, pomemb no
je, koli ko  se  tega zave da  in koli ko  da
na  to.  Na območ ju obči ne Šmar tno
ob  Paki –  po nje go vem  -  že  od nek daj
živi jo ljud je,  ki zna jo  in hoče jo povle -
či,  in  taki,  ki  brez zadr žkov sto pi jo zra -
ven.  K pes mi, ple su,  k igra ni, pisa ni
bese di,  k bar va nju  na plat nu … Tra di -
ci ja, kako vost  in koli či na Šmar ča ne
prav  v kul turi dela jo pre po znav ne
doma  in  tudi mar sik je  na  tujem.  Pozval
je sokra ja ne,  da sto ri jo,  kar  se  da,  da
bodo nji ho va kul tur na pri zo ri šča
željam, mož nos tim  in potre bam pri -

mer no živah na  ter odpr ta  v  obe sme -
ri: ustvar jal cem  in potroš ni kom.  Kar
Kraj nca  še pose bej vese li,  je vse bin -
ska  ter soci al na  in gene ra cij ska raz no -
li kost  pri  tej kre a tiv nos ti. » K  tej vzne -
se ni praz nič ni mis li  bi nema ra kaza lo
doda ti  tudi  kak kon kre ten življenj ski
pred log.  Upam  si pred la ga ti  v raz mis -
lek,  zakaj  ne  bi  v  avli kul tur ne ga  doma
ure di li vit ri ne  s pred me ti,  ki  bi spo mi -
nja li  na veli ka ime na  naše kul tur ne
pre te klos ti: Fran ca Klan čni ka, Tine -
ta Ste blov ni ka, Mir ka Mod ri ja na, Adi -
ja Hofer ja  in dru gih.  Zakaj  ne  bi vsa -
ko  leto  ob kul tur nem praz ni ku  s poseb -
ni mi pri zna nji nagra di li tis tih,  ki  si  s
svo jim  delom  v kulturi   to naj bolj zaslu -
ži jo.  Če  kje, ima mo  v  naši obči ni  za  to
veli ko dob rih raz lo gov.  In  ne  na kon -
cu:  zakaj  ne  bi več krat  in  raje obis ko -
va li pri re di tev,  ki  jih  ni  malo  in  ki  si
nema lo krat zaslu ži jo več jo odmev -
nost.«

Ob praz ni ku,  kot  je slo ven ski kul tur -
ni praz nik,  si  -  je  menil  Jože  Krajnc –
ni tre ba zaže le ti  nič dru ge ga,  kot  si
pre pro sti  reči: osta ni mo Šmar ča ni,
osta ni mo Slo ven ci, pos ta ni mo Evro -
pej ci  in sve tov lja ni. Naj prej  tako,  da
sebi  in dru gim ponu di mo tis to,  kar  je
res nič no  naše,  in  da  od dru gih vza me -
mo tis to,  kar ustre za pra vim vred no -
tam.  Da osta ne mo zves ti boga ti tra di -
ci ji  in  da  jo boga ti mo  z  duhom sodob -
nos ti  in pri hod nos ti.
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Boja na Špe gel

Vele nje, 5. feb ru ar: »Kul tu -
ra  in umet nost  sta naj viš ji
izraz člo ve ko ve zaves ti,  ki  kot
izraz  sam,  pa  tudi  s svo jim
učin ko va njem  na  zavest,  to
pre se ga  in delu je neza ve da -
no. Umet niš ka  dela  so izraz -
ne obli ke,  ki sim bo li zi ra jo
nara vo člo ve ko vih obču tij.
Filo zof, muzi ko log  in kore -
o log  Kurt  Sachs pra vi,  da  je
mati umet nos ti  ples, glas ba
in poe zi ja obsta ja ta  v  času,
upo da blja jo ča umet nost  in
arhi tek tu ra  pa  v pro sto ru.
Ples  pa  živi hkra ti  v  času  in
pro sto ru  že  od pra dav ni ne
…,«  je  v uvo du slav nost ne ga
nago vo ra  ob letoš njem slo ven skem
kul tur nem praz ni ku pouda ri la Dra -
gi ca  Mavec, pre jem ni ca Pla ke te  MO
Vele nje  za izje men pri spe vek  k raz -
vo ju sodob ne ga ple sa  v Šaleš ki doli -
ni. Ple sal ka  in kore o gra fi nja,  ki  je
svet ple sa »odkri la« šte vil nim gene -
ra ci jam Šale ča nov,  je  v  petek zve -
čer  na osred nji občin ski slo ves nos -
ti  ob praz ni ku nago var ja la pol no
dvo ra no velenj ske ga  doma kul tu re. 

Pre den  smo  se pre pus ti li izred -
no domiš lje ni ples ni  in glas be ni

poslas ti ci,  ki  je  prav  vsem  v dvo ra -
ni nazor no pred sta vi la zna ne Pre -
šer no ve ver ze  in pes nit ve,  je slav -
nost na govor ni ca pove da la: » Ples
potr ju je  in odse va druž be no orga -
ni zi ra nost.  Je sred stvo  za posvet -
no  in ver sko obred no izra ža nje,  za
dru žab no spros ti tev  in raz ved ril o,
za dušev no spros ti tev  in izra ža nje
estet skih vred not.  Za dose ga nje
izobra že val nih smot rov.  Ples  je
torej mno gos tran ski  in neu lov ljiv.
Pove zu je jo  se miš lje nje, obču te nje,

izra ža nje, delo va nje.  Ko  vse  to pre -
na šaš  na mla de ga člo ve ka,  na nje -
go vo než no bit je, začu tiš  radost  in
vred no to.  Hoja  se spre me ni  v  tek,
skok,  vsak  gib  je skulp tu ra.  Pesem
in glas ba  sta lah ko  vidni  izraz  in
motiv  za  ples ... ».

Ples  ni  le  dekor  za zaba vo,  je  še
pouda ri la Mav če va.  In doda la: »Ko
nam dopo ve du je last no  in gle dal -
če vo čute nje,  takrat  ples zasi je.  Med
nami  je veli ko lju bi tel jev ple sa  in
ustvar jal cev raz lič nih  oblik umet -

niš ke ga izra ža nja.  To  nas boga ti.
Boga ti  našo druž bo,  naše  lepo mes -
to Vele nje. Skup no delo va nje  nas
je pri pe lja lo  do vklju čit ve  med mes -
ta,  ki  bodo  leta 2012 nosi la sku pen
naslov Evrop ska pres tol ni ca kul tu -
re. Lah ko  smo ponos ni  na  to.«

V 11 ples nih kore o gra fijah  v reži -
ji  Nine  Mavec Kren ker, ki  so  jih
ustva ri le kore o gra fi nje  in ple sal ci
Ples ne ga stu di a  N,  smo  v nada lje -
va nju veče ra začu ti li glas bo  in  ples.
Pre šer no vi ver zi  so »oži ve li«. Naj -

mlaj ši  so  ob ver zih,  ki  jih  je pri po -
ve do val Pre drag Mit ro vić,  ob glas -
bi,  ki  jo  je  v  živo izva jal  Peter
Napret  na  citrah, Pre šer na »pro si -
li«  za  fige,  malo sta rej ši  so pri ka za -
li »Bukvi ce«,  se ozr li  k »Zve do gle -
dam«, »Dekle tam«  in pri ka za li
»Urši ko  zalo«.  Zame  je  bil vrhu nec
veče ra »Povod ni  mož«, ples na  in
glas be na zli ti na,  ki  je napol ni la
oder  in dvo ra no  z nav du še njem,
scen sko  in izraz no pol nost jo …  To
je  bila  točka,  ki  bi mir no pre ras la

v celo ve čer no pred sta vo.  In  na kon -
cu,  ob ver zih: » Le čev lje  sodi  naj
kopi tar«,  sem  se spra še va la, koli ko
jih  je  v dvo ra ni,  ki  se  na  ples dovo -
lj spo zna jo,  da res nič no lah ko sodi -
jo?  V dvo ra ni  smo pre so di li enot -
no;  tako star ši  kot poli ti ki  in lju bi -
tel ji umet nos ti.  Večer  je  bil  lep,  ples
nav di hu joč, spo ro či lo jas no.  V Vele -
nju živi mo  s kul tu ro. Boga ti mno -
ge  od  nas. �

»Ples je mnogostranski in neulovljiv«
... je v svojem govoru na osrednji slovesnosti ob slovenskem kulturnem prazniku poudarila Dragica Mavec – Da to
drži, je dokazalo 80 plesalcev in plesalk Plesnega studia N, ki so tokrat Prešernove verze prikazali v glasbi in gibu

Slav nost na govor ni ca Dra gi ca

Mavec: » Ples  ni  le  dekor.«

Župan  MO Vele nje Sre čko  Meh,
nam  je  po sve ča nos ti  in spre je mu,
ki  ga  je  v  petek popold ne pri pra -
vil  za kul tur ne ustvar jal ce  in zapos -
le ne  v kul tu ri, pove dal: »Lah ko  smo
ponos ni  na  naše ustvar ja nje  in
pous tvar ja nje,  saj kul tur ni ustvar -
jal ci  v Vele nju  res  dobro dela jo.
Zato  se  na  tem področ ju tre nut no
ple te veli ko zani mi vih  zgodb.  Vsem,
ki  so  danes pri šli  na spre jem  v Gale -
ri jo,  sem  hvaležen za  vse,  kar  so
nare di li  v  letu 2009,  ki  je  bilo izjem -
no. Veli ko dob rih pri re di tev  smo
pri pra vi li  in mis lim,  da  je  bila  to
pra va gene ral ka  pred  letom 2012.
Kul tur ni ustvar jal ci, orga ni za tor ji
in insti tu ci je  so odgo vor ni  za  to,
kak šno kul tur no ponu dbo ima mo.
Lah ko  smo res nič no ponos ni.  In
tudi  nocoj  je  bil  lep  večer. Vsa ko
leto  ob kul tur nem praz ni ku daje -
mo pouda rek ene mu  od podro čij
ustvar ja nja  in  danes  smo lah ko
vide li,  kako dob re ple sal ce  in kore -
o gra fe ima mo  v Vele nju. Pred sta -
va  je  bila odlič na,  ples izvi ren,  zato
vsem,  ki  so sode lo va li  pri pri pra vi
in izved bi  tega veče ra, iskre no čes -
ti tam.«

Moški pevski zbor Franca Klančnika med nastopom

Na osred nji
sve ča nos ti  Skok  iz
kože
Šoš tanj ča ni slo ven ski kul tur ni praz nik
praznovali  v sobo to  s slav nost nim
nago vo rom direk tor ja Zavo da  za
kul tu ro Kajtana  Čopa  in
Rez ma no vo vim Sko kom  iz  kože v
izvedbi Mest ne ga gle da li šča
ljub ljan ske ga

Šoš tanj, 6. feb ru ar ja – “Sta nje vred not  v drža vi  se dnev no  kaže  v medi jih.  Vsi  nas pre pri ču je jo,
da ima jo  prav  oni,  ne tis ti dru gi. Nih če  nam  ne  pušča pre več mož nos ti izbi re.  Če nis mo  z nji mi,
smo pro ti  njim.  Kje  je skup na samo za vest, obču tek pri pad nos ti?  Kako lah ko  mi  in  oni  in tis ti pri -
pa da mo  isti drža vi,  istim nava dam,  isti kul -
tu ri?  Kako  je  z vred no ta mi  v Šoš ta nju,”  se
je  na sobot ni sve ča nos ti  ob slo ven skem kul -
tur nem praz ni ku vpra šal osred nji govo rnik,
direk tor Zavo da  za kul tu ro Kaje tan  Čop.  

V Šoš ta nju  so  v  enem  letu  v kul tu ri nare -
di li veli ke pre mi ke,  ki  bodo zazna mo va li kul -
tur no pri hod nost  in pre po znav nost, kul tur -
ni objek ti  v Šoš ta nju doživ lja jo pre po rod. “ -
Kaj  pa ljud je?”,  se  je vpra šal  Čop. “ Ne  bom
mora li zi ral  in  se pri to že val,  kako uči te lji,
poli ti ki, šoš tanj ska inte lek tu al na eli ta  ter
ljud je,  ki  v obči ni odlo ča jo,  s svo ji mi pri ho -
di  na kul tur ne pri re dit ve kaže jo  odnos  do
kul tu re ... Names to  tega  bom  raje zaže lel
sreč no kul tur no  novo  leto  in  vas  ob  tej iskre -
ni  želji pus til,  da  vsak  sam  pri  sebi raz mis -
li,  kaj  so nje go ve vred no te. Kul tu ra  je  samo
bese da,  šele  naš  odnos  do  nje  iz  nje nare di
ogle da lo. Ogle da lo,  v kate rem  so  na  ogled
naše vred no te.”

Obis ko val ci  pa  so  si  ob  tej pri lož nos ti ogle -
da li monod ra mo  Skok  iz  kože, ada pat ci jo
krat ke zgod be  Petra Rez ma na. Pred sta vo,  ki
je kopro duk ci ja  med Mest nim gle da li ščem
ljub ljan skim  in Gle da li ščem  Glej,  je reži ral
Jaka  A. Voje vec,  igra  pa  Gaber  K. Trse glav.
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Pre šer no vi ver zi  so oži ve li v glas bi  in  plesu. 

Kaje tan  Čop: ”Kul tu ra  je

bese da,  šele naš  odnos  do

nje nam posta vi ogle da lo.”

( foto:  D. Ton kli)

S Sko kom  iz  kože  se  je spo pri jel  Gaber  K.

Trse glav. ( foto:  D. Ton kli).

Človek, ki mu kultura že nekaj

let ni tuja - slavnostni govornik

Jože Krajnc

Gibalo vsakršne ustvarjalnosti je človek



Vele nje, 9. feb ru ar – Zad nja  tri
leta  Vrtec Vele nje bele ži rekor den
vpis. Šte vi lo novin cev pre se ga šte -
vi lo  petlet ni kov,  ki zapu šča jo  vrtec
in gre do  v osnov no  šolo.  V letoš -
njem šol skem  letu  so  že sep tem -
bra,  ko  se  je  tudi  v Vrt cu Vele nje
zače lo  novo šol sko  leto, hit ro zapol -
ni li  vse kapa ci te te.  Če  ne  bi pove -
ča li nor ma ti vov,  kar pome ni,  da  je
v vsa ki posa mez ni sku pi ni mak si -
mal no šte vi lo  otrok,  in  če  ne  bi
pois ka li  še  nekaj dodat nih pro sto -
rov  za  nove eno te,  bi  že jese ni ver -
jet no mora li zavr ni ti kak šne ga
novin ca.  Ker  pa  se mno gim mami -
cam porod niš ki  dopust izte če  tudi
med  letom,  so  že  pozno jese ni
napo ve do va li,  da  bo  po  novem  letu
tež ko ugo di ti  vsem  željam star šev
po spre je mu nji ho vih mal čkov  v
velenj ski  vrtec.  Ali  se  je  to ures ni -
či lo,  smo pre ve ri li  pri rav na te lji ci
Vrt ca Vele nje Met ki  Čas.

Naša sogo vor ni ca  nam  je najprej
potr di la,  da  se  je zgo di lo,  kar  so
pri ča ko va li. » Res  smo pred vi de va -
li,  da  bo  takoj  po  novem  letu nas -
to pi lo pre cej  težav,  če  bomo žele -
li vklju či ti  vse naj mlaj še, kate rih
star ši  bi  to žele li,  v  naš  vrtec.  Do
tega tre nut ka  smo  še lah ko ponu -
di li kak šno pro sto mes to,  tri pro sta
mes ta  smo ime li  še  v Ška lah.  Sedaj

pa  so  res  vsa mes ta  za naj mlaj še
otro ke zase de na  in  zato  v  tem tre -
nut nu  ne more mo poma ga ti nobe -
ne mu  od star šev,  da  bi lah ko vklju -
čil otro ka  v  vrtec.«  Tudi  za sta rej -
še otro ke  mest sko raj da  ni  več; mor -
da  bi  se kak šno mes to  še naš lo  v
oko liš kih vrt cih,  v mes tu zago to vo
ne.  Po  tem,  ko  so pove ča li nor ma -
tiv, ima jo  do 24  otrok  v naj sta rej -
ših oddel kih, 21  v sred njih oddel -
kih, 19  v oddel kih, v katerih  so

otro ci sta ri  od 3  do 4  leta. Met ka
Čas  k  temu  dodaja: »Pri do bi li  smo
tudi dovo lje nje Minis tr stva  za šol -
stvo  in  šport,  ki  je omo go či lo,  da  v
letoš njem šol skem  letu  za oddel -
ke,  v katerih  so otro ci  od ene ga  do
treh  let, lah ko vklju či mo 14  otrok.
Zato  smo  namreč mora li pri do bi -
ti dovo lje nje.  To mož nost  smo  že
izko ris ti li,  saj  je  za  nas pomemb -
na vsa ka dru ži na,  ki  ji lah ko poma -
ga mo  s spre je mom mal čka  v
vrtec.«

Še  en bival nik
V Vrt cu Vele nje  so pro stor sko

stis ko  že jese ni ubla ži li  z ure dit vi -

jo igral ni ce  v mon taž nem bival ni -
ku,  ki  so  ga posta vi li  ob eno ti Tin -
ka ra. » To  je  že dru gi bival nik  v
našem vrt cu, prve ga  smo posta vi -
li  pri Vrti lja ku.  MO Vele nje upo -
šte va  želje star šev,  zato  smo  za raz -
li ko  od mno gih dru gih  občin  ves
čas skrbe li,  da  se  je šte vi lo oddel -
kov  pri  nas pove če va lo.  Zato  smo
doslej lah ko vklju či li  vse mal čke.
Lani  smo  nov odde lek odpr li  v Vin -
ski  Gori,  letos  v Šen ti lju,  še ene ga
v  Vili Moj ca. Rav no  sedaj zbi ra mo
ponu dbe  za posta vi tev dodat ne
igral ni ce  pri vrt cu Vrti ljak,  v kate -
ri  bi  radi zago to vi li  nekaj dodat nih
mest  za naj mlaj še otro ke.  Že jese -
ni  smo pri pra vi li  vsa zemelj ska

dela.  Ko  bo pod pi sa na pogod ba,
upa mo,  da  bomo bival nik kma lu
ure di li. Raču na mo,  da  se  bo  to zgo -
di lo  do sre di ne mar ca, naj kas ne je
do 1. apri la.«

Ker  pa sta tis ti ke kaže jo,  da  bodo
v Vrt cu Vele nje  še  nekaj  časa bele -
ži li  velik  vpis,  brez novo grad nje  ne
bo  šlo. Časo va pra vi: » V dogo vo ru
je,  da  bo  MO Vele nje pos kr be la  za
izgrad njo dozid ka  k vrt cu Vrti ljak
do 1. sep tem bra  letos.  Vse pos top -
ke vodi jo  na  MO Vele nje.  Malo  se
bojim,  da  to  ne  bo uspe lo,  ker  vem,
kako  zelo  se zna jo zap les ti pos top -
ki  z jav ni mi naro či li.  Upam,  da
bomo lah ko  že  to  jesen  manj pri -
mer ne pro sto re izpraz ni li  in otro -
ke  že spre je li  v  novem pri zid ku.« 

Igri šča čaka jo  na
pomlad

Lani  pozno jese ni  so  se otroš ka
igri šča  v oko li ci  enot velenj skih vrt -
cev  zelo spre me ni la. Star ši  so dol -
ga  leta  v anke tah,  ki  jih izpol nju je -

jo  ob kon cu šol ske ga  leta, ved no
zapi sa li,  da  si želi jo,  da  na igri ščih
ob vrt cih posta vi jo  nova igra la.
Želja  se  je ures ni či la  v okvi ru pro -
jek ta Uni ce fo vo otro kom pri jaz no
mes to.  V okvi ru  tega pro jek ta  se
je zače lo temat sko ure ja nje  igrišč
ob vrt cih,  česar  so vese le  tako stro -
kov ne delav ke  kot mal čki  in nji ho -
vi star ši. » Žal  se  je zap let lo  pri pos -
top ku jav nih naro čil  in  zato  smo
igra la,  ki  jih finan ci ra  MO Vele nje,
pri če li name šča ti  pozno jese ni.  Žal
dela nis mo  mogli kon ča ti,  ker  je
letoš nja  zima,  ki  je vre men sko
neugod na  za  dela  na pro stem, pre -
pre či la dokon ča nje zače tih  del.
»Upam,  da  bomo  takoj,  ko  se sto -
pi  sneg, igri šča dokon ča li  in  jih pre -
da li name nu,«  k  temu  doda  naša
sogo vor ni ca. Igri šča so  tudi  v sne -
gu videti  dobro.  To,  kaj  si  na igri -
ščih želi jo,  so  tokrat vpra ša li  tudi
mal čke.  In  tako  so sku paj obli ko va -
li  teme  in zgod be, vsa ka eno ta vrt -
ca svo jo. 

� Boja na Špe gel
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Prostorska stiska res stiska
Vrtec Velenje je poln do zadnjega mesta – V začetku koledarskega leta zapolnili še vse
okoliške vrtce – Čakajo na bivalnik in začetek gradnje prizidka k vrtcu Vrtiljak

Vrtec  ne  bo draž ji 
Dob ra novi ca  je,  da rav na te lji ca Vrt ca Vele nje pra vi,  da  vse  kaže,

da  letos  ne  bo potreb no poda ti pred lo ga  za povi ša nje eko nom ske  cene
v Vrt cu Vele nje.  Tega pona va di obli ku je jo  na začet ku kole dar ske ga
leta,  lani  pa  se stroš ki menda  niso bistve no pove ča li. » Letos  sem
sko raj da pre pri ča na,  da  bomo  s seda njo  ceno lah ko delo va li,  dokler
ne  bo pri šlo  do kak šnih več jih pod ra ži tev  in  s  tem povi ša nja stro -
škov delo va nja,« pra vi rav na te lji ca Vrt ca Vele nje Met ka  Čas. 

Tat ja na Pod gor šek

Šmar tno  ob  Paki, 3. feb ru ar ja -
Svet ni ki obči ne Šmar tno  ob  Paki
so  se seš li  na  prvi  seji sve ta  v  letu
2010  sre di  in  ne  na začet ku ted -
na,  kot  je  to obi čaj no. Dnev ni  red
tokrat  sicer  ni  bil pre ob ši ren,  je  bila
pa  seja  zelo pomemb na,  saj  so  na
njej  med dru gim obrav na va li  tudi
pred log letoš nje ga občin ske ga pro -
ra ču na. 

Pri spe la  dva
amand ma ja

Šmar ški svet ni ki  so splo šno raz -
pra vo  o občin skem pro ra ču nu  za
leto 2010 opra vi li  na lan ski zad nji
seji občin ske ga sve ta,  zato  so pozor -
nost  tokrat  bolj name ni li dve ma
amand ma je ma,  ki  sta pri spe la  nanj
v  času jav ne obrav na ve. Ene ga  je
pri spe val svet nik Bojan Klad nik,
dru ge ga  pa svet niš ke sku pi ne  SDS.
Klad nik  je  v amand ma ju opo zo ril
na  -  po nje go vem pre pri ča nju – pre -
maj hna sred stva  za delo va nje jav -

ne ga zavo da Mla din ski cen ter.  Po
pre pri ča nju svet niš ke sku pi ne  SDS
pa pro ra čun  ni narav nan raz voj no,
ker  ne upo šte va vla ganj  za reši tev
pro stor ske stis ke  v vrt cu  ter vla ganj
v komu nal no nad grad njo. Svet ni ki
so Klad ni kov amand ma zavr ni li.
Svet niš ki sku pi ni  SDS  pa  je izčr -
pne je odgo vo ril  župan  Alojz Pod -
gor šek,  ki  je  med dru gim  dejal,  da
je mne nje  o raz voj ni nena rav na -
nos ti občin ske ga pro ra ču na  zgolj
pavšal no  in  ne teme lji  na neka te rih
dej stvih. Gle de  na  to,  da bistve ni
pri pomb  na pred log  niso ime li čla -
ni  obeh odbo rov ( za gospo dar ske
dejav nos ti  ter nego spo dar stvo  in
jav ne služ be druž be nih dejav nos ti),
so svet ni ki pro ra čun  za  leto 2010
spre je li. » Težak«  je dob rih 2,8 mili -
jo na  evrov.

Zno va pole mi čno  o
ime no va nju direk tor ja 

Tudi  na tokrat ni  seji  so  dane
neka te re pobu de  in vpra ša nja svet -
ni kov vred ni raz mis le ka. Svet nik

Jan ko Avber šek je pred la gal,  da
bi  seje sve ta pote ka le  v pro sto rih
jav ne ga zavo da Mla din ski cen ter.
Svet ni ka Dam jan Ločič nik in Fran -
či šek Ber dnik sta izpo sta vi la neka -
te re teža ve  v zve zi  s sig na li za ci jo
na ces ti  ob želez niš ki pro gi  v Reči -
ci  ob  Paki  ter pred la ga la dodat ne
ome jit ve hit ros ti  na ces ti Reči ca-
Pod go ra.  Po mne nju svet ni ka
Boja na Klad ni ka  je viši na pri spev -
ka  za nad omes ti lo upo ra be stavb -
nih zem ljišč  za kam no lom Pod -
go ra  -  v pri mer ja vi  z biv šim kam -
no lo mom  v Gore nju  - odloč no
pre niz ka. 

Svet nik Dar ko Poklek a se  je
dotak nil dopi sa nad zor ne mu
odbo ru,  v kate rem  je svet niš ka
sku pi na  SDS zapro si la  odbor  za
mne nje  v zve zi  z  zanjo spor ni ma
skle po ma pri soglas ju  k ime no va -
nju Jane za Dvor ni ka za direk tor -
ja jav ne ga zavo da Mla din ski cen -
ter.  Kot  je pojas ni la svet niš ka sku -
pi na,  so šmar ški svet ni ki dva krat
raz prav lja li  o soglas ju  k ime no va -
nju ome nje ne ga  za direk tor ja jav -

ne ga zavo da.  Na 22.  seji Dvor nik
ni  dobil pod po re,  na 23.  seji
(decem bra  lani)  pa  je veči na svet -
ni kov  dala pozi tiv no mne nje  k nje -
go ve mu ime no va nju.  Ker prve ga
skle pa občin ski  svet  ni raz ve lja vil,
sta  sedaj  v velja vi  dva  z naspro tu -
jo čo  si vse bi no. Poklek a   je zani -
ma lo,  zakaj svet niš ka sku pi na  ni
dobi la odgo vo ra odbo ra  niti občin -
ske upra ve.  Župan  Alojz Pod gor -
šek  je pove dal,  da  tega  niso sto ri -
li  zato,  ker  je  bil  dopis naslov ljen
na nad zor ni  odbor,  ki  je zase dal  le
nekaj  dni  pred  sejo občin ske ga
sve ta,  na  seji  pa ome nje ne ga dopi -
sa svet niš ke sku pi ne čla ni   niso
obrav na va li.  Naj  pa  bi  odbor pri -
do bil mne nje Služ be vla de  RS  za
lokal no samo u pra vo  in regi o nal ni
raz voj,  v kate rem  ta ugo tav lja,  da
ime no va nje Dvor ni ka, ki ga je
sprejel sve t jav ne ga zavo da Mla -
din ski cen ter,  ni spor no  in  je  torej
direk tor  z vse mi poob las ti li.  Je  pa
spor no  to,  da občin ski  svet  ni raz -
ve lja vil prve ga skle pa.  V nada lje -
va nju  se  je raz vi la pre cej pole mič -
na raz pra va,  v kate ri  so  bili pred -
vsem svet ni ki  SDS kri tič ni  do
delo va nja cen tra.  Po mne nju neka -
te rih  bi  se gle de  na mne nje služ be
mora la  v pri mer vklju či ti Sta tu -
tar noprav na komi si ja.  Njen pred -
sed nik Jan ko Kopu šar  je pove dal,
da  so  se  na začet ku delo va nja
občin ske ga sve ta  v  tej sesta vi dogo -
vo ri li,  da  bo komi si ja  pred spre je -
ma njem oce nje va la sklad nost raz -
nih pred la ga nih odlo kov,  a  se  je

na  to očit no poza bi lo. Raz pra ve
o ome nje ni  temi  niso kon ča li,  saj
je  župan  Alojz Pod gor šek oblju -
bil,  da  bodo  o pri me ru  še raz prav -
lja li.

Meril na pos ta ja  še
kam dru gam

Na osnu tek Odlo ka  o infor ma cij -
skem sis te mu  za vprašanje zra ka
v  vseh  treh lokal nih skup nos tih
Šaleš ke doli ne  so šmar ški svet ni -
ki  dali  kar  nekaj pri pomb.  Sploh
v zve zi  z delo va njem meril ne pos -
ta je  v Veli kem  Vrhu,  ki  -  po mne -
nju veči ne svet ni kov –  meri  zgolj
SO2,  ne  meri  pa  tudi dru gih vpli -
vov. Pred la ga li  so,  da  bi mobil no
meril no pos ta jo  iz Skor ne ga pre -
sta vi  še  na kak šno dru go loka ci jo
v obči ni. 

Zah te va jo dodat ne
odgo vo re

Pred lo ga Skle pa  o potr dit vi inve -
sti cij skih pro gra mov gle de celo vi -
te oskr be  s pit no  vodo  v Šaleš ki
doli ni   ter dogra dit ve  in obno ve
na sis te mu odva ja nja  in čišče nja
komu nal nih odpad nih  voda  so
šmar ški svet ni ki potr di li,  a  ne  brez
raz pra ve.  Čeprav  so  o  tem  dokaj
obšir no raz prav lja li  že čla ni odbo -
ra  za gospo dar ske jav ne služ be,  so
svet ni ki izra zi li  kar pre cej pomis -
le kov na odgo vo re pri prav ljal cev
inve sti cij skih pro gra mov.  Zanje
zah te va jo dodat ne odgo vo re.

Peti ci ja sku pi ne
obča nov

Na prejš nji  seji  je Fran či šek Ber -
dnik pred la gal raz pust komi si je  za
pre ko mer na vla ga nje  v tele fo ni jo,
kate re pred sed nik  je,  saj  je  ta –  po
nje go vem mne nju – opra vi la svo je
delo.  To  se  ni zgo di lo.  Na občin -
sko upra vo  je  namreč pri spe la peti -
ci ja sku pi ne 12 obča nov,  ki meni -
jo,  da  so upra vi če ni  do vrni tve pre -
več vpla ča ne ga denar ja  za tele fo -
ni jo,  a  tega zara di raz nih vzro kov
niso doča ka li.  Po mne nju Ber dni -
ka  je vse bi na peti ci je  povsem nepri -
mer na.  O  njej  bodo –  po zago to vi -
lih župa na – raz prav lja li  v pri hod -
njih  dneh.

Pred kon cem  prve  seje sve ta  v
letu 2010  je  župan  Alojz Pod gor -
šek odgo vo ril  še  na  dve zastav lje -
ni vpra ša nji svet ni kov; svet ni ka
Jan ka Kopu šar ja  je zani ma lo,  ali
se  bo  tudi Obči na Šmar tno  ob
Paki pri dru ži la vses lo ven ski akci -
ji Očis ti mo Slo ve ni jo,  več svet ni -
kov  pa  je zani ma lo,  kako  je  z
nevar ni mi  psi  v lokal ni skup nos -
ti. Kopu šar  je izve del,  da  so  že
stek le neka te re aktiv no sti  za vses -
lo ven sko oči šče val no akci jo,  v zve -
zi  z nevar ni mi  psi  pa  naj  bi  v lokal -
ni skup nos ti zelo kma lu nare di li
dolo če ne kora ke . 

�

Proračun pod streho
Svetniki občine Šmartno ob Paki potrdili dobrih 2,8 milijonov evrov
težak letošnji proračun – Znova polemično o soglasju k imenovanju
direktorja javnega zavoda Mladinski center – Peticija skupine
občanov glede vračila preveč vplačanih sredstev za telefonijo

Mercatorjev
center še pred
koncem leta 

Gradnja novega Mercatorjevega
centra na nekdanji avtobusni postaji v
Velenju dobro napreduje in računajo,
da ga bodo odprli še pred koncem
letošnjega leta. Nov center bo imel kar
11.219 m2 skupnih površin. Na kar
5.250 m2 se bo razprostiral hiper mar -
ket, Intersport na 875 m2, Modiana
na 625 m2, Beautique na 115 m2, M
Holidays na 20 m2, v centru pa bo še
dobrih 2000 m2 in lokalov, ki jih bodo
dali v najem. Kupcem bo na voljo tudi
330 parkirnih mest, od tega 294 v
garaži pod trgovsko etažo, 36 pa zunaj
objekta. 

�
Takole bo zgledal nov Mercatorjev nakupovalni center. 

Metka Čas
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Diabetiki
o svojem
delu 

Vele nje, 6. feb ru ar –  Po  letu  dni
so  se minu lo sobo to  na red nem let -
nem  občnem zbo ru zbra li čla ni
velenj ske ga Druš tva dia be ti kov.
Tokrat  so  se zbra li  v gos ti šču  Pod
Jak cem.  Kljub nepri jaz ne mu vre -
me nu  se  ga  je ude le ži lo 120 čla -
nov.

Ker  ima druš tvo 572 čla nov,  bi
si seve da žele li  še več jo ude lež bo,
saj  je  občni  zbor pri ložnost,  da  se
vsi sezna ni mo  s pre te klim  delom  in
načr ti  za  leto 2010.  Na vsa kem
občnem zbo ru  pa  je pri prav lje no
tudi odlič no stro kov no pre da va nje:
letos  je fir ma Pfi zer doni ra la pre -
da va nje Jane za Pole sa,  dr.  med.
»Slad kor na bole zen,  visok  tlak  in
srce«.  Vsi dia gra mi  in izra ču ni  so
nam neus mi lje no jas no pove da li,
da  smo slad kor ni bol ni ki  zelo ogro -
že na sku pi na  in zad nji  čas  bi  že
bil,  da  bi pre ne ha li sle po ver je ti  v
to,  da  se  od slad kor ne  same  ne umi -
ra,  in  se strez ni li  ob dej stvu,  da

slad kor na spod ko pa va  vse,  prav
vse funk ci je  v tele su. Pouda rek  je
bil  na nevar nem obse gu  pasu,  pri
katerem  so nor me  zelo »zate gni -
li«: žen ske 82  cm, moš ki 94  cm.
Ver jet no  naš  župan,  ki  nas  je počas -
til  s svo jim obis kom,  še niko li  ni
imel  tako sto od stot ne pod po re,  kot
je  bila delež na nje go va šalji va pri -
pom ba:  saj  so  rekli 182  cm, kaj ne? 

Občni  zbor  je pote kal  po stan -
dard nem dnev nem  redu,  novost  je
mor da  bila  to,  da  smo  se odlo či li
svo je čla ne  v  Domu  za var stvo

odras lih opro sti ti čla na ri ne.  Med
gos ti  so   bili  poleg župa na Sre čka
Meha  še pod pred sed nik druš tva  iz
Mozir ja, pred sed nik Druš tva upo -
ko jen cev Vele nje, pred stav ni ce
Term Zre če  in  Rogle, fir me  Roch
in pro da jal ne  Reha,  ki  so  tako
rekoč  že  naši,  saj  z nji mi  že dol go
sode lu je mo. 

Med težavami  je  bilo govo ra pred -
vsem  o  zelo sla bi ude lež bi  na stro -
kov nih pre da va njih. Oseb no obve -
šča nje  je  ob  tako šte vil nem član -
stvu nemo go če,  zato  tudi  po  tej

poti pozi va mo  vse čla ne,  da sprem -
lja jo obves ti la  na  naši  tabli  pri dia -
be tič ni ambu lan ti,  pri labo ra to ri ju
in  v Topol ši ci.  Tudi pre da va nja
Šaleš ke ga koro nar ne ga klu ba  so
nam name nje na,  saj  z nji mi  dobro
sode lu je mo. 

Večer ja  in  temu sle de či  ples  sta
zaklju či la pri je ten  večer obu ja nja
spo mi nov, sno va nja  novih načr tov,
pred vsem  pa pri jet ne ga dru že nja.

� DDV, Inge borg  Čas, foto:

Franc  Čas

Velenj ski  župan
Sre čko  Meh
pozdrav lja akci jo
Očis ti mo Slo ve ni jo  v
enem dne vu,  ki  se  ji
je aktiv no pri klju či la
tudi  MO Vele nje –
Evi den ti ra li  že 55
div jih odla ga lišč,
podat ke  o  novih  še
zbi ra jo – Odpad ke
lah ko obča ni Vele nja
še ved no brez pla čno
odlo ži jo  v zbir nem
cen tru  za odpad ke 

Boja na Špe gel

Vele nje, 9. feb ru arja –  Med obči -
na mi,  ki  so  se  zelo hit ro odzva le
na vses lo ven sko akci jo Očis ti mo
Slo ve ni jo  v  enem dne vu,  ki  bo pote -
ka la  v sobo to, 17. apri la,  je  tudi
MO Vele nje.  Konec janu ar ja  so
pro jekt pred sta vi li  v dvo ra ni Cen -
tra  Nova, dogo dek  pa  je  bil odlič -
no obis kan. Pred sta vit ve  se  je ude -
le ži lo oko li 50 pred stav ni kov  šol,
vrt cev, kra jev nih skup nos ti, mest -
nih četr ti  in raz lič nih druš tev  ter
tudi neka te ri posa mez ni ki,  ki  se
bodo akci ji aktiv no pri dru ži li. 

Pred stav ni ca pobud ni kov akci je
iz druš tva Eko lo gi  brez  meja Urša
Zgoj znik je  na pred sta vit ve nem
veče ru pove da la,  da  bo akci ja pote -
ka la  po vzo ru uspeš ne eston ske čis -
til ne akci je  » Let’ s  Do  It 2008«,  v
kate ri  je 50 tiso čim pro sto volj cem
v  enem  samem dne vu uspe lo
odstra ni ti 10  tisoč  ton ile gal no

odvrže nih odpad kov.  V obi čaj nih
oko li šči nah  bi drža va  za  to potre -
bo va la 3  leta  in  več  kot 22 mili jo -
nov  evrov!

K akci ji Očis ti mo Slo ve ni jo  v
enem dne vu  so pris to pi le  že šte vil -
ne obči ne,  šole, komu nal ne služ -
be, nevlad ne orga ni za ci je  in  doslej
že pre ko 200  tisoč pro sto volj cev  iz
vse Slo ve ni je. Zago to vo  se  bo šte -
vi lo pod por ni kov  in aktiv nih ude -
le žen cev  v  njej  še pove ča lo.  Tudi  v
Vele nju. »Sku paj  bomo sku ša li
odstra ni ti  več  kot 20  tisoč  ton ile -
gal no odlo že nih odpad kov  in  tako
pri spe va ti  k več ji okolj ski oza ve -
šče nos ti lju di. Rez ul tat akci je  bo
tudi digi tal ni regis ter div jih odla -

ga lišč  po Slo ve ni ji,«  smo sli ša li  na
pred sta vit ve nem veče ru.

Bojan Pre lov šek, sode la vec Mest -
ne obči ne Vele nje,  je pred sta vil
nekaj pro jek tov,  s kate ri mi obči na
skrbi  za ure je nost oko lja. Pove dal
je,  da  so vsa ko let ne čis til ne akci je,
ki  jih orga ni zi ra mo  ob dne vu Zem -
lje,  dobro spre je te  med občan ka -
mi  in obča ni. Pred sta vil  je  tudi pro -

jekt Čis to  moje Vele nje,  ki  ga Mes -
tna obči na Vele nje izva ja  že  od  leta
2002.  Gre  za pro jekt počit niš ke ga
dela,  v okvi ru kate re ga dija ki  in štu -
dent je čis ti jo  in ure ja jo jav ne povr -
ši ne. Rez ul ta ti  so  vidni, dija ki  in
štu den ti,  ki  med počit ni ca mi  v pro -
jek tu sode lu je jo,  pa  so  zelo zado -
volj ni. 

Odkri va jo  nova
div ja odla ga li šča

Velenj ski  župan Sre čko  Meh
moč no pozdrav lja akci jo,  saj pra vi,
da  je dob ra.  K  temu  doda:»Upa -
mo,  da  bo akci ja vzpodbudila veli -
ko lju di.  Zdi  pa  se  mi ilu zor no,  da
bi lah ko  v  enem dne vu očis ti li Slo -
ve ni jo  vseh sme ti.  Tudi Vele nja  v
enem  samem dne vu  ne  bomo uspe -
li.  Mi  vsa  leta pos ku ša mo zmanj ša -
ti šte vi lo div jih odla ga lišč  v obči -
ni. Odla ga li šča čis ti mo, posprav -
lja mo, odprav lja mo,  in  to  kljub
temu,  da  jih  je veči na  na zaseb nih
zem lji ščih.  Z last ni ki  se pos ku ša -
mo dogo vo ri ti,  naj pazi jo  na svo ja
zem lji šča  in  naj  ne dovo li jo odla ga -
nja.  Ko div je odla ga li šče odstra ni -
mo, pos ku ša mo pre pre či ti nadalj -
njo odla ga nje  na  njem.«

Zad nji  popis div jih odla ga lišč  so
v lan skem  letu  v sklo pu teren skih
vaj nare di li štu dent je velenj ske
Viso ke  šole  za var stvo oko lja. Popi -
sa li  so 55 odla ga lišč.  Nekaj  je manj -
ših,  nekaj  zelo veli kih.  Na manj ših
odla ga li ščih  so  bili  v veči ni komu -
nal ni odpad ki,  na več jih odla ga li -

ščih  pa grad be ni odpad ki.  Do vses -
lo ven ske oči šče val ne akci je  bodo
na  MO Vele nje pos kr be li,  da  bodo
na tere nu natanč no popi sa li  vsa
več ja div ja odla ga li šča  in sku ša li  o
njih pri do bi ti  čim  več podat kov,  ki
jih  bodo potre bo va li  za sana ci jo
teh odla ga lišč. » Prav  v  teh  dneh
smo izve de li  za več je odla ga li šče
v Pod kra ju,  ki  je  prav  tako  na zaseb -
nem zem lji šču. Raču na mo,  da

bomo odkri li  še kak šne ga.  To  je
pomemb no,  da  bomo lah ko pri pra -
vi li vre če, zaboj ni ke  in osta lo,  kar
bomo potre bo va li  na  sam  dan akci -
je,« doda ja  župan. Stroš ke odvo za
in zbi ra nja sme ti  na  dan akci je,  ki
ne  bodo maj hni,  pa  bo  pokril mest -
ni pro ra čun. 

�

»V  enem dne vu  žal Vele nja  ne  bomo očis ti li«

MO Vele nje  vabi občan ke  in obča ne,  da  se  tudi  sami pri dru ži jo akci -
ji Očis ti mo Slo ve ni jo  v  enem dne vu  in  tako poma ga jo  k čis tej še mu
in  bolj zdra ve mu oko lju.  Vsi,  ki  bi žele li aktiv no sode lo va ti,  se lah -
ko pri ja vi jo  na elek tron ski  naslov ocis ti mo@vele nje. si.

Več infor ma cij  o pro jek tu lah ko pre be re te  na občin ski splet ni stra -
ni  www.vele nje. si  in  na splet ni stra ni:  www.očis ti mo. si.

V zbir nem cen tru  za odpad ke  v Vele nju  je  še ved no mogo če brez -
pla čno odlo ži ti  tudi več je kosov ne odpad ke,  zato div ja odla ga li šča
v Vele nju  res  niso potreb na.  Pa vsee no odkri va jo  nova  in  nova.  Zato
so  se  v upra vi  MO Vele nje odlo či li,  da  bodo zače li povzro či te lje
div jih odla ga lišč inten ziv ne je odkri va ti  in kaz no va ti.   Tudi  zato  so
zapos li li dodat ne ga komu nal ne ga inšpek tor ja. 

Pol na res tav ra ci ja  Pod Jak cem



Sre da, 3 feb ru ar ja

Bul mas ti fi,  ki  so  že  leta 2006  huje
poško do va li člo ve ka,  so  v  torek  v
Ljub lja ni ubi li svo je ga last ni ka dok -
tor ja  Sašo Bari če vi ća.  Psi  so  ga
napad li  v gara ži, poli cis ti  so ene -
ga  takoj ubi li,  dva  pa kas ne je usmr -
ti li. Zara di  tega napa da  so  danes
opo zi cij ske stran ke minis tra  za
kme tij stvo Mila na Pogač ni ka
pozva le  k odsto pu,  ta  je pouda ril,
da  to  ne name ra va sto ri ti,  saj  meni,
da  za dogo dek  ni odgo vor no minis -
tr stvo  niti drža va. 

Hai ti  sicer  ne pol ni  več časo pi -
sov,  a  zato teža ve  tam  niso bistve -
no manj še.  Po urad nih podat kih  je
potres zah te val  več  kot 200.000
življenj, mili jon Hai tij cev  pa  je osta -
lo  brez stre he  na gla vo. 

Na Hrvaš kem  se  je zače lo soje -
nje sto let ja  za  umor ured ni ka  in
last ni ka ted ni ka Naci o nal  Iva Puka -
ni ća  in nje go ve ga sode lav ca  Nika
Fra nji ća. Puka ni ću  naj  bi obto že ni
zame ri li,  ker  je  pisal  o "tobač ni
mafi ji"  v  Črni  gori  in Srbi ji  ter  o
pove za vah kri mi nal nih sku pin  na
območ ju jugovzhod ne Evro pe.

Grški par la ment  je seda nje ga
pred sed ni ka Karo lo sa Papu li a sa  z
veli ko veči no izvo lil  za  nov pet let -
ni man dat.  Toda Grči ja  se ( ob Por -
tu gal ski  in Špa ni ji) ote pa  z veli ko
gospo dar sko kri zo,  ki  je moč no
osla bi la  tudi zau pa nje  v Evro po  in
evro.

Med tem  pa  se  pri  nas dija ki bori -
jo  za brez pla čno mali co. Dijaš ka
orga ni za ci ja Slo ve ni je  je minis tru
za šol stvo Igor ju Luk ši ču pre da la
več  kot 20.000 pod pi sov  za ohra -
ni tev takš ne pre hra ne,  toda Luk -
šič osta ja  zvest svo je mu pred lo gu
zako na. Raz um lji vo,  tudi Slo ve ni -
ja  je  v veli kih teža vah  in raz ne
ugod nos ti pada jo  kot domi ne.
Gospo dar stvo  le  še stež ka pol ni
pro ra čun.  Ob kon cu janu ar ja  je
bilo  na Zavo du  RS  za zapo slo va nje
pri jav lje nih 99.591 brez po sel nih
oseb.  V pri mer ja vi  z janu ar jem
2009  je  bila brez po sel nost več ja
kar  za 34,7 odstot ka. 

Četr tek, 
4. feb ru ar ja

Mini lo  je 65.  let  od  nove "delit ve
sve ta",  kot  so  si  jo zamis li li vodi te -
lji Sov jet ske zve ze, Veli ke Bri ta ni -
je  in  ZDA Sta lin, Win ston Chur -
chill  in Fran klin Roo se velt  na kon -

fe ren ci  v Jal ti  leta 1945. Pri ne sla
je  sicer  dokaj dol go obdob je rela -
tiv ne ga  miru,  a  tudi veli ko  težav  in
kri vic, mar si ka te re  so pred met spo -
rov  še  danes.

V Cari gra du  se  je zače lo nefor -
mal no sre ča nje obramb nih minis -
trov  Nata,  na kate rem  so dose gli
kon senz gle de pri o ri tet zavez niš -

tva. 34  držav,  ki pri spe va jo svo je
sile  v Afga ni sta nu,  je napo ve da lo
pove ča nje svo jih  sil  za sta bi li za ci -
jo drža ve  in okre pi tev urje nja afga -
ni stan skih var nost nih  sil.

Nem ški zuna nji minis ter Gui do
Wes terw el le  je  v okvi ru var nost ne
kon fe ren ce pouda ril,  da Nem či ja
na dol gi  rok pod pi ra obli ko va nje
voj ske  EU,  s  čimer  bi  EU pos ta la
pomem ben "glo bal ni igra lec".

Romun ske oblas ti  so  z  ZDA
dose gle dogo vor  o names tit vi  delov
ame riš ke pro ti ra ket ne ga šči ta  na
svo jem ozem lju.  V Romu ni ji  naj  bi
names ti li pre strez ni ke balis tič nih
raket sred nje ga dose ga.

Slo ven ska vla da  je spre je la izhod -
no stra te gi jo,  ki vklju ču je vrs to krat -
ko roč nih  in dol go roč nih ukre pov
za  izhod drža ve  iz kri ze.  Z  njo  želi
vla da spod bu di ti gospo dar sko aktiv -
nost  in zago to vi ti pos top no odpra -
vo makro e ko nom skih nerav no ve -
sij. Vodi lo ukre pov eko nom ske poli -
ti ke  je kon so li da ci ja jav nih  financ.

Demo kra ti  v ame riš kem sena tu
nima jo  več dovo lj gla sov  za pre pre -
či tev repub li kan ske obstruk ci je,  saj
je zapri se gel repub li ka nec  Scott
Brown  iz Mas sa chu settsa,  ki  je
nasle dil pokoj ne ga demo kra ta
Edwar da Ken ne dy ja. Ame riš ki vla -
di  se obe ta napor no obdob je.

Petek, 5. feb ru ar ja
Naša vla da pos ta ja  vse  manj pri -

ljublje na.  Če  bi  bile volit ve  to nede -
ljo,  bi zma ga la  SDS,  ki  bi dobi la
18,9 odstot ka pod po re.  S 13,7
odstot ka  bi  ji sle di la  SD,  tej  LDS
s 6,7 odstot ka pod po re,  kar 19,7
odstot ka vpra ša nih  pa  ne  bi voli lo
nobe ne stran ke,  je poka za la anke -
ta  FUDŠ. Vla de  ne pod pi ra dob rih
57,9 odstot ka, 66 odstot kov  pa  jih
meni,  da  bi  bilo  bolje,  da Gre gor
Golo bič zapus ti vla do.

Med tem,  ko pro da ja  pada,  so
trgov ci ved no  bolj neza do volj ni  s
svo ji mi pla ča mi. Pov preč na bru to
pla ča  v dejav nos ti trgo vi ne Slo ve -
ni je  za  več  kot  deset odstot kov zaos -
ta ja  za pov preč no bru to pla čo  v
drža vi,  zato  si sin di ka ti pri za de va -
jo  za spre mem be tarif ne pri lo ge  h
kolek tiv ni pogod bi. 

Naši odno si  s Hrvaš ko  so tre nut -
no zado vo lji vi. Hrvaš ka pre mier -
ka Jad ran ka  Kosor  pa  je izra zi la
upa nje,  da  se bos ta  s pre mi e rom
Boru tom Pahor jem kma lu  spet
pogo var ja la  o odpr tih vpra ša njih
med drža va ma,  med nji mi  tudi  o
vpra ša nju hrvaš kih var če val cev
Ljub ljan ske ban ke.

Z zah o dom  pa  je  vse  bolj neza do -
volj na  tudi Rusi ja. Rus ki pred sed -
nik Dmit rij Med ved jev  je pod pi sal
novo rus ko vojaš ko stra te gi jo,  v  njej
pa  je  kot naj več ja zuna nja var nost -
na grož nja ozna če na načr to va na
širi tev sever no at lant ske ga zavez -
niš tva.

Sobo ta, 
6. feb ru ar ja

Z otvo rit ve no povor ko sko zi sta -
ro mest no jed ro  se  je  na Ptu ju  začel
naj več ji pust ni kar ne val  v Slo ve ni -
ji, jubi lej no 50. Kuren to va nje. Fes -
ti val  bo tra jal  kar  enajst  dni,  samo
danes  pa  se  je obis ko val kam  in

obis ko val cem pred sta vi lo oko li 40
nas to pa jo čih sku pin  iz  vse Slo ve ni -
je, sku paj  več  kot 1000  mask,  od
tega dob ra polo vi ca kuren tov.

Kopr ski Istra benz  je obja vil  poziv
za jav no zbi ra nje  ponudb  za  nakup
100-od stot ne ga dele ža  družb  Grand
hotel Adri a tic  v Opa ti ji  in Istra benz
hote li Por to rož; sled nja  je last ni ca
hote la Kem pin ski Pala ce.

Naš kan di dat  za komi sar ja  za
oko lje  v Evrop skem par la men tu
Janez Potoč nik  je  na zas li ša nju
napra vil pozi ti ven  in kon struk ti -
ven  vtis, nje gov pris top  je  bil ambi -
ci o zen, sis te ma ti čen  in ana li ti čen,
pozna va nje glav nih  tem  v resor ju
dobro  je zapi sa no  v urad ni oce ni
evrop ske ga par la men tar ne ga odbo -
ra  za oko lje,  ki  je  sedaj jav no
dostop na. 

Sta rost Slo ven cev  je  vse  manj
rožna ta,  saj pada jo pokoj ni ne  z nji -
mi  pa  se manj ša  tudi mož nost  za
kori šče nje  domov  za osta re le. Sta -
rost ni kom  je  v Slo ve ni ji tre nut no
na  voljo 29 zaseb nih  in 54 držav nih
domov  za osta re le.  Ta tre nu tek  je
za mes to  v domo vih vlo že nih sko -
raj 18.000 pro šenj, ven dar  pa  je
res nič no čaka jo čih bistve no  manj.

Nede lja, 
7. feb ru ar ja

Ob dne vu kul tu re  te  dni mar sik -
je orga ni zi ra jo pro sla ve. Osred nja
je  bila  v Ljub lja ni.  Na  njej  so pode -
li li  tudi Pre šer no va pri zna nja. Pre -
šer no vo nagra do  za življenj sko  delo
v  polju likov ne umet nos ti  je pre jel
Kost ja Gat nik.  Na področ ju ples -
ne umet nos ti  pa  je Pre šer no vo
nagra do pre je la Mate ja  Rebolj.
Nagra de Pre šer no ve ga skla da  so
pre je li igral ka Bar ba ra  Cerar, ple -
sal ka  Maja  Delak, pes nik  Miklavž
Komelj, skla da telj  Aldo  Kumar,
igra lec  Peter Musev ski  ter gle da -
liš ki  in lite rar ni ustvar ja lec  Andrej
Roz man  -  Roza. 

S tra di ci o nal nim angel skim
letom,  po ita li jan sko  Volo dell'an -
ge lo,  se  je urad no  začel letoš nji
beneš ki kar ne val.  Kot vsa ko  leto
je natan ko opold ne  z 99 met rov
viso ke ga zvo ni ka Cam pa ni le, naj -
viš je stav be  v Benet kah, "zapla va -

la" mla da lepo ti ca  in  v obla ku pisa -
nih kon fe tov  ter  ob aplav zu več ti -
soč gla ve mno ži ce pri sta la  na  Trgu
sv. Mar ka.

V dru gem kro gu pred sed niš kih
voli tev  v Ukra ji ni  je tes no zma gal
vod ja opo zi ci je Vik tor Janu ko vič.
Seda nja ukra jin ska pre mier ka Juli ja
Timo šen ko pora za  še  ni pri zna la.

Zara di  suma spol nih zlo rab  v
minu lih 15  letih  je kato liš ka cer -
kev  v Nem či ji sus pen di ra la naj manj
94 duhov ni kov  in laič nih sode lav -

cev.  Papež Bene dikt  XVI.  pa  je
obso dil zlo ra be  vseh  otrok  po sve -
tu,  ki  so  jih zagre ši li duhov ni ki.
"Cer kev  je pre ko sto le tij sle di la Kri -
stu su  in pro mo vi ra la dosto jan stvo
in pra vi ce  otrok,"  je  še  dejal  papež.

Le polo vi ca Slo ven cev  meni,  da
je  evro  na splo šno ubla žil nega tiv -
ne učin ke sve tov ne finanč ne  in
gospo dar ske kri ze, 45 odstot kov
pa  se  jih  s  to oce no  ne stri nja,  je
poka za la jesen ska jav no mnenj ska
raz is ka va Euro ba ro me ter.  Kljub
temu  smo  po zau pa nju  v  Evro  na
vrhu  med držav lja ni Evro pe.

Pone de ljek, 
8. feb ru ar ja

Ob slo ven skem kul tur nem praz -
ni ku  so  po  vsej Slo ve ni ji pote ka le
raz lič ne kul tur ne pri re dit ve,  s kate -
ri mi  smo  se spo mni li življe nja  in
dela Fran ce ta Pre šer na  ter  bolj  kot
dru ga če teh ta li polo žaj kul tur ni -
kov  v   vse  bolj zah tev nem oko lju.
Še pose bej živah no  je  bilo  pred Pre -
šer no vo roj stno  hišo  na  Vrbi  in
seve da  v Kra nju,  kjer  je pre ži vel
veči no življe nja.

Pred stav ni ki iran skih oblas ti  so
Med na rod no agen ci jo  za jedr sko
ener gi jo (IAE A) urad no obves ti li,
da name ra va jo okre pi ti vnos ti  v
zve zi  z boga te njem ura na. 

V slo ven skem cen tral nem regi -
stru  psov  je evi den ti ra nih 549
nevar nih  psov,  ki  so ugriz ni li člo ve -
ka ozi ro ma  žival.  Vurs,  ki  vodi evi -
den co ugri zov  psov,  je  do 4. feb ru -
ar ja  letos zabe le žil  že 88 ugri zov.

Za zim ski  čas nena vad no  toplo
vre me  sivi  lase orga ni za tor jem
olim pij skih  iger  v Van cou vru.
Napo ve di  tudi  za nasled nje  dni  in
nasled nji  teden  niso  nič  kaj obe -
tav ne. Obsta ja veli ka ver jet nost,  da
bo ude le žen ce  na slo ves nos ti  ob
začet ku  iger  pral  dež.

Torek, 9. feb ru ar ja
V Slo ve ni ji  so  se  cene življenj skih

potreb ščin janu ar ja  letos  v pri mer -
ja vi  z mese cem  prej zni ža le  za 0,8
odstot ka,  so izra ču na li  v držav nem
sta tis tič nem ura du.  Cene  so  bile
niž je pred vsem zara di pono vo let -
nih raz pro daj.

Župa nom poslan cem  se maje jo
stolč ki.  Po  tem,  ko  se  je  lani  pri
spre je ma nju zako na  o nezdruž lji -
vos ti poslan ske  in župan ske funk -
ci je zatak ni lo,  je  sedaj koa li ci ja
tokrat enot na,  da  bo  zakon spre je -
la  do kon ca  leta. Spre mem be volil -
ne zako no da je pred vi de va  tudi uki -
ni tev volil nih okra jev  in uved bo
obvez ne ga  in abso lut ne ga pre fe -
renč ne ga gla su.

Spre mem be  pa  bo doži vel  tudi
zakon  o zdrav stve ni dejav nos ti,  ki

bo jas no ure dil loči tev jav ne ga  in
zaseb ne ga  v zdrav stvu  ter poe no til
in poo stril pode lje va nje kon ce sij. 

Evrop ski par la ment  pa  je  z jas -
no veči no potr dil  novo evrop sko
komi si jo  pod vod stvom Por tu gal -

ca Jose ja Manu e la Bar ro sa.  Za
novo komi si jo  je gla so va lo  tudi
vseh  sedem poslan cev  iz Slo ve ni je.
Janez Potoč nik  je  v  novi komi sar -
ski eki pi pris to jen  za oko lje.

Od  zvezd  do  dna  bi lah ko  rekli
za nasled nji pri mer. Ame riš ke ga
pred sed ni ka Barac ka Oba mo pod -
pi ra  le  še 44 odstot kov Ame ri ča -
nov, 47 odstot kov  pa  jih Oba me  ne
pod pi ra.

Nem ški avto mo bil ski pro iz va ja lec
Opel  je pred sta vil dol go pri ča ko -
va ni  načrt pre struk tu ri ra nja druž -
be.  Pri  tem raču na  na pri bliž no 1,5
mili jar de  evrov držav ne pomo či,
kljub  temu  pa name ra va uki ni ti pri -
bliž no 8300 delov nih  mest.

Masovka
Katja Ošljak

Ves te,  kaj  je »masov ka«? Tis ti veli ki dogod -
ki, name nje ni mno ži cam,  ki  jih  je  moč ulo vi -
ti  s kar se da usre di nje no ( beri: pov preč no)
ponu dbo. Vese li ce, zaba ve  in pred sta ve,  na
katerih  se gost je lepi jo  na slad kor no  peno,
trka jo  z vrč ki  piva, poslu ša jo glas bo  ali gle -
da jo pred sta ve, nare je ne  tako,  da  so všeč ne

veči ni. Ves te,  o kate rih dogod kih govo rim, kaj ne?

Masov ka  je  izraz  z rah lo nega ti vis tič no ozna ko,  s kate ro opi še mo
npr. zaba vo,  kadar želi mo izpo sta vi ti nje ne nega tiv ne pla ti: pov preč -
na  ali sla ba glas ba, eno lič na ponu dba  jedi  in  pijač,  kupi plas tič nih
kozar cev  na  tleh,  vonj  po spar je nem poli tem  pivu  in  vinu ...

Kako  se pri te gne  in izmol ze  denar  od mno žic,  so  se zdav naj nau či li
tudi  v mno gih dru gih sto rit ve nih sek tor jih. Reci mo smu čar ski turi -
zem  je  v  tem let nem  času aktu al ni pri mer. Žič ni čar ji, last ni ki
apart ma jev, hote lir ji  in gostin ci vabi jo, lovi jo  in odi ra jo  vse,  ki  jim  je
lju ba zim ska rekre a ci ja  na sne gu.  Jabolčni zavi tek, pre su šen  tanek
košček jabolčne ga zavit ka  s pljun kom vani li je ve ga pudin ga,  ki  je
men da vani li je va kre ma, sta ne 4  evre. Toli ko  kot  sicer  v uni ver zi tet -
ni men zi pla čam  za  zelo solid no kosi lo.  Ah ...

No,  prav  zato,  ker  je smu ča nje ozi ro ma  so smu čar ske vozov ni ce,
opre ma, pre voz  do smu čišč  itd.  tako dra gi, vsa ko  zimo  iščem naj -
ugod nej šo mož nost  za viju ga nje  po  belih hri bih  in lov lje nje gor ske -
ga son ca,  ki les ke ta  v snež nih kri sta lih.  Letos  sem  se spo mni la  na
Mokri ne ( Nassfeld)  in niz ko ce nov ni  hotel,  ki sto ji  tik  pod vznož jem
smu čiš ča. Ponu dba  je  bila ugod na,  trem  nam  je ustre za la,  zato
sem  prek inter ne ta rezer vi ra la pre no či šče  s pol pen zi o nom.  Super,
vse  je  bilo pri prav lje no, druž ba  treh nav du še na  nad obe ta jo čim  se
ted nom počit nic,  ki  so  se zače le  ta pone de ljek. Ven dar,  ampak,
toda. Zap let li  smo  se  v poslo va nje  s hote lom,  ki slu ži  po prin ci pu
masov ke. Seve da  smo vede li,  v  kak  hotel gre mo. Tis to,  kar  nas  je
zmo ti lo,  je,  da ponu dnik sto ri tev (name no ma)  grdo zava ja gos te.

Hotel sko  sobo  za  tri ose be  sem  torej rezer vi ra la  prek inter ne ta  in  v
elek tron ski pre dal pre je la sis tem sko pis mo  s potr dit vi jo rezer va ci je,
ga posre do va la pre os ta li ma čla no ma  naše  male smu čar ske odpra -
ve,  v svo jem kole dar ju  še ozna či la  datum odho da  in  si  k nalo gi  na
sez na mu oprav kov pri pi sa la klju ki co.

V pone de ljek  sem  prva pri spe la  v  hotel, zače la  s pri ja vo  in  na recep -
ci ji pro si la  še  za smu čar sko kar to,  ko  se  je zače lo. Recep tor  mi  je
rekel: seve da, kar ta,  saj  brez  nje  ne more te pre no če va ti  pri  nas,
vklju če na  je  v  ceno ...  Na kon cu  tega oglas ne ga mono lo ga  sem  ga
vpra ša la  za  ceno take ga pake ta. Seve da  je  bila dva krat viš ja  od tis -
te ga,  kar  sem  jaz rezer vi ra la.

V rezer va cij skem sis te mu  je  cena  za ponu dbo,  kot  sem  jo naro či la
jaz,  na pred sta vit ve ni splet ni stra ni  v sploš nih pogo jih poslo va nja  pa
ima jo jas no (kar ko li  že  to  zanje pome ni) zapi sa no,  da  se  sobe  ne
da naje ti,  ne  da  bi zra ven  kopil smu čar sko vozov ni co  za  isto šte vi lo
dni,  kot  je šte vi lo rezer vi ra nih noči tev.  Super, kaj ne!

Ja,  zame oseb no  nefer  in zava ju jo če poslo va nje  ne  bi  bilo  tako
groz no,  ker –  tako  kot veči na gos tov  v hote lu – smu čam  in  bi smu -
čar sko vozov ni co  tako  ali  tako kupi la.  Za  moje smu čar ske dru žab -
ni ke  pa  ni  bilo  tako. Nobe den  od nji ju  ne smu ča –  eden  ne  zna  in
sploh  nima smu čar ske opre me, dru gi  ima poško do va no kole no.

Zato  sem žele la odpo ve da ti rezer va ci jo, pla ča ti odško dni no zara di
odpo ve di  in  oditi,  ko  me  je dole tel dru gi  šok:  hotel,  ta niz ko ce nov ni
hotel,  ima  v  onih  istih sploš nih pogo jih poslo va nja zapi sa no,  da  si
vza me jo 90-od stot no ( da,  prav  ste pre bra li, 90 %  in  ne 19 %)
odško dni no  za stroš ke,  ki  so  jih ime li  z  vašo rezer va ci jo.  Kako pro -
sim!  Kdo  je  tu  nor?

Nora  sem naj brž  jaz,  ker  nisem  bila pozor na  na  ta  dva hakelj ca.
(Kdo  ve, mor da  jih ima jo  na splet nem mes tu  v sploš nih pogo jih
nastav lje nih  še  več?). Nedvo mno  pa  je  noro vod stvo pod jet ja,  če  si  s
tako aro gant nim  in igno rant skim nas to pom slu čaj no obe ta cve to če
in dol go roč no poslo va nje.

�

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

65  let  je mini lo  od  nove

delit ve sve ta

Trgov ci želi jo več je pla če

Janez Potoč nik  je  v  novi

Bar ro so vi eki pi pris to jen  za

oko lje

Spo mi nu

na

Fran ce ta

Pre šer na

so  se

naj bolj

mno žič no

poklo ni li

v Kra nju

V Ukra ji ni

je Juli jo

Timo šen ko

pora zil

dose da nji

vod ja

opo zi ci je

Vik tor

Janu ko vič

Na Ptu ju  se  je zače lo 50. Kuren to va nje

Last ni ka  so ubi li nje go vi  ps
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Mavec prvi nadzornik financiranja
razgradnje

Ljub lja na, Vele nje, 2. feb ru ar ja –
Državni zbor je prejšnji torek ime-
noval nov nadzorni odbor Sklada za
financiranje razgradnje Nuklerane
elektrarne Krško in odlaganje radio-
aktivnih odpadkov. Za predsedni-
ka je bil imenovan mag. Marko
Mavec, direktor Inštituta za ekološ-
ke raziskave ERICo Velenje. 

Sklad  skrbi  za zbi ra nje pri spev ka,
uspeš no nala ga nje zbra nih sred stev
in  tudi nji ho vo namen sko  in raci o -
nal no pora bo.  Prvi več ji pro jekt,
finan ci ran  iz sred stev, zbranih  v
skla du  NEK,  bo grad nja odla ga li -
šča  za niz ko  in sred nje radio ak tiv -
ne odpad ke,  ki  mora zače ti  obra to -
va nje naj kas ne je  leta 2013.

� mkp
Mavec (desno), prvi nadzornik financiranja razgradnje NEK v

pogovoru z Žerdinom, prvim nadzornikom HSE.

Mira Zako šek

Zara di kri ze  je vla ganj veli ko
manj  in  sedaj  je  ta moč no potr ka -
la  na vra ta grad bin cev. Teža ve  še
pose bej  hudo obču ti jo  na Vegra -
du,  ki  je  bil prejš nji  teden  tudi blo -
ki ran, zamu ja li  pa  so  še  z izpla či li
plač.  Te  so  potem  v četr tek,  v obli -
ki akon ta ci je, pre je li  tudi režij ski
delav ci. Zara di  vseh  teh  težav  so
se  v jav nos ti poja vi la vpra ša nja,  ali
je  Vegrad  pred ste ča jem.

Nji ho va direk to ri ca Hil da Tov šak
to odloč no zani ka. » Vegrad  je  res  v

likvid nost nih teža vah,  tega nika -
kor  ne zani ka mo,  a polo žaj obvla -
du je mo. Ima mo jas no postav lje ne
cilje  in pri o ri te te.  V  tem tre nut ku
je naj bolj pomemb no,  da hit ro  in
uspeš no zaklju či mo naj več ji pro -
jekt  v Slo ve ni ji,  to  so Celov ški dvo -
ra ni. Ima mo  pa  še  kar  nekaj pro jek -
tov,  ki  jih  bomo zače li  in  tudi kon -
ča li  in pre pri ča na  sem,  da  bo vod -
stvu  in celot ni eki pi  to uspe lo,« pra -
vi Tov ša kova,  ki doda ja,  da
vprašanje Celov ških dvo rov  ni
neob vlad ljivo. Tre nut no kon ču je -
jo infra struk tu ro  in pove zo val no

ces to.  Dela,  kot zatr ju je, gre do  h
kon cu,  zato  že pri do bi va jo  tudi
potreb na dovo lje nja.

V » ognju«  več
poslov

Čeprav  je vla ganj veli ko  manj  kot
v prejš njih  časih, Vegra du  pri nji ho -
vem iska nju  dobro  kaže.  Ob  tem,
ko kon ču je jo Celov ške dvo re,  se  v
Ljub lja ni  pri prav lja jo  na zače tek
grad nje Štu dent ske ga kam pu sa, raz -
vi ja jo pro jekt Dela ma ris  in  se dogo -
var ja jo  še  za  nekaj zani mi vih pro -

jek tov,  za kate re upa jo,  da  jih  bodo
uspe li pri do bi ti, kon kret no  pa  o
njih  še  ne želi jo govo ri ti.  Če  jih
bodo dobi li,  bo  Vegrad  v letoš njem
letu pol no zase den. Tre nut no  pa
ima jo  dela  več,  kot  ga gle de  na vre -
men ske raz me re lah ko opra vi jo.

O teža vah,  ki  jih ima jo,  se,  kot
pra vi Tov ša kova,  v pod jet ju odkri -
to pogo var ja jo.  Tako  so  se  tudi
dogo vo ri li,  da  so  kljub likvid nost -
nim teža vam pro iz vod ne delav ce
nor mal no pla ča li, prejš nji četr tek
pa  so akon ta ci je  plač  v viši ni 562
evrov dobi li  tudi zapos le ni  v reži -
ji. » Na  slab likvid nost ni polo žaj
je vpli va la  še  zima,  ki  je veli ko  bolj
huda  kot prejš nja  leta,  v zad njih
ted nih  pa  je  mraz  še  bolj pri tis nil
in one mo go čil neka te ra  dela. Veli -
ko  se pogo var ja mo, kak šne ukre -
pe spre je ti,  da likvid nost no sta nje
obvla da mo,  da dose že mo dia log
z delav ci,  da  bomo  iz  tega  izšli  s
čim  manj nega tiv ni mi posle di ca -
mi. Zave dam  se,  da  je niža nje  plač
izred no nepri ljub ljen  ukrep  in  da
mi  za  to nih če  ne  bo plos kal,  a
veli ko ener gi je usmer ja mo  tudi  v
to,  da sode lav ce pre pri ča mo,  da
je  to nuj no,  če hoče mo zdr ža ti,«
pra vi Tov šakova,  ki doda ja,  da  so
vse odlo čit ve spre je li  s kon sen -
zom,  upa  pa,  da  te  ne  bodo tra ja -
le pre dol go. Veli ko  je  torej odvis -
no  od nasled njih mese cev,  kako
uspeš no  se  bodo dogo var ja li  za
nove  posle  in  kako uspeš no  jih
bodo opra vi li. Mar si kaj  pa  je tre -
nut no odvis no  tudi  od vre me na,  ki
jih ovi ra  pri zaklju čku  del  na
Celov ških dvo rih. 

Kaj  pa nad ure?
Kaj  pa pra vi Tov ša kova  o  tem,  da

delav cem  niso izpla ča li decem br -
skih nad ur?

»Svet lob ni  dan  je  v  tem  času
samo 8  ur  in  v zim skih mese cih
več  kot toli ko pre pro sto  ni mogo -
če dela ti.  Pred leti  je  bila prak sa,
da  smo ime li grad bin ci  v zim skih
mese cih  le 70-od stot ne pla če,  kar
je gle de  na  to,  da  je  dela  manj,
povsem nor mal no.  Ne  vem,  kako
bi lah ko  v  teh kriz nih  časih pozi mi,
ko  so tem pe ra tu re  tudi  do 15 sto -
pinj  pod nič lo, pla če va li  še nad -
ure?  Moram  reči,  da  tega  niti  naši
delav ci  ne pri ča ku je jo.« 

To,  da  je grad be niš tvo  v kri zi,  ki
je huj ša  kot  v osta lem  delu gospo -
dar stva,  je  že dol go zna no,  kako
pa direk to ri ca Vegra da oce nju je
kri zo  v  tem pod jet ju?

» Ta kri za  je izjem no  huda,  še pose -

bej  zato,  ker  je nepre mič nin ski  trg
povsem ohro mel.  Ne  gre toli ko  za
cene  kot  za  to,  da  imam obču tek,  da
smo  tako  zelo pre stra še ni,  da niče -
sar  več  ne tve ga mo. Mis lim,  da  je  to
šir ša težava,  ki  jo  bo tre ba neka ko
reši ti. Vse ka kor  je  za  naš nadalj nji
raz voj pomemb no,  da inve sti ci je
oži vi jo.  To,  da grad be niš tvo  tako
silo vi to  pada,  je  eden  zelo nevar -
nih poka za te ljev  za gospo dar stvo.
Oži vi ti  je  torej tre ba inve sti cij ski
ciklus.  Konec kon cev potre bu je mo
v Slo ve ni ji  še veli ko  cest,  v Ljub lja -
ni manj ka najem niš kih sta no vanj
…  Zdaj  se mora mo orga ni zi ra ti
tako,  kot  smo dol ga  leta pogre ša li
- vzpo sta vi ti mora mo pra vo cenov -
no poli ti ko.  Jaz  sem  bila sep tem -
bra  leta 2008 pre cej kri ti zi ra na,  ko
sem napo ve da la  padec  cen,  ampak
to  se  zdaj ures ni ču je.«

�

Vegrad v likvidnostnih težavah
Gradbince je gospodarska kriza prizadela še bolj kot druge dejavnosti - V  težkem položaju
se je znašel tudi Vegrad, ki ima blokirane račune 

www.city-center.si

PUSTNA SOBOTA v Citycentru bo v znamenju pisanih kitajskih prazničnih kostumov 

in njihovih značilnih melodij. Predstavili bodo tradicionalne plese in napeve, 

ki izhajajo iz tisočletne tradicije. Vrhunec pa bo LEVJI PLES.

PUSTNI TOREK, 16. februarja, ob 17. uri, vabimo vse skupinske maske,

da se nam pridružijo na pustnem vrtiljaku cirkusa Bufeto. Vse maske čakajo slastni KROFI!

Vabljeni!
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Kitajsko pustovanje 
v Citycentru

sobota, 13. februar, ob 11., 15. in 18. uri
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Hil da Tov šak, gene ral na

direk to ri ca Vegra da :

»Polo žaj  je  težak,  a  ga

obvla du je mo.«

Pred  sejo izvrš ne ga odbo ra sin di ka ta. Delav ci spre je ma jo ukre pe  z  več  ali  manj

raz ume va nja,  so  pa pri prav lje ni  na dogo vor,  saj želi jo ohra ni ti delov na mes ta.

O stav ki  se  še  ne
pogo var ja jo
Sin di kat  je pri prav ljen  še  malo poča ka ti
na izpla či lo zaos tan kov  plač  in regre sa,
pri ča ku je  pa ter min ske opre de lit ve

Pred sed nik pod jet niš ke ga
sin di ka ta  Samo Mast nak  je
potr dil,  da  so 562  evrov
decem br ske pla če  pred ted -
nom  dni izpla ča li  tudi režij -
skim delav cem.  To  sta  se
dogo vo ri la delo da ja lec  in sin -
di kat zara di sla be ga likvid -
nost ne ga polo ža ja. »Sin di kat
ima celo vit vpo gled  v poslo va -
nje pod jet ja  in dej stvo  je,  da
tre nut ni pri li vi  ne pokri va jo
vseh  naših  potreb,  tudi zara -
di  ostre  zime,  ki one mo go ča
delo,  ki  je prejš nja  leta  tudi  v
zim skem  času nor mal no
pote ka lo,« pra vi.  Samo Mast -
nak  ob  tem ugo tav lja,  da  se
delav ci  in čla ni sin di ka ta  na
vse  te teža ve odzi va jo  zelo
raz lič no,  eni  z  več, dru gi  z  manj,  spet tret ji  brez raz ume va nja.  Na
osno vi  tega  je sin di kat  podal vod stvu  nekaj zah tev, pred vsem gle -
de izpla či la zaos tan kov  plač  in pre os tan ka lan ske ga regre sa. Želi -
jo jas no opre de li tev,  kdaj  bodo dobi li  ta izpla či la. Zaen krat  se  o
vsem  še poga ja jo. V torek dopoldne so nekaj zahtev že uskladili,
pogajanja pa bodo nadaljevali v ponedeljek. 

O stav ki zaen krat  še  ne raz miš lja jo,  o  vsem  se  bodo sku ša li  z vod -
stvom pogo di ti.  Mastnak pravi: “Prvo  so poga ja nja, smer ni ce naše -
ga sin di ka ta  so,  da ohra ni mo delov na mes ta,  torej  da ohra ni mo
1700 delov nih  mest, kaj ti naj več ja kata stro fa  za  to območ je  bi  bila,
da  Vegrad izgu bi  tisoč  in toli ko delov nih  mest,  kar  pa  je pove za no
tudi  s toli ko  in toli ko dru ži na mi  in delov ni mi mes ti  s podizjval ci,  to
pa mis lim,  da  v  tem pri me ru ozi ro ma  v  tem tre nut ku  ni dopust no.

Samo Mastnak: V ospredju

pogajanj je ohranitev

delovnih mest.
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Mira Zako šek 

V Ter mo e lek trar ni Šoš tanj  so  se
odlo či li,  da  bodo  prav  vsak  prvi
četr tek  v letoš njem  letu  ob 11 h
dopold ne  in  ob 16 h popold ne
odpr li vra ta  prav  vsem,  ki  jih zani -
ma  kar  koli  v zve zi  s pro iz vod njo
elek trič ne ener gi je  in grad njo šes -
te ga blo ka. Seve da  si lah ko obis ko -
val ci  pod nji ho vim vod stvom  tudi
ogle da jo napra ve  in  se sezna ni jo  z
nji ho vim delo va njem.  S tem želi jo
še poglo bi ti sode lo va nje  z oko ljem.
Za nji ho vo dejav nost  je  bilo ved -
no veli ko zani ma nja  tako  med bliž -
nji mi,  pa  tudi  bolj odda lje ni mi pre -
bi val ci.  Med dru gim  so  na  prvi  dan
odpr tih  vrat pri šli  iz Ljub lja ne, Gor -

nje ga Gra da, Slo ven ske Bistri ce …
Direk tor  jim  je pred sta vil,  kako  se
pri prav lja jo  na izgrad njo šes te ga
blo ka,  in  ga zno va ute me ljil.  Tako
kot  v zad njem  času  že mno go krat
( sam pra vi,  da  vsaj 200- krat)  je  tudi
tokrat pouda ril,  da teme lji raz voj -
ni  načrt Ter mo e lek trar ne Šoš tanj
na zanes lji vi oskr bi  z elek trič no
ener gi jo, nje nem zni ža nju  cene,
zmanj ša nju obre me ni tev oko lja,
ohra njan ju ener get ske loka ci je  in
delov nih  mest. Obis ko val ci  so  z
zani ma njem pri sluh ni li,  ko  jim  je
raz la gal,  kako  bodo preš li  iz nekon -
ku renč ne pro iz vod nje  v kon ku renč -
no.  Z zani mi vi mi  in raz um lji vi mi
gra fi  in sli ka mi  jim  je pri ka zal,  kako
poslu je jo  danes  prvi tri je blo ki  s

25-odstot nim izko rist kom,  blok 4  s
34,8-odstot nim,  blok 5  pa  s 35,8-
odstot nim izko rist kom. Novoz gra -
je ni  blok  šest  pa  bo obra to val  s  kar

43-odstot nim izko rist kom. 
Pred sta vil  jim  je  tudi obra to val ni

režim ter mo e lek trar ne,  ki  je  nekaj
poseb ne ga.  Gre  za  tako ime no va -
no tra pez no obra to va nje,  s kate -
rim  si zago tav lja slo ven ski elek tro -
ener get ski sis tem nemo te no oskr -
bo  z elek tri ko.  Po doma če pove da -
no  to pome ni,  da  so  v Ter mo e lek -
trar ni Šoš tanj uspo sob lje ni  tako,

da  v vsa kem tre nut ku,  ko  se kar ko -
li zgo di, pove ča jo pro iz vod njo  in
tako nad ok na di jo pri manj kljaj,  ki  se
poja vi zara di  okvar  ali  pa manj še -
ga ozi ro ma več je ga (v  tem pri me -
ru pro iz vod njo zni ža jo) vodos ta ja
v pro iz vod nji hid ro e ner gi je.
»Čeprav  se sli ši  v  tem  času mar si -
kaj, ima jo ter mo e lek trar ne  tudi  po
Evro pi pomemb no vlo go  in  samo
v Nem či ji  jih gra di jo  ta  čas  kar 29,
vse  pa  bodo več jih zmog lji vos ti  kot
šoš tanj ska,«  je pove dal Rot nik,  ki

se  je pose bej zadr žal  tudi  pri eko -
loš kih vpra ša njih.  S sli kov nim gra -
di vom  je obis ko val ce spo mnil,  kako
je izgle da lo degra da cij sko območ -
je pre mo gov ni ka  in ter mo e lek trar -
ne  v osem de se tih  letih prejš nje ga
sto let ja,  ko  so  te povr ši ne podob ne
luni nim,  zdaj  pa  so  povsem ure je -

ne.  Leta 1980  je spus ti la ter mo e -
lek trar ne  v ozrač je  kar 123  tisoč
ton žve plo ve ga diok si da,  zdaj  ga  le
1600  ton,  pa  še  to koli či no  bodo  z
izgrad njo šes te ga blo ka zmanj ša li
in pus ti li doli no zanam cem  v »dob -
ri kon di ci ji«.

�

Med obis ko val ci  je  bil  tudi Karel
Lipič, pred sed nik eko loš ke ga giba -
nja Slo ve ni je,  ki zdru žu je nevlad -
ne okolj ske orga ni za ci je -  kar 41
okolj skih druš tev  in 18 zavo dov.
Tukaj šnje eko loš ke težave  pozna
zelo podrob no  in  že  zelo dol go,
prav za prav  od  leta 1980,  ko  je  bil
med »pre bu ja jo či mi se« eko lo gi.
Bil  je  namreč sekre tar repub liš ke -
ga odbo ra sin di ka ta les ne indu stri -
je. »Goz dar ji  smo  prvi začu ti li emi -

si je žve plo ve ga diok si da,  saj  so  se
zače li goz do vi  na viši ni 600 met -
rov suši ti,  in  to  v ogro mnih koli či -
nah,«  se spo mi nja  Lipič.  Bil  je  med
tis ti mi,  ki  so takrat no vod stvo ter -
mo e lek trar ne opo zar ja li  na  te
težave  in  se vese li li,  ko  so  jim pri -
sluh ni li, izde la li sana cij ske pro gra -
me  in zgra di li čis til ne napra ve  in
nato očis ti li  tudi  vode. »Oko lje var -
stve ni ki  smo seve da  zelo kri tič ni
in veli ko  pikrih  je  bilo izre če nih,

seve da  pa zna mo  tudi poh va li ti,  ko
vidi mo,  kako ones na že val ci  in
poten ci al ni ones na že val ci vla ga jo

sred stva  za sana ci jo oko lja ozi ro -
ma  za pre pre či tev ones na že va nja.
»Ter mo e lek trar no Šoš tanj vse ka -

kor lah ko poh va lim  in zago to vo  se
bodo stri nja li  tudi obča ni,  da  so  se
emi si je moč no zni ža le  in  se  bodo
še  bolj,  saj  bodo  z izgrad njo šes te -
ga blo ka  za ena ko pro iz vod njo
spus ti li  v ozrač je   le  še 3,1 mili jo na
ton žve plo ve ga diok si da.  Naj
dodam,  da  v  našem giba nju pod -
pi ra mo izgrad njo šes te ga blo ka  in
jo postav lja mo  pred dru gi  blok jedr -
ske elek trar ne Krš ko.«

»Infra struk tu ra  se
je moč no
spre me ni la«

Med obis ko val ci  je  bil  tudi  Jože
Polaj žar  iz Gor nje ga Gra da,  ki  si  je
prav  tako  z  zelo veli kim zani ma -
njem ogle dal pro iz vod ne obra te
ter mo e lek trar ne  in pri sluh nil raz -
la gam.  To  vse  ga  tako  zelo zani ma,

da  si  je mar si kaj pri be le žil  in  tudi
posli kal.  Na podob nem obis ku  je
bil  pred tri de se ti mi  leti  in  kar naču -
di ti  se  ni  mogel,  kako  zelo  se  je  vse
spre me ni lo. Slo ven ska ener ge ti ka
ga  je ved no pri te gni la,  zato  vsem
infor ma ci jam  na  to  temo  rad pri -
sluh ne  in  tudi  sam veli ko raz miš lja.
» Ne  morem raz ume ti,  zakaj Slo -
ven ci  še  naprej pod pi ra mo pro iz -
vod njo  v Kid ri če vem,  če  je ener -
get sko  tako potrat na.  Po  moji logi -
ki (seve da  pa  nisem  noben stro -
kov njak, raz miš ljam čis to laič no)  bi
bilo  to  bolj smi sel no zapre ti  in Slo -
ve ni ji  bi  bilo  potem  povsem dovo -
lj,  da  bi zgra di la šes ti  blok  v Šoš ta -
nju, vla ganj  v  JE Krš ko  pa  ne  bi
bilo tre ba,«  je  dejal. 

�

Jože Polaj žar: » Z

zani ma njem  sem pri sluh nil

raz la gam  in  si ogle dal  TEŠ.«

Karel  Lipič: »Eko lo gi  smo

kri tič ni, zna mo  pa  tudi

poh va li ti.«

Med pred sta vit vi jo grad nje šes te ga blo ka

Leta 1980  so spus ti li
v ozrač je 125  tisoč
ton žve plo ve ga
diok si da,  zdaj  le 1600
ton

Prvi tri je blo ki obra tu je jo  s 26-od stot nim
izko rist kom,  blok  šest  bo  s 43-odstot nim

V Nem či ji gra di jo 29 ter mo e lek trarn,  vse  z več jo
zmog lji vost jo  od šoš tanj ske

V prostorih
Medobčinskega
društva gluhih in
naglušnih je bil
prejšnji četrtek
vesel dogodek

Vele nje, četr tek, 4. feb ru -
ar ja –  Sedež druš tva  sta  tega
dne obis ka la varu hi nja člo ve -
kov pra vic  dr. Zden ka Čeba -
šek Trav nik in pred stav nik
ljub ljan ske ga rota ri klu ba
Vla di mir Pez dirc. Pred stav nik rota -
ri klu ba  je  petim glu ho ne mim dru -
ži nam izro čil poseb ne napra ve,
tako ime no va ne elek tron ske varuš -
ke  za glu he star še,  ki  jim  bodo  zelo
olaj ša le življe nje.  Ta rota ri  klub,  ki
delu je  že dvaj set  let,  je  v  tem
obdob ju poma gal lju dem   že  v znes -
ku  več  kot 1.6  milijonov  evrov. Nji -
ho ve akci je pomo či  pa  so podob no
kot  pri dru gih usmer je ne  na raz lič -
na področ ja. 

Druš tvo  se  je  po bese dah sekre -
tar ke Mar ja ne  Rudolf obr ni lo  na

varu hi njo  s proš njo  za  pomoč.
Varu hi nja  je 'naš la' dona tor ja, nave -
za la  je sti ke  s  tem klu bom  in pri šlo
je  do vese le ga dogod ka. Pove da la
je,  da  že  od začet ka svo je ga man -
da ta name nja poseb no pozor nost
lju dem,  ki ima jo  pri uve lja vl ja nju
svo jih pra vic dolo če ne teža ve.  Ob
tem  je ošvrk ni la drža vo: »Drža va
se  dokaj mače hov sko obna ša  do
glu hih  in nagluš nih;  to  se  kaže  tudi
v  tem,  da popol na glu ho ta  ni pri -
zna na  kot sto od stot na inva lid nost.
Iska li  smo mož nos ti,  kako  bi pois -

ka li  vsaj začas no reši tev  za neka -
te re sku pi ne glu hih  in nagluš nih.
Usme ri li  smo  se  na  dve sku pi ni,
na glu he štu den te  ter dija ke  ter  na
mla de star še,  ki ima jo otro ke.  Od
dob re  želje  do ures ni čit ve  ni  bila
lah ka  pot,  dokler  nisem naš la dona -
tor ja,  ki  je  bil pri prav ljen prev ze ti
stro šek  za naba vo  nekaj  teh apa ra -
tov  v pri ča ko va nju,  da  bo drža va
sča so ma ven dar le ure di la mož nost
za  vse glu he star še  in  da takš ne
dona ci je  ne  bodo  več potreb ne.« 

� vos

Elektronske varuške jim lajšajo življenje Rasin ger jev
ustvar jal ni
opus 

V Mest ni gale ri ji Šoš tanj,  se  je  na
dan kul tur ne ga praz ni ka  z raz sta vo
pla ten pred sta vil sli kar  Franc Rasin -
ger iz Šent pe tra  pri Šent ja ko bu  v
Rožu. Raz sta va koroš ke ga Slo ven -
ca  je pomemb na  ne  samo zara di
praz nič ne ga  dne, tem več zara di
same ga ustvar jal ne ga opu sa,  ki  sta
ga  ob  tej raz sta vi pred sta vi la  kar
dva stro kov nja ka. Mari ja Cve tek,
ki  je  na raz sta vi spre go vo ri la  o nje -
go vem  delu,  in  Aljaž Pogač nik,  ki  je
med dru gim zapi sal:  Franc Rasin -
ger upo rab lja likov no izra zi lo  kot
nosil ca last ne ga izra za,  a ved no  v
aso ci a tiv ni pove za nos ti  s pisa vo  ali
frag men ti gla gol skih pis menk,  ki
jih ods li ka va  na sli kar sko plat no.
Rasin ger je ve arhaič ne podo be  figur
se zdi jo,  kot  da pro se va jo sko zi paj -
če vi no sta rost ne žlah tnos ti  in daje -
jo gle dal cu tis to iskri co,  ki  ga spod -
bu di  h kom ple man ta ci ji ozi ro ma
raz ume va nju same ga avtor ja.  Franc
Rasin ger spa da  med sli kar je,  ki  z
niči mer  ne pri za na ša jo.  V svo ji dia -

gno zi  ne zamol či niče sar. Člo ve ka
ne inter pre ti ra  le  takš ne ga,  kot  je,
krh ke ga, hlap čev ske ga, oma hlji ve -
ga,  ampak  tudi takš ne ga, kakr šen
bi lah ko  bil - pogu mne ga, ponos ne -
ga, pošte ne ga.

Avtor ja  kot člo ve ka  z izred nim
čutom  za pra vič nost, slo ven ski
jezik  in kul tu ro,  še pose bej pa za
slo ven ske lite ra te, med katere  sodi
tudi pes nik  Karel Des tov nik Kaj uh,
je odlič no pred sta vil spe ci al ni peda -
gog  Franc Rov šek,  v glas be nem pro -
gra mu  pa  je sode lo val seks tet Ani -
ma  Vita  pod vod stvom  mag. Maj -
de Zaverš nik  Puc. 

Takih dogod kov  in sode lo vanj  bi
bilo potreb no  še  več,  je  bila  na  nek

način skle pna  misel  vseh,  saj  je
župan Obči ne Šoš tanj Dar ko
Menih,  ki  je raz sta vo urad no  odprl,
med dru gim spre go vo ril  tudi  o svo -
bo di  kot uni ver zal ni  sili  na  vseh
področ jih življe nja  in  še pose bej  v
umet nos ti.

Avtor  sam  pa  je izra zil izred no
nav du še nje  nad spre je mom  in
Zavo du  za kul tu ro,  ki  je raz sta vo
pri pra vil,  ter zahva lo pri ja te ljem  iz
Trži ča,  ki  so  ta  dan gos to va li  v Šoš -
ta nju naj prej  v Muze ju usnjar stva,
nato  pa  še  na raz sta vi.

Raz stava  bo odpr ta  do 5 mar ca. 
� Miloj ka Kom prej, foto

Dejan Ton kli

Vrata odpirajo vsem, ki jih zanima proizvodnja elektrike 
V Termoelektrarni Šoštanj bodo vsak prvi četrtek v mesecu vabili
medse vse, ki jih zanima proizvodnja elektrike, njihovi proizvodni
obrati in seveda tudi gradnja šestega bloka - Tako se želijo še bolj
povezati z okoljem – Vabilo so sprejeli domačini, prišli pa so tudi iz
drugih koncev Slovenije

»TEŠ lah ko poh va li mo«
V zve zi eko loš kih  gibanj Slo ve ni je pod pi ra jo
izgrad njo šes te ga blo ka  in  ji daje jo pred nost
pred dru gim blo kom  JE Krš ko



Komu nal no pod jet je Vele nje
izstav lja upo rab ni kom raču ne  za
oprav lje ne komu nal ne sto rit ve,  kot
so oskr bo  s pit no  vodo, odva ja nje
in čišče nje  odplak, oskr ba  s toplot -
no ener gi jo  ter  za sto ri tev rav na -
nje  z odpad ki. Sled njo sto ri tev
oprav lja mo  za kon ce si o nar ja, druž -
bo  PUP SAU BER MA CHER,  d.
o.  o.  Z  eno polož ni co uresničujemo
pred vsem  dva  cilja: laž je poslo va -
nje  in niž ji stro šek pro vi zi je  pri
porav na va nju meseč nih obvez nos -
ti  za upo rab ni ke.

V spod nji pre gled ni ci  je pri ka zan
pre gled pora be  in stro škov komu -
nal nih sto ri tev  za janu ar 2010  v pri -
mer ja vi  z ena kim mese cem  lani  za
sta no va nje (etaž no eno to)  s 75
kvad rat ni mi  metri povr ši ne,  v kate -
rem biva jo 3 ose be.

1. Oskr ba  s toplot no
ener gi jo,  s pit no  vodo,
oskr ba odva ja nja  in
čišče nja  odplak

Podat ki v zgornji tabeli kaže jo,  da
je stro šek  za  isto koli či no nave de -
nih komu nal nih sto ri tev  v janu ar ju
2010  enak stroš ku  iz janu ar ja 2009,
zne sek  na polož ni ci  pa  je viš ji  za
0,34  evra.  To  pa zara di  višje  cene
okolj ske  dajatve  za ones na že va nje
oko lja zara di odva ja nja odpad nih
voda  iz mese ca oktob ra 2009.

Cene komu nal nih sto ri tev (ogre -
va nje pro sto rov, mrz le  vode, odva -
ja nja  in čišče nje  odplak)  se  v  letu
2009  niso spre me ni le.

V janu ar ju 2010  so  bile pov preč ne
tem pe ra tu re niž je  za  -1,89 ° C,  v
decem bru 2009  pa  so  bile  višje  za
1,57 ° C,  zato  je  bila pora ba  v letoš -
njem janu ar ju viš ja  kot decem bra
2009, posle dič no  je  zato viš ji stro šek
na polož ni cah  za  mesec janu ar 2010. 

2. Oskr ba rav na nja  z
odpad ki

Zara di odla ga nja nene var nih
odpad kov  na regij sko odla ga li šče
v  Celju  je  cena sto rit ve rav na nja  z

odpad ki letoš nje ga 1. janu ar ja pre -
cej posko či la /tabela spodaj). Viš -
ja  je  za 40,03 %.  Je  pa neko li ko niž -
ja  cena okolj ske  dajatve  za odla ga -
nje odpad kov.

Naš  čas, 11. 2. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 9
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V skla du  z Ener get skim zako nom
( UL  RS,  št. 27/07 –  UPB-2  in
70/08)  in Ured bo  o zago tav lja nju
pri hran kov ener gi je  pri konč nih
odje mal cih ( UL  RS,  št. 114/2009)
je Komu nal no pod jet je Vele nje,  d.
o.  o., dolž no obra ču na va ti  in pobi -
ra ti doda tek  k  ceni  za oskr bo  s
toplot no ener gi jo  in oskr bo  z
zemelj skim pli nom. Ured ba  za
obra čun dodat ka  velja   od 1. feb ru -

ar ja  dalje. 
Cilj dodat ka  k  ceni toplo te  in

zemelj ske ga pli na  je zbi ra nje sred -
stva  za vla ga nja  v pro jek te  za zmanj -
ša nje pora be  vseh  vrst ener gi je. 

Denar,  zbran  z dodat ki, mora mo
zbi ra ti  na loče nih raču nih pod jet -
ja  in  ga  vsak  mesec naka zo va ti  Eko
skla du. Pose bej zbra na sred stva  bo
pod jet je lah ko črpa lo  po pri prav -
lje nih pro gra mih  za izbolj ša nje

ener get ske učin ko vi to sti,  ki  jih
mora potr di ti Agen ci ja  za ener gi jo. 

V nada lje va nju pri ka zu je mo  vpliv
ured be  na stro šek gos po dinj stva
(ob pred po stav ki,  da  je pora ba
toplot ne ener gi je 3,0  MWh/ mesec.
Doda tek  k  ceni zna ša 0,50  EUR/ -
MWh). 

Iz pri ka za ne ga (tabela levo)  je
raz vid no,  da  je  ob pred po stav lje ni
porab lje ni koli či ni zara di uved be

dodat ka meseč na obvez nost več ja
za 1,79  EUR. 

Kak šen  pa  je  vpliv ured be  na stro -
šek gos po dinj stva  za pora bo

zemelj ske ga pli na 300,0  Sm3/ -
mesec? Doda tek  k  ceni zna ša
0,005  EUR/ Sm3. 

Podatki (tabela desno) kažejo,

da je ob enaki porabljeni količini
sedaj mesečna obveznost zaradi
uvedbe dodatka večja za 1,42 EUR. 

JANUAR 2010 – BREZ DODATKA FEBRUAR 2010 – Z  DODATKOM

Zap.št. Komunalna storitev Količina Neto cena
v EUR

Vred-
nost v
EUR

Količina
Neto

cena v
EUR

Vredno
st v
EUR

1. Ogrevanje prostorov

Obračunska toplotna moč KW 0,9768 13,7292 13,41 0,9768 13,7292 13,41

Ogrevanje prostorov MWh 2,9959 20,8690 62,52 2,9959 20,8690 62,52

Dodatek k ceni - daljinska toplota MWh 0,0000 0,0000 0,00 2,9959 0,5000 1,50

Števnina topl. energ. kom 0,1773 7,7900 1,38 0,1773 7,7900 1,38

DDV  20 % 77,3133 15,47 78,8112 15,77

2. Ogrevanje vode

Ogrevanje vode m3 1,9286 2,3857 4,60 1,9286 2,3857 4,60

Števnina topla voda kom 0,0714 1,2800 0,09 0,0714 1,2800 0,09

DDV  20 % 4,6011 0,92 4,6011 0,92

DDV 8,5 % 0,0914 0,01 0,0914 0,01

SKUPAJ 98,41 100,20

Z.ŠT. Komunalna storitev JANUAR 2010 – BREZ DODATKA FEBRUAR 2010 – Z  DODATKOM

1. Zemeljski plin

Dobava zemeljskega plina Sm3 237,0000 0,3551 84,16 237,0000 0,3551 84,16

Taksa za obrem. zraka CO2 Sm3 237,0000 0,0238 5,64 237,0000 0,0238 5,64

Trošarina Sm3 237,0000 0,0060 1,42 237,0000 0,0060 1,42

Omrežnina  - fiksni del C(DK) mesec 1,0000 16,9963 17,00 1,0000 16,9963 17,00

Omrežnina - variabilni del C(DK) Sm3 237,0000 0,0920 21,80 237,0000 0,0920 21,80

Dodatek k ceni - zemeljski plin Sm3 0,0000 0,0000 0,00 237,0000 0,0050 1,19

Omrežnina meritve dan 31,0000 0,0266 0,82 31,0000 0,0266 0,82

DDV  20 % 130,8462 26,17 132,0312 26,41

SKUPAJ ZEMELJSKI PLIN 157,02 158,44

Nova uredba prinaša nov strošek 

Pregled povprečnih zunanjih temperatur po letih

Primerjava porabe in stroškov komunalnih
storitev januar 2010 / januar 2009

� KOMUNALNO PODJETJE

VELENJE, d. o. o.



Vele nje, 4. feb ru ar -  V okvi ru
letoš nje ga kul tur ne ga praz ni ka  so
na Jav nem skla du  za kul tur ne
dejav nos ti ( JSKD), Območ ni izpo -
sta vi Vele nje, sku paj  s Knjiž ni co
Vele nje pri pra vi li raz sta vo  in pogo -
vor  z avtor jem raz stav lje nih doku -
men tar nih foto gra fij Jane zom Erže -
nom.  V velenj ski Knjiž ni ci  se  je  v
četr tek  z  njim pogo var ja la  Nina
Mavec Kren ker,  ki Erže na  dobro
pozna,  saj  sta prak tič no sode lav -
ca. Pozna mo  pa  ga  tudi  mi  in nena -

zad nje  tudi  vi,  saj  tudi  v  Našem
času občas no obja vi mo nje go ve
foto gra fi je.  Sploh s kul tur nih
dogod kov,  ki  se  ne doga ja jo  v Šaleš -
ki doli ni,  na  njih  pa  po  vsej Slo ve -
ni ji sode lu je jo  tudi  naši lju bi telj ski
umet ni ki.

Janez  Eržen  se  je  celo življe nje
ukvar jal  z lju bi telj sko kul tu ro, zad -
njih  osem  let  pa  je red no zapos len
na repub liš kem  JSKD.  Letos  se  bo
upo ko jil,  a foto graf ske ga apa ra ta
zago to vo  ne  bo odlo žil. Mor da  bo

imel  le  več  časa  za »svo je«  gore,
kamor red no zaha ja.  Po ener gi jo
in spros ti tev. Doku men tar ne foto -
gra fi je,  ki  jih  ta  mesec raz stav lja  v
velenj ski Knjiž ni ci,  so nasta le  na
raz lič nih držav nih revi jah  in pri re -
dit vah  po  vsej Slo ve ni ji.  Med nji -
mi  jih  je  kar  nekaj nasta lo  v Vele -
nju,  kamor  Janez  rad pri ha ja. Pove -
dal  nam  je: » Moje  delo  je  lepo  in
hkra ti napor no.  Tega,  kar  delam
jaz, dru gi  ne poče nja jo. Novi nar ji
na pri re dit vi nare di jo  nekaj pos -

net kov,  jaz  pa  moram posli ka ti  vse,
od tre nut ka,  ko  se  zastor  odpre,  do
tre nut ka,  ko  se  zapre,  saj doku men -
ti ram. Pogo ji  za foto gra fi ra nje  v
dvo ra nah  so  zelo raz lič ni, naj več -
krat sla bi,  zato  se  je  temu tre ba pri -
la go di ti.  Res  je,  da pogos to foto -
gra fi ram  tudi pri re dit ve  v Šaleš ki
doli ni,  saj ima te odlič no doma čo
pro duk ci jo,  sploh  na področ ju ple -
sa. Vede ti mora te,  da obis ku jem
pri re dit ve  po  vsej drža vi,  a  k  vam
se  rad vra čam.  Iz raz lič nih vzro -
kov. Ima te  tudi odlič no teh nič no
oprem lje no dvo ra no, kakr šnih  je
po Slo ve ni ji  malo,  zame  pa  to
pome ni bolj še pogo je  za  delo.
Poleg  tega  se  pri  vas  res veli ko
doga ja, dogod ki  pa  so zani mi vi  in
kva li tet ni.« 

Izve de li  smo  še,  da raz sta va,  ki
je  res vred na ogle da, potu je  po Slo -
ve ni ji. »Niko li  nisem mis lil,  da  bom
iz foto gra fij,  ki nasta ja jo  pri  mojem
delu, pri pra vil raz sta vo.  K  temu  so
me spod bu di li, vese li  pa  me,  da  je
povsod nale te la  na veli ko zani ma -
nje.  To  me  res vese li,  sploh  ker
dobi vam  tudi  zelo pozi tiv na mne -
nja  tako  od foto gra fov  kot obis ko -
val cev,«  nam  je  še pove dal  Janez
Eržen.   Da  je  bil  večer  še lep ši  in
bolj pes ter,  so pos kr be li pev ci  in
pev ke Meša ne ga pev ske ga zbo ra
Gore nje Vele nje  pod vod stvom
Kat je Gru ber  ter mla da ple sal ka
Zoja Kren ker,  ki  se  je pred sta vi la  z
avtor skim ple som.

� bš

Milena Krstič - Planinc

Vele nje, 3. feb ru ar ja –  V počas ti -
tev slo ven ske ga kul tur ne ga praz ni -
ka  so  v  beli gar de ro bi Muze ja pre -
mo gov niš tva Slo ve ni je  na Sta rem
jaš ku odpr li raz sta vo  del aka dem -
ske ga kipar ja Iva na Napot ni ka
(1888 – 1960). 

Lju bi telje umet nos ti  sta nago vo -
ri la direk tor Pre mo gov ni ka Vele -
nje  dr.  Milan Med ved in  župan
obči ne Šoš tanj Dar ko  Menih,  o
avtor ju  in nje go vih  delih  je spre go -
vo ri la likov na kri ti čar ka  mag. Mile -
na  Koren Boži ček,  s kul tur nim pro -
gra mom  pa  sta žlah tni dogo dek
obo ga ti la sopra nist ka  in čla ni ca
gra ške Ope re Gor da na  Hleb  ter pia -
nist, voka list  in kore pe ti tor  v raz lič -
nih pro duk ci jah  po slo ven skih gle -
da li ščih Joži  Šalej. 

Tri umet ni ko va  dela,  ki  so  v las -

ti Pre mo gov ni ka Vele nje,  Deček  z
žogo, Ika rus  in  Ela Napot nik,  so

jav nos ti pred stav lje na  prvič.
Čeprav  je  o umet ni ku, nje go vem

delu  in življe nju zna ne ga veli ko,  pa
se  tudi tis tim,  ki  se  z  njim ukvar ja -
jo, ved no zno va odpi ra jo  tako  novi
kipi  kot  nova spo zna nja. »Pouda -
rek raz sta ve  je  prav  na  teh  treh
kipih.  Na nji ho vi osno vi  so  se  tudi
zače le pri pra ve  na  to raz sta vo.  Vsi
tri je  kipi  so  iz kas nej še ga obdob ja
umet ni ko ve ga ustvar ja nja.  Meni  je
pose bej dra go,  da  je  med nji mi
Deček  z  žogo,  na kate rem  so  vidne
neka te re sle di,  ki  smo  jih  v pro uče -
va nju Napot ni ka  že ome nja li  kot
nje go vo zna čil nost,  na  tem  kipu  pa
so  tudi  vidne.  Avtor  je  na  kipih,  ki
jih  je izde lo val  iz nje mu  tako lju -
be ga  lesa negno ja,  s pušča njem lub -
ja sku šal pri ča ra ti pose ben  način.
To  je veli ka poseb nost, veli ka vred -
nost  pa,  da  je  po  vseh  teh  letih,
nedvo mno  vsaj šest de se tih,  ta  les  še
ves  živ,  na  njem  ni vide ti posle dic
napa da zaje dal cev,« pra vi likov na
kri ti čar ka  mag. Mile na  Koren Boži -
ček. Raz sta va  je nasta la  v sode lo -
va nju  z Obči no Šoš tanj,  ki  je  za
potre be  te raz sta ve  tudi odsto pi la
nekaj umet ni ko vih  del,  ki  bodo naš -
la mes to  v pri hod nji stal ni Napot -
ni ko vi posta vit vi  v May er je vi  vili  v
Šoš ta nju.  Župan Dar ko  Menih  je
bil pova bi la izjem no  vesel. »Napot -
nik  je  bil izje men umet nik  in  je  z
zla ti mi črka mi zapi san  v kul tur no -
umet niš ko zgo do vi no Šoš ta nja.« 

Dr.  Milan Med ved  pa  je  v nago -
vo ru zbra nim  med dru gim  rekel:
»Obis ko val ci  in gost je  naših raz -
stav  vedo,  da sku ša mo  ob  njih ved -
no naj ti kak šno vzpo red ni co.  Tudi
tokrat  smo  jo. Roj stna let ni ca Iva -
na Napot ni ka  je  leto1888,  to  pa  je
tudi let ni ca,  ki je zapisana na izva -
žal nem  jašku Ška le.«

Raz sta vo  so pri pra vi li  v sode lo -
va nju  z Obči no Šoš tanj  in Gale ri -
jo Vele nje,  s  čimer  so  v Pre mo gov -
ni ku zno va poka za li,  da  jim  je sode -
lo va nje  z oko ljem  zelo pomemb -
no. »Pre mo gov nik  v svo jem oko lju
ni pre po zna ven  le  po pri do bi va nju
pre mo ga,  ampak  tudi  po vrs ti dejav -
nos ti,  s kate ri mi  se ukvar ja mo  in
jih pod pi ra mo.«

�

Ustvar jal nost
na pre pi hu
vred not
Mat jaž  Šalej

Naslov  bi lah ko pove da li  tudi dru ga če, »iska nje ustvar jal nos ti«  ali
»kul tur ne vred no te  na poli tič nem pre pi hu«. Kaj ti kul tu ra  je  danes
pač  v služ bi poli ti ke  in kapi ta la. Poli ti ka,  ki usmer ja kul tur no sfe -
ro,  od nje ga zah te va ide je, kul tur ni pre se žek.  Nekaj,  kar  sama  ne
more sto ri ti,  dokler  se uba da  sama  s  sabo,  s poli tič ni mi nasprot ni -
ki,  z obstan kom  na oblas ti.  In kul tu ra  ne  more ustvar ja ti  s pre sež -
kom,  če  je  pod ide o loš kim pri tis kom, pri tis kom,  ki izvi ra  na dru gi
stra ni  iz insti tu ci o nal nih ome ji tev.  Dokler umet niš ke ide je  ne izvi -
ra jo  v kre a tiv nos ti,  ki  ji moral no pod po ro daje jo civil na giba nja  in
ne enos me ren  pogled,  ki  se  z volit va mi izme nič no izme nju je  na šti -
ri  leta,  takrat  je kul tu ra  idej no nepro duk tiv na.  Zaman  je reci mo
uspeš no film sko zna nje pro fe si o nal nih ustvar jal cev,  če  jih drža va
ne pod pi ra,  ker  so pre dra gi  za takš no  malo drža vo  in  to  kljub
temu,  da  danes živi mo  v  času fil ma,  ki  ga mla di  kot sodob no, sed -
mo umet nost, mor da  še naj bolj raz ume jo.  Kaj  nam rabi jo reci mo
doma či muzi ka li,  če ope va jo vred no te,  ki  jih  je eko nom ska tran zi -
ci ja zavr gla.  Ker  so  se izgu bi le vred no te,  ki  bi lah ko obsta le  kljub
meh ke mu pre ho du  v trž no eko no mi jo.  Kaj  nam rabi jo vzgoj ne
vred no te,  če  jih šol stvo  ob  ne  more vzpo stav lja ti  in imple men ti ra ti  v
šoli,  ki  je narav na na pre tež no sto ril nost no, kul tu ra  v  njej  pa izgub -
lja  pomen.  Kaj  velja lju bi telj ska kul tu ra,  če doma či upo ko jen ski
pev ski  zbor  ne  upa pri pra vi ti skrom ne,  a  srčne pev ske pri re dit ve  in
kul tur ne izme nja ve,  ker  nima denar ja  in  moči,  da  bi porav nal
avtor ske pra vi ce edi ni avtor ski agen ci ji  pri  nas.  Ta  pa dobe sed no
odtu ju je skrom na mate ri al na sred stva lju bi telj ski  in  nepro fe si o nal -
ni kul tur ni sfe ri  in  jo ize na ču je  s komer ci al no sfe ro.  Na tak šen
način lju bi telj ska druš tva  res tež ko pre ži vi jo  ob finanč nih drob ti -
nah drža ve  in lokal ne skup nos ti.

Danes lah ko  od kul tu re živi jo  le red ki ustvar jal ci,  ki ima jo sta tus
kul tur ne ga delav ca. Mora jo  biti izjem no pro dor ni, ustvar jal ni  in
kre a tiv ni,  na  nek  način  se mora jo sko raj umet niš ko pro sti tu i ra ti.
Drža va pro duk cij sko pod pi ra  le izjem ne pro jek te,  res  pa  je,  da  so
vča sih  bolj zašči te ni pous tvar jal ci  kot ustvar jal ci. Kre a tiv no avtor -
sko  delo  je  s pre ko mer no zašči to avtor skih pra vic  v seg men tu popu -
lar ne ( beri popu lis tič ne) glas be  celo  bolj zašči te no  kot  v umet niš -
kem  in ustvar jal nem pogle du,  pa  naj  bo  to lite ra tu ra, likov na
umet nost, neko mer ci al na glas ba … 

Vred no te  so  se  od začet ka devet de se tih spre me ni le. Mor da  je  celo
bolje  reči,  da  so neka te re izgi ni le, reci mo tis ti pozi ti ven ide a li zem.
Vred no ta  je pos ta la kapi tal,  oblast, poli tič na pri pad nost.  Te vred no -
te  pa  v kul tur ni sfe ri  ne opra vi ču je jo sred stev  za dose go svo je ga
cilja.  S  temi vred no ta mi  so pre že ti  tudi mla di,  novi bodo či kul tur ni
ustvar jal ci.  In  če išče mo nosil ce kul tur ne iden ti te te  v doma či lju bi -
telj ski kul tu ri,  so  to ustvar jal ci  in akter ji,  ki  jim  je kapi tal, ide o loš -
ka pri pad nost dru go tne ga pome na. Pomem ben  jim  je estet ski uči -
nek  in res ni ca  v kul tu ri.  Kjer pre vla da zaba va, estet ska brez hib -
nost  v pomanj ka nju spo znav ne res ni ce, kul tu ra  brez druž be no kri -
tič ne ga ozad ja,  tam  v kul tu ri  ni dol go roč ne ga uspe ha,  ni neče sa,
kar lah ko ozna či mo  z  več.  V doli ni pre mo re mo kul tur ne pre sež ke,
ustvar jal ne  in pous tvar jal ne. Rez ma nov lite rar ni pre se žek  Skok  iz
kože,  tudi  v gle da liš ki izved bi  in pre ob le ki, osta ja  nekaj  več  prav
zato,  ker nje go vi izvir ni ustvar jal ni vzgi bi  niso  bili eko nom sko  in
poli tič no moti vi ra ni,  ampak druž be no kri tič no narav na ni,  liki  in
akter ji  pa real ni  odsev druž be  in oko lja. Šaleš ki aka dem ski pev ski
zbor dose ga med na rod ne uspe he  tudi  zato,  ker pous tvar jal nost
ansam bla  in diri gent ke  ni narav na na  na pre vla du jo če popu lar no,
tren dov sko (»nedelj sko -ve čer no«) raz ume va nje vokal ne zbo rov ske
glas be,  ampak  jim pet je  v smi slu inter pre ta ci je pome ni  še  kaj  več
kot dosled no bra nje  not.  In  tudi velenj ski dram ski igra lec Mar ko
Man dić  žanje nagra de  iz  leta  v  leto  zato,  ker  z  igro mis li res no,
dobe sed no  do  kože,  brez pred sod kov,  s tis tim otroš kim entu zi az -
mom,  kot  nekoč,  ko  se  je  še  kot  dijak pre iz ku šal  v scen skih umet -
nos tih.

�
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Napotnik v beli garderobi
V razstavišču Barbara Muzeja premogovništva Slovenije so ob
slovenskem kulturnem prazniku odprli razstavo del akademskega
kiparja Ivana Napotnika – Kipci Deček z žogo, Ikarus in Ela
Napotnik javnosti predstavljeni prvič

Z otvoritve. O Napotniku še ni povedano vsega.

Mag. Milena Koren Božiček ob Napotnikovem Dečku z žogo.

»K vam se rad vračam«
Pravi fotograf in dokumentarist Javnega sklada RS za kulturne
dejavnosti Janez Eržen – Razstava njegovih fotografij »Jaz, gledalec«
bo v velenjski Knjižnici na ogled do začetka marca

Nina Mavec Krenker je v pogovoru z gostobesednim Janezom Erženom razkrila zanimive

podrobnosti iz njegovega življenja in dela. 
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Novi nar ji  Celj ske ga območ ja
se pove zu je mo  v druš tvo,  ki pri -
prav lja raz lič ne aktiv no sti, stro -
kov na sre ča nja  in okro gle  mize,
pa  tudi dru žab ne dogod ke. Spo -
mla di  se dobi va mo  na tra di ci o -
nal nem  keglja nju, jese ni  na
gobar skem pik ni ku, sre ča nje  pa
pri pra vi mo  tudi  ob  novem  letu.
Tokrat ne ga  smo zdru ži li  z
občnim zbo rom. 

Na  njem  je  naš pred sed nik
Miran Koro šec zelo kri tič no ana -

li zi ral sta nje,  v kate rem  se  je
znaš lo novi nar stvo,  ki  pre po gos -
to pod le ga šte vil nim  poli tič nim
in eko nom skim pri tis kom, pred -
vsem  pa ( na  to nis mo čis to  nič
ponos ni) pos ta ja  vse  bolj rume -
no. »Novi nar ji«  - vča sih  se  zdi
kot,  da  to  delo lah ko oprav lja  že
kar  vsak, išče jo pred vsem afe re
in pogos to zame glju je jo dejan -
sko sta nje,  potem  pa  nas  na tere -
nu seve da meče jo  v  isti  koš.
Pogos to ima mo teža ve  tudi  s pri -

do bi va njem infor ma cij;  to  še
pose bej   velja  za celj sko poli cij -
sko upra vo ( kjer očit no daje jo
pred nost  le neka te rim),  s kate -
ro  bomo sku ša li pri pra vi ti pogo -
vor  v pri hod njih ted nih.

Letos  bomo izda li  tudi  naš
humo ris tič ni časo pis  Pipec,  ki
izha ja  že pet de set  let  in  je edi ni
tovrst ni časo pis  v Slo ve ni ji.  Lani
smo zara di rece si je zata ji li,  letos
pa  spet raču na mo,  da  nam  bodo
pod jet ja  pri  tem poma ga la.  To  je
prav za prav  tudi edi ni  vir,  ki  ga
ima druš tvo  za svo je delo va nje.

� mz

PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko
sli ši te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in
po poro či lih  ob 18.30. 

1. COTO feat. BOŠTJAN DERMOL - Tina
2. DWL CITY - Fire Flies
3. BOB SINCLAIR - Peace Song

Zednko Cotič Coto, znani primorski kitarist, je lani objavil svoj prvi
samostojni album. Na njem je deset znanih slovenskih uspešnic, ki jih je
Coto ob pomoči aranžerja in producenta Jana Plestenjaka preoblekel v
novo preobleko, zapeli pa so jih znani slovenski pevci. Prvi singl Črta, ki
ga je zapela Neisha, je takoj postal velika uspešnica, kot kaže, pa gre po
isti poti tudi drugi singl s te plošče, skladba Tina, ki jo je tokrat zapel

pevec skupine Nude Boštjan Dermol. Skladbo ste izbrali za pesem tedna
na Radiu Velenje, glede na gostujoča imena na tem albumu, pa se lahko
podobnega uspeha nadeja še katera od skladb na njem.

Nude pri ha ja jo  v  Max
klub

Celj ska sku pi na  Nude,  ki  sicer
delu je  že  več  kot pet najst  let,  v  tem
času  pa  je nani za la vrs to uspeš nic,
je  ena tis tih,  ki  dokaj red no nas to -
pa jo  tudi  v velenj skem klu bu  Max.
Tudi  letos  bo  tako,  saj  se  bodo
Celja ni velenj ske mu občin stvu  spet
pred sta vi li  na kon cer tu pri hod nji
petek, 19. feb ru ar ja. Sku pi na  je  v
slo ven skem glas be nem pro sto ru
tre nut no aktu al na  z bala do Izpol -
ni va  želje, tret jim sin glom  z nji ho -
ve zad nje plo šče  Sedem sve tov,  še
pred pomlad jo  pa  naj  bi izda li  tudi
» živo« plo ščo  s kon cert ni mi pos -
net ki. Skupi na  na kon cer tih nav -
du šu je,  saj veči na občin stva  pozna
nji ho ve uspeš ni ce,  kot  so  Balon,
Buda la,  She's  De  Best,  Rola,  Mal
naro be, Raz log …  in mno ge dru -
ge,  ki  jih  z vese ljem pre pe va sku -
paj  s sku pi no.

Bey on ce nespor na
zma go val ka

31. janu ar ja  je  v  Los Ange le su
pote ka la 52. pode li tev glas be nih
nagrad gram my. Glav na zvez da
letoš nje pode lit ve  je  bila pev ka Bey -
on ce,  ki  se  je zapi sa la  v zgo do vi -
no  kot  prva žen ska,  ki  ji  je  na  eni

pode lit vi uspe lo osvo ji ti  šest
nagrad. Ven dar  pa  je naj bolj pres -
tiž no nagra do  za  album  leta odne -
sla Tay lo r  Swift  za  svoj  šele dru gi
album kari e re Fear less. Dvaj set let -
na Tay lo r  je pos ta la naj mlaj ša
dobit ni ca nagra de  za  album  leta,
pobra la  pa  je  še  tri gram my je.
Gram my je  so  sicer pode li li  v  kar
109 kate go ri jah. Nagra do  za plo -
ščo  leta  je dobi la sku pi na  Kings  of
Leon, Lad y  Gaga  je dobi la  dva,
sku pi na  Black  Eyed  Peas  pa  tri
gram my je. Max well  je  od šes tih
nomi na cij odne sel gram my ja  za

naj bolj ši moš ki  R& B  vokal  ter naj -
bolj ši  R& B  album, sku pi na  Green
Day  je pobra la gram my ja  za naj -
bolj ši  rock  album, Emi nem  pa  je
odne sel nagra do  za naj bolj ši  rap
album.

V Slo ve ni jo pri ha ja
Par ni  valjak

Potem  ko  so  Aki,  Hus  in osta la
dru šči na Par ne ga valj ka  konec  leta
2009  po dol gem pre mo ru izpe lja li
kraj šo tur ne jo  po Hrvaš ki  in raz -
pro da li  vseh  devet kon cert nih dvo -
ran,  je pos ta lo jas no,  da  se legen dar -
na zagreb ška sku pi na vra ča  na sce -
no.  Po šti rih  letih  v poko ju  so  se  na
veli ko vese lje publi ke Par ni  valjak
napos led  le odlo či li,  da kari e ro
nada lju je jo,  da  so  se vrni li  v veli -
kem slo gu,  pa pri ča  tudi  s čus tvi
nabit nedav ni kon cert  v zagreb ški
Are ni,  kamor  so pri va bi li  več  kot
20.000 obo že val cev. Par ni  valjak
se  je  po izjem ni, sko raj 35-let ni kari -
e ri,  v kate ri  so izda li16 stu dij skih
albu mov, 6 kon cert nih albu mov, 2
albu ma sin glov  in 5 kom pi la cij,  vrnil
v sta re tir ni ce  in nada lju je glas be ni
pohod  tudi  v Slo ve ni ji. Šte vil ne obo -
že val ce  bodo raz ve se li li  s tre mi kon -
cer ti,  in  sicer  v Ajdov šči ni (20. mar -
ca), Mari bo ru (26. mar ca)  in  v
Ljub lja ni (28. mar ca).

San  Remo  brez Car le
Bru ni?

Od 16.  do 20. feb ru ar ja  bo  v  San
Remu  že šest de se tič pote kal naj -
zna me ni tej ši ita li jan ski popev kar -
ski fes ti val.  Tam  kljub pri za de va -
njem  žal  ne  bo naše ga Rudi ja
Bučar ja,  kot  kaže  pa  na fes ti va lu
ne  bodo vide li  tudi Car le Bru ni,
nek da nje mane ken ke, pev ke  in
pred vsem  žene fran cos ke ga pred -
sed ni ka Nico la sa Sar koz yja. Fran -
cos ka  prva  dama  je  namreč odpo -
ve da la ude lež bo  na zna me ni tem
fes ti va lu,  potem  ko  je ita li jan ski
popev kar Simo ne Cris tic chi  s svo -
jo iro nič no pes mi jo  na  temo fran -

cos ke ga pred sed ni ka  in nje go ve
žene dvig nil nema lo pra hu. Bru ni -
je va  tako  ne  želi  biti nav zo ča,  ko
se  bo Cris tic chi  v pes mi  Meno
male nor če val  iz  nje.

Ita li jan ski medi ji  zdaj povze ma jo
Cris tic chi je va zago to vi la,  da  se nika -
kor  ne  želi nor če va ti  iz Car le. Zma -
go va lec San re ma 2007  naj  bi  celo
odpo to val  v  Pariz  in pos ku šal pre -

pri ča ti jez no pred sed ni ko vo  ženo,
naj ven dar le pri de  na fes ti val.

Elvis Jack son  na  MTV
Elvis Jack son slo vi jo  po izjem no

ener gič nih  in zabav nih kon cert nih
nas to pih,  zato  so  se odlo či li  da  bodo
ob 12. oblet ni ci delo va nja pos ne li
kon cert ni nas top 23. mar ca  lani  v
raz pro da ni Cvet li čar ni Medi a park
v Ljub lja ni,  na kate rem  so pro mo -
cij sko pred sta vi li  album  Against  The
Gra vi ty.  Zdaj  si  bodo  ta kon cert lah -
ko ogle da li  tudi tis ti,  ki sku pi ne  niso
ime li pri lož nost vide ti  in sli ša ti  v
živo. Glas be na  tv pos ta ja  MTV  bo
namreč  v sobo to, 13. feb ru ar ja
(pono vi tev  v nede ljo, 14. feb ru ar -
ja), pred va ja la 60-mi nut ni pos ne tek
nji ho ve ga nas to pa.  Poleg novej ših
pes mi  in sin gle uspeš nic  This  Time
( z gos ti),  Dry  Your  Tears  ter  Not
Here  To Pra y, bos te lah ko uži va li  v
naj več jih  hitih sku pi ne,  kot  so
Johnny, Mor ning, Hawai i an  clu,
Mar ket  Sweets  in dru gih.

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

DAN KITA RE
Jut ri,  v  petek, 12. feb ru ar ja,  bodo
v Mla din skem cen tru Vele nje pri -
pra vi li  dan kita re.  Začel  se  bo  ob
14  h  s pred va ja njem dvd-jev  s pos -
net ki legen dar nih kita ri stov,  ob 19 -
h  pa  bo raz sta va  kitar  in  basov Davo -
ri na Sever ja  z mož nost jo pre iz ku sa
vseh raz stav lje nih mode lov.  Ves  čas
bo pote ka la  tudi delav ni ca  na  temo
kitar,  ob 21  h  pa  bo sle dil kon cert,
na kate rem  bodo nas to pi li Tri bu te,
Uroš Pla ninc Gro up, Bar ska  Muha
in Kolek tiv 69. 

ALEN KA  GODEC
V Gal lu so vi dvo ra ni Can kar je ve ga
doma  v Ljub lja ni 14. feb ru ar ja pri -
prav lja  gala Valen ti nov kon cert,  na
kate rem  bodo  poleg  nje  in sprem -
lje val ne zased be nas to pi li  še gost -
je Tin ka ra  Kovač, Seve ra Gju rin  in
Janez  Dovč. Občin stvu  bo Alen ka
pred sta vi la  tako uspeš ni ce  z zad -
nje ga albu ma  So naj lep še pes mi  že
napi sa ne  kot  tudi  nekaj nje nih sta -
rej ših  skladb.

T -SET
Debi tant ski  album hip-hop kolek ti -
va T-Set  z eno stav nim naslo vom T-
Set  je 1. feb ru ar ja ugle dal  luč sve -
ta.  Album,  ki  ga  je  pred  nekaj mese -
ci napo ve da la sklad ba Mari ja, pri na -
ša 14  skladb,  ki vse bu je jo  tako ele -
men te sta rej še ga  hip  hopa  kot novej -
šo  hip  hop pro duk ci jo.

DRE VO RED
Doma či glas be ni pro stor  je boga -
tej ši  za glas be ni izde lek novo meš ke
zased be Dre vo red  z naslo vom Deka -
de.  Gre  za zased bo,  ki  je delo va la  v
letih 1979  do 1989,  a  je svo je sklad -
be  šele  zdaj izda la  na nosil cu zvo -
ka. Pes mi  so pos ne li  na  novo,  izid
albu ma  pa  je  že pole ti napo ve da la
sklad ba Polet na  noč.

OTI UM
Oti um  je  še  en novo meš ki  bend,  ki
je  v  teh  dneh  izdal  svoj prve nec  z
naslo vom  Tu  in  zdaj. Pri na ša 12
skladb  z div ji mi kitar ski mi  rifi, funk -
y  bass rit mi  s pri di hom  popa  in žen -
skim voka lom.  Prvi sin gle  z albu ma
je sklad ba  z naslo vom Revo lu ci ja
za  naju.
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LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku
Naš  čas.

1. Ansambel Erazem - V naši kantini 
2. Rimljani - Kaj sanjariš 
3. Ansambel Spev - Tvoje oči 
4. Malibu - Na Valentinovo 
5. Ansambel Snežnik - Najin svet je harmonija 
6. Trio Špica - Ko ljubezen daš nekomu 
7. Iskrice - Ker te ljubim 
8. Zapeljivke - Dobra vila 
9. Slovenski muzikantje - Moj fant je veseljak 
10. Ansambel A je to - Skok čez plot 

…  več  na:  www.radi o ve le nje. com

Rume no novi nar stvo

Novi nar ji želi mo naše mu sta nu vrni ti  ugled



Mile na Krs tič – Pla ninc

Foto:  Dejan Ton kli

Šoš tanj, 7. feb ru ar ja –  Pozna  se,
da Smu čar sko ska kal nemu klu bu
Šoš tanj zad nje šti ri  zime  niso  bile
naklo nje ne  in  tako  niso  mogli pri -
pra vi ti tek mo va nja  v smu čar skih
sko kih  na 18-me tr ski ska kal ni ci  na

Mun ti ju  pod Gori ca mi.  Kako  si
sicer dru ga če raz la ga ti mno ži co,
ki  je  v nede ljo popold ne priš la  na
pri zo ri šče sko kov?  Med tis ti mi,  ki
se  mu  je zara di  tega naj bolj sme -
ja lo,  je  bil pred sed ni ki klu ba  Boris
Golič nik,  pa  čeprav utru jen,  saj pri -
pra va ska kal ni ce –  za  kar  ima zaslu -
ge  tudi veli ko pro sto volj cev  -  ni  bila

mač ji  kašelj. 
Mogo če  je  bilo zra ven  celo  malo

tre me. Šoš tanj sko »Pla ni co«,  kot  ji
radi reče jo doma či ni,  je pri šel
namreč pre iz ku si ti  tudi dva krat ni
sve tov ni  prvak  v smu čar skih sko -
kih Pri mož Peter ka. Tek mo val ni
del  pa  je  imel  na  skrbi  Jože Ogra -
jen šek,  ki  ima  na  tem področ ju
boga te izkuš nje.

Tek mo vanja  so pote kala šport -
no,  ob bodre nju šte vil nih.  Tudi tis -
tih,  ki  so  se gre li  ob šan ku  iz sne -
ga. Mar si ko ga  je  tam  potem,  ko  je
bilo  tekem  konec, spod bu jal  tudi
kdo,  ki  je  prej tek mo val. Vse ka kor

so  v nede ljo  v Šoš ta nju nare di li pes -
ter šport no dru žab ni dogo dek,  za
kate re ga  so pože li vrs to poh val. 

Pred sed nik klu ba  je gle dal  tudi  v
zgo do vi no  in  čas,  ko  so  se  v Šoš ta -
nju smu čar ski sko ki zače li. Vča sih
so  na sveč ni co fant je tur no smu -
ča li  s Skor ne ga,  pri zgor njem
Acma nu  pa ska ka li  čez  visok  rob,
ki  je  bil  kot  nalašč  za ska kal ni co.  To
jih  je  tako nav du ši lo,  da  so zače li
iska ti pri me ren  kraj  za »pra vo« ska -
kal ni co  in  ga oko li  leta 1940  tudi
naš li  na Bur ja no vem hri bu  v Met -
le čah, oko li  leta 1950  pa  so zgra di -
li ska kal ni co  v glo be li,  ki  so  jo ime -

no va li Mon te gra pa  in  na  njej vsa -
ko  leto pri re ja li tek me.  Bili  zelo
uspeš ni,  a  potem  je pri šlo obdob -
je,  ko  so sko ki zamr li,  ko  tekem
niso  več pri re ja li  in  ko  je ska kal ni -
co  začel naje da ti  zob  časa. 

Pred osmi mi  letu  pa  so  v Šoš ta -
nju ska kal ni co  spet začas no uspo -
so bi li  in pri pra vi li tek mo  v smu -
čar skih sko kih,  leto pozne je  so usta -
no vi li Smu čar sko ska kal ni  klub
Šoš tanj.  Vanj  je tre nut no vklju če nih
oko li 30 vne tih čla nov.  Takoj  po
regi stra ci ji  so zače li izvajati aktiv -
nost i  za obno vo ska kal ni ce, nare -
di li  so  novo zale ti šče.               �

Oto pli tev  v Vele nju
Neka te ri  so  v Vele nju
zad nje  dni zazna li  dvig
tem pe ra tu re.  Malo  bolj
vro če  je pos ta lo  zato,
ker  je Gore nje hla dil ni -
ke pre se li lo  v Valje vo.

Eno ko bar vnost
Ko  je  šlo  za pod po ro
grad nji nove ga blo ka 6
šoš tanj ske ter mo e lek trar -
ne,  je  bila raz pra va  v
velenj skem mest nem
sve tu  povsem eno bar vna.
In  sklep sogla sen.  To
ven dar le  ne pome ni,  da
bi  na  sejah sve ta mora lo
biti ved no  tako.  Čeprav
bi  si  to  kdo  želel.

Ukre pi
Po mne nju neka te rih  že,
po mne nju dru gih  šele,
smo  v Slo ve ni ji dobi li
ukre pe  za  izhod  iz kri ze.
Mno ge  bolj zani ma,  kdaj
bomo  iz kri ze  res kre ni li.

Ne  po  vodi 
V Vele nju raču na jo  na
držav ni  denar  za zago to -
vi tev pit ne  in ure di tev
odpad ne  vode. Upa jo
seve da,  da  ta pri ča ko va -
ni  denar  za  vodo  ne  bo
spla val  po  vodi.

5, 6  in  že 7
Neka te rim  v Slo ve ni ji  še
ved no  ne  gre  v  račun,
da  bi  v Šoš ta nju šte li
tudi  do 6.  A  tam pogle -
du je jo  že  po 7. 

Za  zgled
Mno gi meni jo,  da  je akci -
jo »Loka lc« tre ba pod pre -
ti  in ohra ni ti  ta  način
mest ne vož nje.  Če  že  ne
zara di dru ge ga,  zato,  da
bo Vele nje  še  naprej lah -
ko  za  zgled Celja nom.
Tam  namreč pogos to sli -
ši mo:  če  ga ima jo Velenj -
ča ni,  zakaj  ga  ne  bi
uved li  še  pri  nas.

Mes to kul tu ri
Dobro,  da  je  naš kul tur -
ni praz nik  res  tudi
držav ni  in  dela  prost
dan.  Tako  na  ta  dan
tudi  ni  sej par la men ta
ali kak šnih  sej občin skih
sve tov  in  tako odpa de
vsaj  kakšna mož nost
nekul tur nih pri re di tev.

Tako  in dru ga če
V mno gih kra jih  še pri -
manj ku je sta no vanj -
ker  si  jih ljud je  ne
more jo kupi ti. Mar sik je
pa  je veli ko  novih sta -
no vanj praz nih;  tudi
zato,  ker  si  jih ljud je  ne
more jo kupi ti.

Raz ko rak
V  teh pomla dan skih
dneh  smo  spet pri ča
med ge ne ra cij ske mu raz -
ko ra ku. Mla di  se vese li -
jo matu rant skih ple sov.
Mno gih nji ho vih star šev
je  tega ple sa  zelo  strah.
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� Borut Jenko gotovo sodi med zadovoljne upokojence.
Tako je veselo, v družbi kakšnih tridesetih prijateljev,
praznoval rojstni dan. Povabljenci pa so bili v negotovosti,
ali gre za okrogli jubilej ali ga ta čaka šele naslednje leto.
Ko jim je pojasnil, da jih je povabil na rojstni dan, ne na
praznovanje jubileja, je bilo nejasnosti konec. Bodo pač na
praznovanje jubileja povabljeni prihodnje leto. Leto gor ali
dol’ … Ne kaže jih toliko, kot čvek ve, da jih ima. 
Borut je tudi navdušen ‘marauhovec ‘. Obožuje sivke
(zimske kolobarnice). Gobji sladokusci trdijo in tudi Borut
je v to prepričan, da so veliko bolj okusne kot jurčki ali
‘marauhi’. Zanje bi dal celo bogastvo. In seveda zdravo pije
– najraje …, slika vse pove.
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Zavarovalničar
Miran Ahtik
menda Matjažu
Šaleju:
»Sem zvedel, da
si boš privoščil
ogled svetovnega
nogometnega
prvenstva v
Južnoafriški
republiki. Že
razmišljaš kaj o
zavarovanju!?«
Šalej:
»Razmišljam,
razmišljam …«

� Velenjska podžupanja Majda Gaberšek je velika ljubiteljica
umetnosti. Zato jo pogosto vidimo na različnih kulturnih dogodkih.
Njena sogovornica Melita Brodnik za njo ne zaostaja, saj z možem
Tonetom tudi rada zaideta v kulturne hrame. Po letošnji osrednji
velenjski prireditvi ob kulturnem prazniku sta si bili sogovornici
edini. »Četudi je zunaj zima in mraz, se splača iz toplega naslonjača.
Odlični dogodki ne le ogrejejo, ampak tudi razvedrijo,« sta družno
ugotavljali.

Munti je zakon!
Nekaj sto gledalcev se je v nedeljo popoldne
in na večer zbralo ob šoštanjski »Planici«, na
Muntiju pod Goricami, kjer so potekali
smučarski skoki

Rez ul ta ti odpr te ga
prven stva
Cici ba ni  do 9  let: 1.  Jan Bom bek
(Vizo re), 2.  Jaka Mohe di no vič (Čap -
lja), 3.  Vid  Rošer (Mis li nja); deč ki  do
10  let: 1.  Timi  Zajc (Vizo re), 2.  Ožbej
Jelen (Vele nje), 3.  Rok  Jelen (Vele -
nje); deč ki  do 11  let: 1.  Vid Vrhov -
nik, 2.  Aljaž  Ostrec, 3.  Gašper  Brecl

(vsi Vele nje); čla ni: 1.  Milan  Živic
(Ljub no), 2.  Vid Gos teč nik (Mis li nja);
dekli ce  do 11  let: 1. Jer ne ja  Brecl,
2.  Pia Sla mek ( obe Vele nje); vete ra -
ni  od 30 – 45  let: 1. Pri mož Peter ka
(Tri glav), 2.  David Biz jak (Vizo re), 3.
Dar ko  Rezec ( Vrh  nad Laš kim); vete -
ra ni  nad 45  let: 1. Sre čko Ško ber ne,
2. Zlat ko Kolar ec ( oba  vrh  nad Laš -

kim).
Na Mun ti ju  pa  so  se ska kal ci pome ri li
tudi  z alp ski mi smuč mi. Rez ul ta ti:
mla din ci: 1.  Žiga Omla dič, 2.  Boris
Les njak, 3.  Urban Pogla dič; čla ni: 1.
Bošt jan  Oblak, 2. Sre čko Ledi nek, 3.
Dam jan  Lemež; vete ra ni: 1.  Franc
Poroč nik, 2. Sil vo Gmaj ner, 3.  Jože
Pli ber šek. 

Peter ko  smo veli ko krat  že vide li,  a  ne  na Mun ti ju.

Idi la  pod Gori ca mi. 



Mile na Krs tič – Pla ninc

Vele nje, 5. feb ru ar ja –  Točno ob
šestih smo se dobili v »raportni«
sobi. Sama sem bila že nekaj minut
prej na parkirišču PUP Sauberma-
cherja na Koroški, med lepo porav-
nanimi smetarskimi vozili. Prazni-
mi. Očiščenimi. Pripravljenimi za
akcijo.

» Aha,  a  vi  ste napi sa li,  češ  kaj
bomo loče va li,  ko  pa  potem sme -
tar ji  tako  ali  tako  vse pome ša jo,«  mi
je oči tal  eden  od tis tih  v »raport ni«.
Tam,  kjer »fant je« dobi jo pot ne
nalo ge  za pred vi de ne dnev ne rajo -
ne. Pet in pet de set  jih  je.  Sedem  jih
je  na  novo pri šlo  letos. 

Seve da  sem  se očit ka bra ni la.  Da
tako pra vi jo ljud je,  ne  jaz.  Da  pa
bi  se  sama –  tudi  zanje  -  zdaj  rada
pre pri ča la,  da nima jo  prav.  Da
grem  zato  z nji mi  ’na sme ti’. 

Mar cel Hri ber šek, vodja koncesi-
je, tisti, s katerim sem se za akcijo
dogovorila, je tudi prišel. »Je zgo-
daj?« je vprašal. Seveda je bilo zgo-
daj. Pa mrzlo tudi. Ekipe so orga-
nizirane v dve skupini, smetarske
in za zbiralnice. »Pristojni smo za
osem občin,« je rekel. 

Z  eno  od  ekip, ved no  jo sestav lja -
jo tri je,  eden  vozi,  dva praz ni ta,
Slavko Bačovnik, šofer, ter Martin
Bezovšek in Karli Ribič,  ki  sta  praz -
ni la,  smo zape lja li  za »sta ro  Namo«
v Vele nju,  v eki pi  za zbi ral ni ce.  V
petek  so pobi ra li  papir. Frak ci je
pobi ra jo  po urni kih,  en  dan stek lo,
en  dan plas ti ka,  en  dan  papir,  en
dan plo če vin ke,  vmes  je čišče nje
zbi ral nic. 

V ekoloških otokih
‘ni da ni’

» No,  zdaj  pa poglej te,  kaj  vse  je
tukaj … Tele vi zor, kosov ni odpad -
ki …  Vse  to  bi lah ko ljud je brez -
plač no pri pe lja li  v zbi ral ni co …«,

je sta nje oto ka komen ti ral  šofer.
»V  teh zbi ral ni cah naj de mo  vse
mogo če.  Ni  da  ni.  Se  pa spre mi -
nja  na  bolje. Obča ni spo zna va jo,
da  je tre ba dru ga če,«  sta  se pogo -
vo ru pri dru ži la dru ga  dva.  Bo  pa  za
to,  da  bodo  povsem  povsod spo -
zna li,  še potre ben  čas. 

Ljud je  pa  kot ljud je. Ner vo zen
voz nik,  ni  mu zame ri ti,  za  njim  je

bilo  osem  ur noč ne ga  dela,  nanj  je
doma čaka la  topla poste lja,  je  bil
hud,  ker  ni  mogel zape lja ti  mimo
sme tar ske ga vozi la.  Ampak  to  isto
sme tar sko vozi lo  že dob re  pol  ure
kas ne je  tudi  samo  ni  moglo  do zbi -
ral ni ce  med Jen ko vo  in Pre šer no -
vo,  tudi  v Vele nju.  Pot  mu  je blo ki -

ral nerod no par ki ran  avto. Voz nik
lah ko  da  je  bil z noč ne, z jut ra nje
pa goto vo  ne …  Kaj  v  takih pri me -
rih? »Vrni ti  se  bo tre ba kas ne je,  še
danes,«  je pove dal  Nihad Kokić,
koor di na tor  del. »Eki pe ima jo dolo -
če ne rajo ne  in  tudi nor mo.  Med

450  in 500 poso da mi  je tre ba
spraz ni ti  na  en  šiht. Pole ti  in pozi -
mi,«  je pri po ve do val.

Dva krat dnev no izva ja jo »kipa -
nje«  na  novi pre kla dal ni ram pi.  Tja
vozi jo tis ta sme tar ska vozi la,  ki
praz ni jo  tako ime no va ne  črne
poso de, meša ne odpad ke  iz  treh
šaleš kih  občin. »Odpad ke  iz Vele -
nja, Šoš ta nja, Šmart ne ga  ob  Paki
vozi mo  na pre kla dal no ram po  v
Vele nju,  ki  smo  jo zgra di li ozi ro -
ma posta vi li  prav  s tem  namenom.
Odpad ke  iz Savinj ske doli ne odva -
ža mo  v Pod hom,  kjer  je odla ga li šče
še odpr to,«  je raz lo žil vod ja kon -
ce si je Hri ber šek. 

Koli ko kilo me trov sme tar ska
vozi la pre vo zi jo dnev no? » V mes tu
eki pa dnev no pre vo zi  v popreč ju
38 kilo me trov,  v Zgor nji Savinj ski
doli ni  pa  tudi do 150 kilo me trov.« 

Po mešane
odpadke v Gaberke

Potem  smo  šli  v Gaber ke  na
območ je Šoš ta nja.  Tam  smo  se sre -
ča li  z eki po,  ki  je pobi ra la meša ne
komu nal ne odpad ke, praz ni la  črne
poso de. Tis to  torej,  ki  bo kipa nje
opra vi la  na pre kla dal ni ram pi.
»Dve fur i  po 5,5  do 6  ton  v  eni  se
teh odpad kov nabe re dnev no.  Tudi
danes  jih  bo toli ko,«  je  rekel Bošt-
jan Celcer in  z Nedžadom Delićem

urno zgra bil poso do,  jo zatak nil
na sme tar sko vozi lo  in  že  je  bila
praz na  in postav lje na  nazaj. Zvon-
ko Gojsek, voz nik  te eki pe,  je pove -
dal,  da  skrbijo za pre cej  velik  in
raz gi ban  rajon: »Pri sta va, Gaber -
ke, Ška le, Hras to vec, Cir kov ce,  cel
Šem bric,  del Kono ve ga.« Dnev no
pre vo zi jo  med 100  in 115 kilo me -
trov. » Ne  vem,  ali  bo  šlo  v tis ti  hrib?
Da  ni pre več lede no?«  je ( po)dvo -
mil  šofer.  Pa  je  šlo. 

Vsak  v svo jem rajo nu  pa,  ne  samo
da  se sre ču je jo  z naj raz lič nej ši mi
odpad ki, sre ču je jo  se  tudi  z raz lič -
ni mi ljud mi. » Uh,  eni ljud je  so  zelo
dob ri,  eni  pa,  bom  rekel  kar narav -
nost:  žleht  ko  hudič.  Med praz ni -
ki,  ko mis li jo,  da  ne dela mo,  ne  dajo
posod  ven,  potem  pa kli če jo  na fir -
mo,  da  jih nis mo spraz ni li …«. 

Pri po ve do va li  so,  da  mora ime ti
vsa ko gos po dinj stvo ure jen  odvoz
odpad kov, vsa ko gos po dinj stvo
mora ime ti  tudi poso do  za odpad -

ke. » Če  je  nima,  mora ime ti vre -
čke,  ki  se dobi jo  v cvet li čar nah,
sme ti  pa pus ti ti  na zbir nem mes tu.
Če  zadev nima jo ure je nih, sle di
kazen,  ki  jo pred vi de va na  odlok.
Brez  skrbi,  se zgo di,  da  kdo  koga
pri ja vi,  da  nima poso de.  To,  ali  je
res  nima, pre ve ri inšpek tor,«  je pri -
po ve do val  Kokić. Oce nju je jo,  da
kak šna  dva odstot ka gos po dinj stev
posod  še  nima.

Potem  smo  šli  do Dino sa  na

cesti Simo na Blat ni ka.  S pobra -
nim papir jem.  PUP Sau ber ma -
cher sekun dar ne suro vi ne ( papir,
stek lo, kovi ne, plas ti ko, nevar ne
odpad ke  in osta le odpad ke) odda -
ja poob la šče nim  ali spe ci a li zi ra -
nim odje mal cem.  Če  bi  bili  v akci -
ji  dan  prej,  bi  šli  s plo če vin ka mi,
mogo če plas ten ka mi …  Mi  smo

šli  s papir jem.  Tam  so  ga steh ta li,
pri pe lja no koli či no vpi sa li  v evi -
den čni  list  in  ga »kip ni li«  na  kup
tis te ga,  ki  je  tam  že  bil. Oko li
papir ja  se  je tru dil Milivoj Tesić,
že tri in tri de set  let  pri PUP-u. Pre -
bi ra, loču je  papir.  Ker  je  tudi  to

potreb no. »Not ri  je ‘sve ga  i svaš -
ta’.  Deset lju di  bi lah ko  tole pre -
bi ra lo,  bi ime lo  kaj dela ti.  Papir
po  papir,  če  že hoče jo  tako … Kar -
ton pose bej,  papir pose bej, poli -
vi nil pose bej … Vča sih pre me čem
deset kon tej ner jev, vča sih dvaj set,
vča sih  tri. Odvis no  od  tega, kak -
šna  roba pri de.  Še  šest,  sedem  let
tako,  potem  pa pen zi ja.  Jezi  me
samo  to,  da  sem  pri  tem  delu  sam,
ker  je »dol go caj tno.« 

Nekaj  deset met rov  stran  so  bile
že pre bra ne plo če vin ke,  še  nekaj
met rov  stran zaboj ni ki  s tis tim,  kar
ni sodi lo  med suro vi ne  in  bo  šlo
dru gam … 

Drugače bo treba,
drugače ...

Za  še  enim vozi lom, pol nim
komu nal nih odpad kov,  smo  šli
potem  na pre kla dal no ram po  na
depo ni jo.  Tam odpad ke  iz sme tar -
skih  vozil »kip ne jo«  v zaboj nik, stis -
ne jo  in  tako stis nje ne  potem odpe -
lje jo  na depo ni jo  v  Celje. » Zdaj  pa
poglej te,  kaj  vse  je  tukaj,  pa  sem
ne  sodi,  od plo če vink  do grad be -
ne ga mate ri a la, nevar nih sno vi,
celo  luč  od tovor nja ka …  Nad  tem
bi  se  bilo tre ba zamis li ti,«  je komen -
ti ral Marcel Hriberšek. »Tre ba  bo
rav na ti dru ga če,  če  bomo žele li
dose či  cilj, zbra ne meša ne komu -
nal ne odpad ke  do  leta 2013 zmanj -
ša ti  za polo vi co,  kot  je pred vi de no
v ope ra tiv nem pla nu Slo ve ni je,«  je
dejal. »Ogro mno  rezerv  je  še.  Po
sejal nih ana li zah,  ki  jih dela mo vsa -
ko  lepo, opa ža mo,  da  je  v meša -
nih komu nal nih odpad kih  od 40
celo  do 60 odstot kov takih stvari,
ki  vanje  ne  sodijo.  Z več jo zavze -
tost jo  bi uspe li  to koli či no zmanj -
ša ti.« 

Tudi  tako,  da  bodo loče no zbra -
ne frak ci je odva ža li pogos te je,  kot
so  jih. Ure di li  pa  bodo  še  nove zbi -
ral ni ce.  Če  se  ne  motim,  so  rekli,  da
še 54. »Obča ni  pa  bodo mora li  tudi
nekako gle da ti  na  to,  da  bodo
emba la žo, pred vsem plas ten ke  in
plo če vin ke, pri če li  tudi stis ka ti.« 

Namesto v gozd 
v zbirni center!

Obča ni lah ko loče no zbra ne frak -
ci je brez plač no pri pe lje jo  v zbir ni
cen ter,  kjer  jih prev za me jo, poka -
že jo,  v kate ri kon tej ner kak šen  kos
sodi,  če  je več ji,  če  je tež ji,  jim  pri
pre to var ja nju poma ga jo …  Zbir ni
cen ter  bo  po 1. mar cu delov ni  čas
podalj šal,  odprt  bo  od 7.  do 18.  ure. 

Neka te ri  to  že  vedo. Vladimir
Kompan iz Pod kra ja  pri Vele nju  je
v  petek dopold ne  v zbir ni cen ter
pri pe ljal odpad ke  iz sta re  hiše  v
Topol ši ci. »Ljud je  res pre ma lo upo -
rab lja jo  tole mož nost.  Če  bi  jo  bolj,
ne  bi  bilo toli ko odpad kov  po goz -
do vih,  kot  jih  je.  Sem goz dar,  rad
imam  gozd,  žal  pa  v  njem  vidim
mar si kaj,  kar  sodi  sem  in  ne  tja,«
je pre pro sto  rekel.  Pa  res.  Saj  je
tre ba  tudi  v  gozd   nekako spra vi ti,
ne? 

Nima jo lah ke ga  dela.  Ne. Nima -
jo  ga.  K sre či  pa  so eki pa,  v kate ri
se   med  seboj dobro raz ume jo.  Celo
poh va li ti zna jo  drug dru ge ga. Zara -
di  tega  je vča sih  tudi tis to,  kar  je
naj tež je,  malo laž je.  Se  mi  zdi,  da
je  bilo  kar  dobro,  da  sem  bila  eno
dopold ne  z nji mi.  Da  sem  za  vas
opa zo va la,  kaj počne jo  in  kako rav -
na jo  z odpad ki,  ki  jih pobi ra jo.  S
tis ti mi komu nal ni mi  in  s tis ti mi  iz
zbi ral nic. 

Seve da  sem vide la  tudi, kak šni
smo ljud je.  Kako zna mo svi nja ti.
Dobe sed no.

�
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Sme tar ski  ni  lahek
Koli ko odpad kov  smo  v  petek dopold ne pobra li,  ne  vem,  vem  pa,  da
»sme tar ski«  ni  lahek

Mili voj  Tesić: »Not ri  je ‘sve ga  i svaš ta’ ...«

Vla di mir Kom pan: »Ljud je

vse pre ma lo uporabljajo

zbir ni cen ter.«

Nihad  Kokić: »Eki pe ima jo

nor mo.«

Mar cel Hri ber šek: » Med

meša ni mi komu nal ni

odpad ki  je  še  do 60

odstot kov tis te ga,  

kar  tja  ne  sodi.«

S  to eki po  smo  se sre ča li  v Gaber kah. Praz ni li  smo  črtne

poso de.

S  to eki po  smo zače li … Zadolženi  smo bi li za zbi ral ni ce.

»Kipa nje« komu nal nih odpad kov  na pre kla dal ni ram pi,  kjer

jih stis ne jo ...

Že pre bra ne plo če vin ke.

Med odpad ki  se naj de mar si kaj …  ne  samo  med

komu nal ni mi,  tudi  v zaboj ni kih  za loče no zbra ne frak ci je.
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V letoš njem šol skem  letu  je  bila
na Osnov ni  šoli Anto na Ašker ca
Vele nje star šem tret je-  in četr to -
šol cev  prvič ponu je na  nova, alter-
na tiv na obli ka sode lo va nja  s  šolo
– » šola  za ini ci a tiv ne star še«.  To  je
24-ur na izkus tve na delav ni ca,  v
kate ri lah ko star ši  na krat kih pre da-
va njih,  vajah, raz go vo rih  in  ob last-
nih izkuš njah pri do bi jo  nova zna -
nja  za  bolj ini ci a tiv no  in uspeš no
star šev stvo. Pose ben pouda rek  je
na oseb nih vzgoj nih dile mah, vpra -
ša njih  in pre gle du last ne ga rea gi -
ra nja,  zato  se  na sre ča njih pre ple -
ta jo meto de  dela  v sku pi nah  in
posa mez no,  igra  vlog, vode na fan-
ta zi ja, samo o ce na, pis no  in likov no
izra ža nje, spro šča nje  in podob no.

Vsa ko sre ča nje  je zamiš lje no  kot
del popo to va nja  po last nem vzgo-
j nem delo va nju,  zato  ima vsa ko
poseb no tema ti ko (vred no te, odgo -
vor nost, komu ni ka ci ja, tole ran ca
in upo šte va nje raz lič nos ti, reše va -
nje spo rov, uprav lja nje  s  časom
ipd.). Delavnice je vodila Dea
Hrvatin, ki je tudi članica
Slovenskega instituta za psihoter-

apijo in članica Slovenske krovne
zveze ter osebna svetovalka, ki želi-
ji osebnostno rasti in tako izboljšati
kvaliteto življenja.

Od oktob ra  do kon ca janu ar ja  so
se star ši sre ča li dva najst krat  in  po
raz bur ka nih mor jih, skriv nost nih
čereh  in obdob jih mir nih  voda var -
no pri plu li  v pri stan.  Prav  vsak  si  je
pri slu žil  naziv »Ini ci a tiv ni star ši,
kapi ta ni«,  na  kar  so  vsi  še pose bej
ponos ni!    Če  bi  radi  vsaj  malo začu-
ti li nav du šu joč  utrip  iz nji ho ve ga
kapi tan ske ga pres to la,  se spre ho -
di te sko zi nji ho va raz miš lja nja (star -
ši  so pod pi sa ni  s pri im ki,  ki  so  si
jih nade li  na  prvem sre ča nju).

»Izred no  sem nav du še na  nad delav -
ni ca mi.  Vse super la ti ve  bi lah ko  dala.
Pre da va te lji ca  je  zelo  topla ose ba. Potre -
bu jem raz ume va nje  in  tukaj  je veli ko
sorod nih  duš. Pri po ro či la  bi  jo  čis to
vsa ke mu,  tudi uči te ljem  in pro fe sor -
jem.« 

(Nata ša Nasme ja na)
» Nisem vede la,  da  je  šola  AA aktiv -

no zra ven.  Pre se ne če na  sem,  da  je  tako
malo star šev,  ker  je  to  super zade va.
Res  pa  je,  da  ko  so  nam govo ri li  o  šoli
za star še, nis mo toč no vede li,  kaj  bo.
Super  je,  da lah ko izpo ve mo  nekaj svo -

jih  težav  in  potem  to izme nja mo.  Pri
vajah  je  dobro,  da  je  več manj ših sku -
pin,  ker  se laž je  odprem ...« 

(Andre ja Aktiv na)
» Tu  se  dobro poču tim  -  nisem  edi na

ose ba,  ki  ima teža ve.  Sedaj  malo bolj -
še  spim,  ker  vidim,  da  nisem  tako sla -
ba  mama,  kot  sem mis li la.«

( Anja Ambi ci oz na)
" Po  teh sre ča njih pos ku si mo  nekaj

od  tega,  kar  smo  se  tu nau či li,  sami
doma.  Če  vsaj  nekaj nare di mo,  je  to  že
super.« 

(Špe la Sim pa tič na) 
» Videl  sem,  da  je  v  moji prtlja gi ( o.  a.

igra Vred no te ini ci a tiv ne ga star šev stva)
veli ko stva ri,  ki  mi manj ka jo.  Sedaj  vsaj
vem,  kaj  mi manj ka. Oza ves til  sem kva -
li te te,  ki  jih pre ma lo upo šte vam ...«

( Elvir Ener gi čen) 
» Če  vam  povem,  da  je  sedaj  zame

četrt ko vo popold ne naj lep še  in naj bolj
spro šču jo če  v ted nu,  vam  s  tem ver jet -
no  povem  vse.  Zdi  se  mi enkrat no,  da
nam  je  bila ponu je na  ta mož nost,  in
mi  je  kar  žal  za star še,  ki  se  šole  niso
ude le ži li  in mis li jo dru ga če.  Če  bi  to
tra ja lo  dlje,  bi  bilo toli ko  bolje. Mis lim,
da  sem  že  in  da  še  bom odne sla mno -
go dob re ga  in pouč ne ga  za nadalj njo
vzgo jo  in življe nje. Hva la  vam.« 

( Petra Pozi tiv na)
� Janja Poklek a, šol ska peda -

go gi nja  in koor di na to ri ca  Šole

za ini ci a tiv ne star še

Pod jet ja  kljub gospo-
dar skim teža vam ka že-
jo  velik inte res  za mla -
de kad re,  saj  bodo  le  z
nji mi dol go roč no
uspeš ni. Ana li ze kaže-
jo,  da pri manj ku je mla -
dih stroj nih teh ni kov.
Prav  tako  so iska ni
orod jar ji, insta la ter ji
stroj nih insta la cij, avto -
ser vi ser ji  in meha tro -
ni ki ope ra ter ji,  ki  jih
vse izobra žu je mo  na
Stroj ni  šoli  ob veli ki
pomo či  in sode lo va nju

z gospo dar stvom.  S pri dob lje nim
zna njem  se lah ko zapos li jo  v pok-
li cu  ali nada lju je jo izobra že va nje
v pro gra mih poklic no-teh niš ke ga
izobra že va nja stroj ni teh nik, avto -

ser vis ni teh nik  in  v nasled njem šol -
skem  letu  prvič  tudi teh nik meha-
tro ni ke.

� Jan ko Pogo rel čnik, 

rav na telj Stroj ne  šole

Pro gra mi  na
Stroj ni  šoli

Nova obli ka sode lo va nja star šev  in  šole

Zim ski  čas  je  čas izobra že vanja,
česar  se zave da jo  tudi  pri Pla nin -
skem druš tvu ( PD) Vele nje. Nje go -
vo vod stvo  se skrb no pri prav lja  na  že
tra di ci o nal no »Odpr to pla nin sko
šolo« ( OPŠ),  saj  je dob ra pri pra va
doma odlič na popot ni ca  za pote pa -
nja  po hri bih  in doli nah.

Na splet nem naslo vu pla nin -
sko.drus tvo.vele nje@ siol. net  sicer
lah ko izves te mar si kaj,  naj  pa  tu
pred sta vi mo nje ne bistve ne infor-
ma ci je. Osred nji  namen  OPŠ  je izo-

bra že va nje  in uspo sab lja nje ude le -
žen cev  za giba nje  po neozna če nih
poteh  in brez pot jih.  Poleg vod stva
OPŠ  pri nje ni izved bi sode lu je jo
izku še ni pla nin ski vod ni ki,  njen teo-
re tič ni  del  pa  se  bo odvi jal  v sej ni
sobi Zdrav stve ne ga cen tra Vele nje,
ki  bo pri jaz no odsto pil pro stor.

Izobra že va nje  se  bo pri če lo 11. 2.
ob 17.  uri ( v četr tek)  in  bo sestav -
lje no  iz teo re tič ne ga  in prak tič ne ga
dela.  V teo re tič nem  delu  bo naj prej
pred stav lje na defi ni ci ja  in pred sta -
vi tev neozna če ne  poti  in brez pot ja,

rast lin ska ode ja  naših  gora  in  varo -
va nje le-te,  na kon cu  pa  bomo pri s-
luh ni li pre da va nju  z dia po zi ti vi  o
Gor niš ki  poti Pla ni ca–Poklju ka.

V nasled njem sklo pu  se  bomo sez-
na ni li  o giba nju (»ple za nju«), oseb-
ni  in teh nič ni opre mi  ter nevar nos -
tih  in posre do va nju Gor ske reše val -
ne služ be  ob more bit nih nesre -
čah.

Sle di lo  bo infor mi ra nje  iz ori en -
ta ci je  in biva ki ra nja, pouči li  se  bomo
o vre me no slov ju - vključ no  z upo -

ra bo elek tron skih infor ma cij.
Spo zna li  bomo živa li  naših  gora

in  njih varo va nje  ter  se pouči li  o  prvi
pomo či  - teo re ti čno  in prak ti čno.

Teo ri ji  bo sle di la prak sa, pred vi -
do ma  v  dveh  turah,  na katerih  bo
izve den prak ti čen pri kaz  hoje  in ple -
za nja. Mož ne  ture  so pano ram ska
pot  v juž nem oste nju  Pece, pla ni na
Rav ne–Polj ske devi ce–Veli ki  vrh  in
iz Logar ske doli ne sko zi Žre lo  na
Rjav čki  vrh. 

Kljub poudar ku  na neozna če nih
poteh  in brez pot jih  je pred met nik

vključ no  s prak tič nim  delom tak -
šen,  da lah ko koris ti sle her ne mu pla -
nin cu –  tudi začet ni ku.

Vab lje ni  ste čla ni  PD Vele nje  s pla -
ča no čla na ri no  ter čla ni sosed njih
in dru gih  PD  s pla ča no čla na ri no
in pri spev kom  po 5  EUR. Stroš ki
tur  v prak tič nem  delu  bodo ena ki
za  vse ude le žen ce  ter odvis ni  od
odda lje nos ti  ciljev. 

Pri di te  in  se izobra zi te, kaj ti  le  tako
bodo  vaši kora ki  v  gorah var nej ši,
cilji  pa dose že ni!

� Mari ja Les jak

KAM  NA  IZLET?
- četr tek, 11. 2.: ODPR TA PLA NIN SKA
ŠOLA;  - sobo ta, 13. 2.: TUR NO SMU -
ČA NJE  in Zim ski  pohod  na RATI TO VEC
– Sek ci ja Komu nal no pod jet je;  - nede -
lja, 14. 2.: TUR NO SMU ČA NJE – Sek ci -
ja Topol ši ca .

Pri ha ja odpr ta pla nin ska  šola 

Nade ni mo  si
maske

Bese da  pust,  ki  jo  je  poznal  že
Tru bar,  je ver jet no nasta la  iz
»meso pust«,  to  je  iz  besed  meso
in pos ti ti  se  ali  iz  meso  in pus ti -
ti.  Danes  je  pri  nas  izraz meso -
pust zasta rel  in  se  ne upo rab lja
več.  

Pust ni  čas  je pre ma kljiv  in  je
odvi sen  od veli ke  noči. Pra va
pust na dne va  sta  dva; pust na
nede lja  in pust ni  torek.  Izro či lo
so prev ze li Rim lja ni  in  si  v pred -
po mlad nem  času ustva ri li  več
praz ni kov,  ob kate rih  so  se  tudi
šemi li. Praz no va nje  in šem lje nje
se  je  klub upi ra nju uve lja vl ja jo če
se Cer kve nada lje va lo  tudi  po
pokrist ja njen ju;  od 10. sto let ja
pa  je  upor pone hal.

V današ njem  času  pa  se  še ved -
no upi ra mo. Pro ti mono to nemu
vsa kda nu, vsi lje ni glo ba li za cij ski
ena kos ti, napor nim delav ni kom,
korup ci ji ... red vsem pre ve li ki res -
nos ti,  ki  jo pri pi su je mo življe nju.
Sedaj  ko pozna te  pust  v teo ri ji,
ga spo znaj te  še  v prak si. Upri te
se  z  nami  v sobo to, 13. feb ru ar -
ja  ob 21.00, v Mla din skem cen -
tru Vele nje  in  si nade ni te  svoj naj -
ljub ši  obraz, naj bolj groz lji vi
make-up, naj udob nej ši kos tum
ali  se oble či te  v hipi jev skem slo -

gu,  kot  se  bo oble kla eki pa ŠŠK -
ja  in  se vrni la   v sedem de se ta  ter
zažu ra la,  kot  so žura li  naši star -
ši. Postre gli  vam  bomo  tudi  s kro -
fi,  dobro  voljo  in izbra li naj bolj -
še  maske. Vstop ni ne  za zamas -
ki ra ne  ni,  za tis te  brez  mask  pa
kazen - 3  evre!

V pre te klem ted nu  smo izved -
li tra di ci o nal ni  ŠŠK infor ma tiv -
ni  dan  za dija ke – Štu dent je dija -
kom.  Na gim na zi ji  se  je pred sta -
vi lo  več  kot dvaj set  naših čla nov
– štu den tov  in  vsak  je zasto pal
bar ve svo je fakul te te. Dija ki  so
ime li pri lož nost dobi ti infor ma ci -
je  iz  prve  roke,  se nasme ja ti  ob
anek do tah, vide li  smo  tudi sal to
štu den ta DIF-a  in odgo varjali   na
vsa nji ho va vpra ša nja.  V nede ljo
pa  smo  se  kot vsa ko  leto  ob kul -
tur nem praz ni ku čla ni Šaleš ke -
ga štu dent ske ga klu ba spo mni li
na naše ga naj več je ga pes ni ka,
Fran ce ta Pre šer na.  Tokrat  mal -
ce dru ga če,  kot  ste vaje ni  prejš nja
leta. Pri pra vi li  smo  vam  jazz kon -
cert  s kvar te tom Timo teja Kot -
nika,  vam postre gli  s figa mi  in
nali li bele ga  vina.

Tis ti  ki  še nis te pos ta li čla ni
naše ga klu ba,  ki  skrbi  da  je  vaše
štu dent sko  ali dijaš ko življe nje
bolj raz gi ba no,  se  nam lah ko pri -
dru ži te  in  ste  tako delež ni  tudi
vseh ugod nos ti. Včla ni te  se lah -
ko  na urad nih  urah  v  petek  med
18.00  in 19.00  ter  v sobo to  med
16.30  in 17.30,  tako  da pri ne se te
potr di lo  o šola nju  in  svojo sli ko,
če  še nima te  ŠŠK izka zni ce. Potr -
di la lah ko pri ne se te  prav  tako  na
vse dogod ke,  ki  jih orga ni zi ra mo
v Vele nju.

Upam,  da  se  vidimo  v sobo to,
sicer  pa  vam  želim,  da izko ris ti -
te  teh  nekaj pust nih  dni. Nade ni -
mo  si  masko  ali  pa  jo  za  nekaj
dni odlo ži mo. Poj di mo  ven  in
zap le ši mo,  da odže ne mo  zimo
in pri kli če mo  pomlad.  Ne poza -
bi mo  pa  na pija čo  in jeda čo,  saj
pus tu sle di dol gih šti ri de set post -
nih  dni.

Nika Pen šek

Pust, pust ...
Izpit no obdob je  se bli ža  h kon-

cu, pri bli žu je  se  pust. Odlo ži li
bomo knji ge  in nade li  maske.  Vsi
vab lje ni  na koktajl par ty  v
maskah,  ki  bo  to sobo to, 13. feb-
ru ar ja,  v  MC Šmart no  ob  Paki.
Coc ktail e  bo ¨šej kal¨ izku še ni
bar man. Naj lep še, naj gr še  oz.
naj bolj izvir ne  maske  čaka slad-
ko pre se ne če nje.

Zače li  smo zbi ra ti pri ja ve  za
eno dnev no smu ča nje  na Kani -
nu,  ki  bo 27. feb ru ar ja.  Več infor-
ma cij dobi te  na splet ni stra ni
www. kssf. si.  Vsi,  ki  še nis te pri-
nes li potr di la  o vpi su  za teko če
leto, vab lje ni,  da  to sto ri te  na
kate rem  od bodo čih dogod kov.

� Vaš  KŠŠF

Zado volj ni ude le žen ci lan ske  OPŠ ( foto Fran ci Marš njak). 
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8. feb ru ar. Slo ven ski kul tur ni
praz nik,  a  za veči no  zgolj  dela
prost  dan ( naj  mi tis ti  pri dob rem
sose du  in  vseh trgov skih gigan tih
opro sti jo).  V spo min  na naše ga
naj več je ga poe ta kul tu ra odpi ra
vra ta.  Ku( ltu) ra? Medij sko bom-
ban di ra nje  na viš ku. Pom po zno   o
vsem,  čemur  je  moč doda ti pri de-

v nik kul tur ni.  Zavest, dedi šči na,
vede nje.  Kaj  pa véde nje  o  tem?  In
nji ho va imple men ta ci ja  v  sivi vsa -
kdan? Kul ti vi ra ti  se.  Biti kul tu ren
do dru ge ga,  sebe  in vse ob če ga.
Spo što va ti dru gač nost  in last no
enkrat nost. Žive ti  po bib lič nih  top
10.  Vsi Ada mi  in  Eve.  Ne  zgolj  v
dneh pri ha ja jo če ga ope va nja  že
ste re o tip no ogu lje ne ga  sem dol go
upam  in  se  bal …  Pa  da  ne  bo

pomo te, Pre šer na  cenim,  a ver jet -
no  bi  si jezič ni doh tar pri vo ščil  še
kak šne ga  več –  v  dveh sto let jih  smo
pogo re li  na  celi  črti. Cini zem,
samo všeč nost, navi dez na kre post,
pokvar je nost,  ki  je ved no  zunaj,
pri sose du, pri ja te lju, last na izkriv -
lje nost  pač  ne šte je. Can kar jan sko
pohuj ša nje  v  naših šent flor jan skih

doli nah.  
Kaj  zdaj?  V člo veš kem zve ri nja -

ku zbe ža ti  iz samo u ni če val nih
kletk. Ube ža ti samo za dost nos ti  in
nar ci so id nos ti  alfa sam cev. Sple-
ta ti  vezi, osta ti pove zan. Spre gle -
da ti,  da  smo  zgolj tre nu tek min lji -
vos ti  v več nos ti uni ver zu ma. 

Kako  bi obri sa li  prah  z zapra še -
nih vljud nih flos kul,  ki  si  jih deli -
mo  kar vsev prek?  Ker  se  pač  mora.

Se spo do bi. Bon ton  v svo ji  tisoč
in  eni pre ob le ki  ali  lepa bese da
lepo mes to naj de.  Mi  smo  jo iska -
li  in naš li.  V iska nju pri ja telj stva,
v iskre nju besed nih spo pa dov,  ob
čaju  za  dva.  V  tako pre pro stem
‘opro sti’  in pri jaz nem ‘hva la’. 

V  petek, 5. feb ru ar ja,  smo  na  OŠ
Gori ca izpe lja li pro jekt  Lepa bese-
da  lepo mes to naj de. Pes tra ponu -
dba inter dis ci pli nar no zastav lje nih
delav nic,  v kate rih  so učen ci  ob
svo jih men tor jih raz vi ja li kri tič no
miš lje nje,  bili ustvar jal ni, samo ini-
ci a tiv ni, kre pi li kul tur no  zavest.
Moja dru ži na  ali  to  sem  jaz  na
likov nem plat nu,  lov  za pri jaz ni mi
bese da mi,  fair  play  z okro glim
usnjem, pogrinj ki  in kul tu ra  za
mizo,  kako  naj  se  ti zahva lim …
Mali poli glo ti  so  z dan ke  in  thank
you širi li  duha pri jaz nos ti, srčnos-
ti  in spo što va nja,  saj  biti  dober  ne
pozna zem lje pis nih  meja.  Pot  pod
noge  so vze li pohod ni ki  in pri sluh-
ni li  vse pogos te je pozab lje ni stvar-
ni ci,  s pes mi jo  so pri ja te lje va li pev-
ci,  v deba tah  pa  so  si jezi ke bru si -
li deve to šol ci.  S star ši, sose di, uči -
te lji ca mi  in sošol ci  smo mav rič ne
niti plet li  v  šal pri ja telj stva.

Na kon cu kla si ka. Pri re di tev. Spo -
ro či lo –  iz male ga ras te veli ko.
Pogo var ja mo  se.  Za  dobro jut ro,
za  lep  dan. Poma gaj mo  si. Ceni -
mo  se. Spo štuj mo.

In  kot pra vi  Pavček:
tre ba  je mno go pre pro stih  besed

kakor:  kruh, lju be zen, dob ro ta,
da  ne  bi sle pi  v  temi  na križ pot ji 

zaš li  s pra ve ga  pota.
� Ves na  Penec

Beseda z besedo o besedi

Celje, 3. feb ru ar ja - Kriminalisti so
31. januarja zaključili obsežno preis-
kavo kaznivega dejanja ropa in kaz-
nivega dejanja velike tatvine ter
kazensko ovadili osem oseb, starih
od 17 do 52 let, pet slovenskih držav-
ljanov, dva državljana BiH in enega
državljana Hrvaške; šestim osuml-
jenim je bilo odrejeno pridržanje.

Kri mi na lis ti  so  pre is ka vo zače li 18.
oktob ra  lani,  ko  je pri šlo  do obo ro -
že ne ga  ropa  nad usluž ben ka mi  ene
od pro da jaln  v  Celju. Sto ri l ci  so sple -
za li  na stre ho pro da jal ne  in sko zi
odpr ti no,  ki  so  jo izre za li, vsto pi li  v
pro stor,  ki  ni  bil varo van  z alar mom.
V sani tar nih pro sto rih  so poča ka li
do jut ra njih  ur.  Ko  so usluž ben ke
pri šle na delo,  so  jih   s piš to lo,  nožem
in grož nja mi pri si li li,  da  so  legle  na
tla,  kjer  so  jim  s plas tič ni mi zate ga -
mi zve za li  roke.  Iz kovin ske bla ga -
jne so odtu ji li sko raj 42.000  evrov
goto vi ne.  Po deja nju  so usluž ben ke
zakle ni li  v pro sto re sani ta rij  in  s kra-
ja pobe gni li. 

Kaz ni vo deja nje  je sto ri la  dobro
orga ni zi ra na med na rod na kri mi -
nal na združ ba.  Vsak  od sto ri l cev  je
imel  pri izvr šit vi kaz ni ve ga deja nja
svo jo vlo go.  

41-let ni držav ljan Bos ne  in Her ce -
go vi ne  je  anga ži ral 52-let ne ga Velen-
j ča na,  da  je pri do bil podat ke  o objek-
tu,  kjer  je  bilo mož no pri ti   do več je
koli či ne denar ja. Velenj čan  je  izbral
objekt pod jet ja veri ge pro da jaln,  v
kateri  je zapos len.  Dobro  je  poznal
raz me re  in sis tem varo va nja  in  pris -
kr bel  vse potreb ne podat ke. Ena in -
šti ri de set let nik  iz Bos ne  in Her ce -
go vi ne  je  za nepo sred no izvr ši tev
kaz ni ve ga deja nja  ropa anga ži ral  še
dva sos to ri l ca, držav lja na repub li ke
Slo ve ni je  in držav lja na Bos ne  in Her -
ce go vi ne,  pri izvr šit vi  ropa  pa  je nepo -
sred no sode lo val  tudi  sam.  Eden od
sode lu jo čih  je  skrbel  za varo va nje
osum lje nih  med izvr še va njem  ropa,
po sto rit vi  pa  jih  je  odpe ljal  s kra ja. 

Kri mi na lis ti  so pri šli  tudi  do podat -
kov,  da name ra va kri mi nal na združ-

ba ponov no izvr ši ti kaz ni vo deja nje
na območ ju celj ske regi je  in  si  pri
tem pri do bi ti več jo pre mo ženj sko
korist.  Tudi  v  tem pri me ru  je Velen-
j čan držav lja nu Bos ne  in Her ce go -
vi ne pri do bil podat ke  o objek tu,  v
kate rem  se  je naha ja la več ja koli či na
denar ja  in  za  objekt  pris kr bel ustrez -
ne načr te  o var nost nih sis te mih.
Potem  je  prvi vklju čil izvr ši te lje   in
sku paj  s  še dve ma sos to ril ce ma 30.
janu ar ja  letos pri po to val  v Slo ve ni jo.
Tu  so  si pris kr be li ustrez no orod je
in  si ogle da li  objekt,  od  koder  so
name ra va li odtu ji ti  denar. Pono či  so
v  objekt ene ga  od pro daj nih cen trov
v Šent jur ju  nasil no vlo mi li,  pri  tem
pa  so  jih  pri je li pri pad ni ki Spe ci al -
ne eno te  Gene ral ne poli cij ske upra -
ve. 

Obsta ja  sum,  da  so osum lje ni  na
območ ju repub li ke Slo ve ni je  in v tuji-
ni sto ri li  še  več kaz ni vih  dejanj,  za
kar kri mi na lis ti  in poli cis ti   še zbi ra-
jo obves ti la. 

�

Pre is kan oktobr ski »film ski«  rop  v  Celju
Kazen sko ova de nih  osem  oseb,  med nji mi  52-let ni Velenj čan,
zapos len  v veri gi trgo vin,  ki  so  jo oro pa li   - Ropa la  dobro
orga ni zi ra la med na rod na združ ba

Povzročiteljico
izsledili

Velenje – Na območju pristo-
jnosti Policijske postaje Velenje se
je prejšnji teden zgodilo osem
prometnih nesreč, ena od njih se je
končala z lažjo telesno poškodbo
udeleženca, druge z gmotno ško-
do. V enem primeru je
povzročiteljica pobegnila s kraja
nesreče, a so jo policisti izsledili.
Pri obravnavi druge od prometnih
nesreč pa je bil povzročitelj pod
precejšnjim vplivom alkohola (1,23
mg/l). Odvzeta mu je bila prostost.

Sicer so policisti prejšnji teden
zaradi preveč alkohola odvzeli
prostost trem voznikom, večkrat-
nemu kršitelju cestnoprometnih
predpisov pa vozilo zasegli.

Huje poškodovana
voznica

Šentrupert, 6. februarja - V
soboto pozno popoldne se je na

regionalni cesti zunaj naselja Šen-
trupert zgodila prometna nesreča,
v kateri se je huje poškodovala
voznica osebnega avtomobila.

Do nesreče je prišlo, ko je 54-let-
ni voznik tovornega vozila, ki je
vozil po regionalni cesti iz smeri
Pariželj proti Šentrupertu, pri
križišču za Orlo vas obvozil več
vozil, ki so zaradi prometne nes-
reče stala ob robu vozišča. V tis-
tem je iz nasprotne smeri pripel-
jala 51-letna voznica osebnega avto-
mobila. Med vozili je prišlo do
trčenja,v katerem se je voznica huje
poškodovala, voznik tovornega
vozila pa lažje.

Rop v polzelski
cvetličarni

Polzela, 5. februarja – V petek
okoli 18.30 je v cvetličarno na
Polzeli vstopil delno zamaskiran
neznanec. Prodajalki je grozil in
od nje zahteval denar. Ko je dobil
gotovino, je iz cvetličarne pobegnil.

V ponedeljek, 8. januarja, pa je
neznanec vlomil v kiosk na Polzeli.
Odnesel je 500 evrov gotovine.

Delavec padel tri
metra globoko

Nazarje, 5. februarja – V enem
od podjetij v Nazarjah je v petek
zvečer okoli 21. ure prišlo do
delovne nesreče. V nesreči se je
huje poškodoval 41-letni delavec,
ki je skupaj s kovinsko košaro
zdrsnil z viličarja in padel okoli tri
metre globoko. 

V gostilno po
televizor

Mozirje, 5. februarja – V petek
ponoči je vlomilec iz gostinskega
lokala v Mozirju odnesel televizor,
glasbene komponente in električno
orodje. Škodo ocenjujejo na 6.000
evrov.

Velenje, 8. februarja – Prejšnji
teden, vse do sobote, je na
področju kriminalitete minil dokaj
mirno. Policisti so obravnavali le
dve odmevnejši kaznivi dejanji. V
noči na ponedeljek so obravnavali
vlom v vikend na Kunta–Kinte,
kjer je neznanec z razbijanjem
inventarja povzročil gmotno ško-
do, iz objekta pa ni odnesel niče-
sar; v sredo pa so obravnavali tatvi-
no denarnice v trgovini.

Konec tedna je bil bolj pester, še
posebej pester pa slovenski kul-

turni praznik, ko so se vlomilci
množično obnašali nekulturno. V
Šoštanju je bilo vlomljeno v lokal
Kavnik, od koder je neznanec
odnesel cigarete in pijačo, iz ene
od pisarn na Šaleški cesti v Velen-
ju je neznanec odnesel računalnik,
povzročil pa tudi nekaj druge
škode, tako da ta skupaj znaša
okoli 1.200 evrov; iz brunarice na
smučišču v Zavodnjah so ukradli
radio z ojačevalcem in CD pred-
vajalnik, lastnik je oškodovan za
4.000 evrov.

Vlomljeno je bilo tudi v avto-
pralnico na Koroški cesti v Velen-
ju, od koder je z vlomilcem šel
denar in boni za pranje avtomo-
bilov. Avtopralnica je oškodovana
za 3.000 evrov. Da pa gre tudi
vlomilcem (ali pa njihovim hišn-
im ljubljencem) vse bolj za nohte,
dokazuje še en vlom, in sicer v
zabojnik s pasjo hrano na
bencinskem servisu Petrola, kjer
je neznanec odtujil nekaj pasje
hrane.

�

Vlomilčev pes ne bo trpel lakote
Med tednom počivali, za vikend delali – Najbolj nekulturni na
kulturni praznik

Kronika

Topol ši ca, 8. feb ru ar -
ja – Dan kulture so v
Topolšici praznovali
nekoliko drugače, bolj
športno. Pripravili in
izpeljali so tek na smu-
čeh. Organizator je bilo
Turistično društvo
Topolšica, požrtvoval-
ni krajani so progo v
dolini Loka pripravili
več kot odlično. Teka se
je udeležilo blizu 30
udeležencev. Na cilju je
vse čakal topel čaj, pri
Pirnatu pa golaž.

�

Prva eki pa namiz no te niš ke ga klu-
ba Tem po  iz Vele nja  se   je pred vsem
sko zi zad nje sezo ne spre mi nja la,
dobi va la  nova ime na,  ki  so  v Vele -
nje pri ha ja li  iz  cele Slo ve ni je,  a  v
osrč ju ved no osta la doma ča. Sled-
nje doka zu je  tudi poda tek,  da  v
letoš nji sezo ni igra jo  kar tri je doma -
či ni.  Prvi  je sta rej ši  od bra tov Sla t-
in šek  in  član četvor ke,  ki  je Tem po
pope lja la  v  prvo Slo ven sko namiz -
no te niš ko  ligo  in  že  vse  od  takrat
naprej nas to pa  za  prvo eki po.  Jure
je  sicer  že zapos len  na Pre mo gov -
ni ku  in  dipl. inž. Rudar stva  in Geo -
teh no lo gi je,  a nje go va pre da nost
''pink pon gu '' zara di  tega  ni  bila niko -
li  pod vpra ša jem. Dru gi  iz  šole  NTK
Tem pa pri ha ja sil no neva ren levi -
čar  Miha Kljaj ič. Nje go vo  ime kra -
si jo pred vsem uspe hi  v mlaj ših kat-
e go ri jah,  ki  jih  v član ski kon ku ren -
ci  še  ni trd no potr dil,  a  vsi stro kov -
nja ki pra vi jo,  da  naj bolj ši igral ci
uspe jo,   ko dozo ri jo  in naj de jo svo-
jo  igro. Pred vsem sled nja  je  Mihov
adut  in ver ja me mo,  da  jo  bo  čez

leto  ali  dve  znal izko ris ti ti  sebi  in
eki pi  v  prid. Naj mlaj ši  iz tro ji ce  pa
je  sicer Savinj čan,  doma  iz Mozir-
ja, Pat rik  Rosc,  ki  pa  se  že  od  malih
nog  kali  v velenj skem klu bu. Štu-
dent Geo de zi je  na Ljub ljan ski Uni-
ver zi  je  dober  v  žar go nu reče no ''š-
to par ' ',  kar  mu  daje veli ko pred nos-
ti  pred nasprot ni ki. Tre ner ji  sicer
pra vi jo,  da  je pre na gle  jeze,  a  to  je
samo  ena  od last nos ti mla dost ni -
kov,  ki  se  jo  da  z dob rim tre nin gom
in pred vsem psi hič no pri prav lje -
nost jo odpra vi ti. Seve da  pa  na  ne
sme mo poza bi ti  na nove ga tre ner -
ja  in vod jo eki pe  Žiga Jaz be ca.
Gore njec  iz  Križ,  ki  je povr hu  nove
funk ci je  v klu bu,  še štu dent Fakul-
te te  za  šport  je  v Vele nje pri šel  pred
enim  letom  in  za  klub naj prej zai gral
kot  prvi  mož eki pe  in  jo  na sre di ni
sezo ne prev zel  tudi  kot tre ner.  ''
Želim pred vsem,  da  se eki pa pove -
že,  igra homo ge no,  da ohra ni mo
peto mes to  ter,  da pos to po ma glav -
ni vlo gi prev za me ta mlaj ša  Miha  in
Pat rik ''  so nje go vi   cilji  za pre os ta -

nek sezo ne. Nje gov pri hod  v  klub  je
pomemb na pri do bi tev  tudi  zato,
ker  je prev zel  delo  z naj mlaj ši mi.
Tri krat teden sko  se  z nji mi dobi va
v  OŠ Gus ta va Šili ha  in  jim  kot pra -
vi   sam  želi namiz ni  tenis pri ka za -
ti sko zi  igro. ''Na miz ni  tenis   ne igra -
mo,  ampak  se  ga igra mo ''  je nje gov
moto,  ki  ga uspeš no ude ja nja  na tre -
nin gih,  kar  kaže  tudi  odziv  otrok,
kate rih šte vi lo  želi  v nasled nji sezo -
ni  še pove ča ti.  ''  V začet ku šol ske -
ga  leta  bomo obis ka le  vse  šole,  tam
pred sta vi li namiz ni  tenis  in otro ke
pos ku ša li pri va bi ti  v  klub, nada lje -
va li  bomo  s pro jek ti  kot  so polet ne
šole, pred sta vit ve  na Tito vem  trgu,
skrat ka  se poka za li  na raz lič nih mes -
tih,  kjer  se  bo ponu di la pri lož nost,
''  so načr ti,  kako pro mo vi ra ti  klub
in otro kom pri bli ža ti namiz ni  tenis.
Želi mo  mu seve da,  da ures ni či  tako
ene  kot dru ge  cilje, pri va bi  čim  več
otrok  in  da  prva eki pa homo ge no  v
slo gu ene ga osvo ji  peto mes to, pred-
vsem  pa  vsem sku paj želi mo,  da  se
čim  več ''igra jo namiz ni  tenis ' '. 

� Urška Kljaj ič 

Igra sko zi namiz ni  tenis

Kulturni dan zaznamovali športno

Mla di do pis ni ki po ročajo
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Konec minulega tedna so znova
oživele rokometne dvorane, saj so
po zimskem odmoru s  tekmami 18.
kroga v prvi moški ligi nadaljevali
državno prvenstvo. Do konca red-
nega dela so le še štirje krogi. Zad-
nji, 22. krog, bodo odigrali 6.
marca, nato bo sledila končni-
ca, v kateri bo prvih šest moštev
igralo za prvaka, preostalih pet
pa za obstanek.  

Državni prvaki, rokometaši
Gorenja, so v uvodni tekmi gos-
tili ekipo Slovana in ga prema-
gali lažje, kot so pričakovali.
Zmagali so z 39:30 (21:15).
Ekipa je v primerjavi z jesen-
sko doživela kar nekaj spre-
memb. V njej ni več Matjaža
Mlakarja, Serga Datukašvilija,
Boštjana Kavaša in kapetana
Sebastajana Soviča (do konca
prvenstva bo igral za Prevent).
V sobot pa so zaradi poškodb
manjkali tudi Adnan Har-
mandić, Niko Medved in povrat-
nik Samo Rutar. Največja spre-
memba je gotovo na trenerski klopi,
kjer je Ivico Obrvana, ki se ni strin-
jal, da  mu vodstvo kluba zmanjša
svoje pogodbene obveznosti do nje-
ga, zamenjal njegov pomočnik
Branko Tamše. Zanj je bila to prva
uradna tekma kot trenerja državnih
prvakov. Odlično jih je vodil do
prepričljive zmage in kaže, da je
Velenje po Ivanu Vajdlu dobilo nove-

ga odličnega trenerja. Ljubitelji
rokometa gotovo pričakujejo, da bo
vodstvo kluba v bodoče bolj zaupa-
lo tudi domačim  trenerjem. Čeprav
ena lastovko še ne prinese pomla-
di, pa je vendarle sobotna tekma
dokaz, da niso nič slabši oziroma
da to, da si tujec, še ne pomeni, da
si zato tudi boljši. Poleg tega pa je
domači trener gotovo veliko, veliko
cenejši. To pa je še zlasti pomemb-
no v sedanjih finančnih težavah.

Prvih dvajset minut ni napoveda-
lo, da bodo državni prvaki s spre-
menjeno zasedbo tako nadigali
goste. Po začetnem domačem vod-

stvu z 2 : 0, je nasprotnik nekajkrat
ušel za gol, nato pa je igra domačih
v obrambi postala granitna. Svoj
večer je imel tudi Matevž Skok, ki je
branil večji del tekme. Po hitrih
nasprotnih napadih in domiselni
igri so začeli rešetati mrežo Ljubl-
jančanov in si v prvem polčasu pri-
igrali prednost sedmih golov, na
odmor pa odšli z enim manj. Strel-
sko so v tem delu blesteli z stood-

stotnimi učinki Ivan Čupić (9:9),
Jure Natek (4:4) in Miha Žvižej
(5:5). Čupić je bil nezadržen tudi v
drugem delu. V prvem poskusu je bil
vratar sicer uspešnejši, v nadalje-
vanju pa je bil znova povsem
nemočem. V 46. minuti je hrvaški
reprezentant zabil že 19. gol (do
tedaj je zgrešil le prej omenjenega),
nezgrešljiv (6:6) pa je bil tudi s sed-
mih metrov. Trener je nato dal
priložnost Roku Golčarju, pred tem
tudi Mitji Nosanu, vratarju Emirju-
Taletoviću in  Jaki Frkulju. Slednje-
mu je  zaupal tudi izvajanje zadnje
sedemmetrovke. Samozavestno je

premagal vratarja in
dosegel svoj prvi prven-
stveni gol v velenjskem
dresu. Vmes sta
priložnost dobila tudi
Nosan in vratar Emir
Talelovič. Pomladitev so
gostje izkoristili in se
izognili dvoštevilčnemu
porazu. 

Včeraj so rokometaši
Gorenja gostovali v Rib-
nici, v soboto pa se zan-
je začenja drugi del tek-
movanja v ligi prvakov.
Gostovali bodo v Sara-
jevu, kjer 'morajo'
premagati Bosno. S tem
bi si zelo povečali
možnosti, da se uvrstijo

v drugi del tega tekmovanja.
Svoje navijače pa so v 18. krogu

vsekakor razočarali vodilni Celjani,
ki jih je kot trener prvič vodil Zvon-
imir Serdarušić, nekdanji prvi mož
nemškega Kiela. Na gostovanju v
Škofji Loki so si točko zagotovili
šele v zadnjih sekundah tekme s sed-
mih metrov. 

� vos

Čupićevih rekordnih 19 golov

Jutri se bo v kanadskem Vancou-
vru z 21. olimpijskimi igrami začela
največja letošnja zimska športna
prireditev na svetu. Ljubitelji naše-
ga območja pa bomo pesti držali
tudi za pet športnic in športnikov
Šalečanov oziroma članov tukajšn-
jih klubov. Tudi alpskima smučar-
jema Ani Drev in Bernardu Vajdiču,
nordijskemu kombinatorcu Gašper-

ju Berlotu ter deskarjema Gloriji
Kotnik in Roku Marguču se bodo
z nastopom na olimpijadi uresničile
sanje vsakega športnika. 

Na novinarski konferenci, ki so jo
zanje pripravili pred odhodom (žal
se je nista mogla udeležiti Ana Drev
in Bernard Vajdič), so spregovorili
o svojih občutkih. 

Bernard Vajdič, ki je pred  tem
poudarjal: »Zagotovo ne odhajam
v Vancouver na izlet. Na olimpi-
jskih igrah šteje samo medalja. je
ta želja stvarna, bomo v bideli.«

Rok Marguč, je povedal, da odha-
ja na igre povsem sproščeno.
»Nastop v Kanadi bo zame kot
nastop na vsaki drugi tekmi. Vem,
kaj moram narediti, kako bom

moral smučati, vem, kdo so moji
nasprotniki … Vsaka tekma je
nepredvidljiva, lahko se zgodi mar-
sikaj, odvisno tudi od dnevnega
razpoloženja, pripravljenosti
nasprotnikov, sreče …Upam pač na
najboljše. Veliko je na tekmah odvis-
no tudi od trenutnega razpoložen-
ja. Naj bo tisti dan moj dan in naj

se zgodi moja najboljša tekma. To
bodo moje prve olimpijske igre, ver-
jamem, da ne tudi zadnje. Pa tudi to
ni pomembno. Tekma kot tekma.
Res pa je, da olimpijskih iger neka-
teri nikoli ne doživijo. Imel sem pač
to srečo, da sem si jih izboril, in ver-
jamem, da bo to zame nepozaben
dogodek.«

Velenjčani smo seveda lahko

ponosni, da bo v Vancouvru kar pet
športnikov in  športnic članov, ki
so tako ali drugače povezani s tem
okoljem – so tu doma ali pa so člani
velenjskih klubov - zastopalo barve
Slovenije.

Gotovo lahko vsi pritrjujemo
besedam predsednika velenjske
športne zveze mag. Marjana Hude-

ja: »Vsi smo nadvse zadovoljni nad
tem, da bo kar pet ‘Velenjčanov’ na
teh igrah. Ves čas v športni zvezi
negujemo tudi to, da mora biti poleg
osnovnega izročila, da imamo čim
več mladih v športu, prisotna tudi
vrhunskost. In takšna vrhunskost
se je pojavila v številki pet. To, da
toliko naši športnic in športnikov, ki
so tako ali drugače povezani z Velen-

jem, odhaja na olimpijske igre v tako
oddaljen kraj, kot je Vancouver, smo
lahko zares zelo zelo ponosni. Zah-
valiti se moramo samim športnikom

in seveda tudi trenerjem, klubskim
športnim delavcev in ne nazadnje
tudi staršem. Ob tem pa je naša
zaveza in obveza v športni zvezi, da
skušamo zagotavljati čim boljše
možnosti za naše športnike ne samo
vrhunske, za vse, ki skušajo s svojim
delom ponesti v širni svet ime Velen-
ja, svoje ime in seveda ime države v
širni svet. Pet športnikov je dokaz,

da nam to v veliki meri uspeva. V
popotnici pa naj  športnikom zaže-
lim, da bi bili zadovoljni s svojimi
nastopi, predvsem, da se ne bi

poškodovali in da se srečno vrnejo
v Velenje, ko se bomo veselili novih
zgodb, ki se bodo v tem času prav
gotovo zgodile.«

Glorija Kotnik je bila na nov-
inarski konferenci skupaj z očetom,
ki je tudi njen trener.

Že dve leti tekmujem samo zato,
da sem se uvrstila na to veliko tek-
movanje. Čeprav je zame že to velik
uspeh, bom skušala čim bolje tek-
movati.« Oče pa je dodal: »Samo
čestitam ji lahko,  da je med
udeleženci. Res, vsaka tekma so bile
kvalifikacije. Tako pri dekletih kot
pri fantih bo nastopilo trideset
najboljših. Ponosni smo, da sta med
njimi tudi naša deskarja. Uspelo
jima je, želim jim čim več sreče.
Upamo na najboljše.« 

Gašper Berlot, nordijski kombi-
natorec: »Na nedavnem svetovnem
prvenstvu v nordijski kombinaciji v
Nemčiji v tekmi posameznikov
nisem bil velik prijatelj s skakalnico,
saj se mi skok ni posrečil. Pričako-
val sem veliko več, vedel sem tudi,
da sem tega zmožen po dobrih
nastopih pred tem tekmovanjem.
Potolažil pa me je ekipni nastop z
osvojitvijo bronaste medalje. Na
olimpjiske igre tudi jaz odhajam
sprpščeno, želim pokazati svoje
skoke, svoj tek. Tudi zame so to prve
igre, vesel sem, da sem med potni-
ki, in upam, da mi bo uspelo
pokazati to, kar lahko naredim.«

Vsem olimpijcem in njihovim
spremljevalcem srečno. Držali
bomo pesti.                    � S. Vovk

Pet ‘Velenjčanov’ na olimpijskih igrah
Ani Drev, Bernardu Vajdiču,  Gašperju Berlotu, Gloriji Kotnik, Roku Marguču uresničene sanje

Košarkarji Elektre Esotech so v
Ljubljani pri Parkljih sedmič
zapored izgubili in tako v letošn-
jem letu ostajajo še brez zmage. S
porazom pa so si že močno priprli
vrata lige za prvaka. Z dobrimi
predstavami v zadnjih petih krogih
in z nekaj sreče, pa bi še vedno
lahko dosegli želeno sedmo mesto.

Prav sreče pa Šoštanjčani nima-
jo. Ob tesnih porazih jih v zadnjem
tednu tarejo še poškodbe. Trener
Borut Cerar je imel veliko težav
pri sestavi ekipe, saj še dan pred
tekmo ni vedel, na koga bo lahko
računal, za nameček pa sta se že v
prvi četrtini srečanja s Parklji
poškodovala Miljkovič in Horvat,
ki do konca tekme nista več stopi-
la na parket. 

Kljub temu se košarkarji Elektre
Esotech niso vdali in so se dobro
upirali domačim košarkarjem, ki
so sicer bolje začeli in si do trina-
jste minute že priigrali prednost
enajstih točk – 31 : 20. V nadalje-
vanju so bolj zavzeto zaigrali v
obrambi in se z nekaj uspešnimi
skoki pod obročema do polčasa
uspeli približati na zgolj štiri točke
zaostanka – 35 : 39. 

Z dobro igro so šoštanjski
košarkarji nadaljevali tudi na
začetku drugega dela in celo
povedli v 27. minuti, ko je bilo 51
: 47, vodili pa so vse do 33. minute,
ko je še bilo tri točke prednosti za
Elektro Esotech – 63 : 60. 

V zadnjih minutah srečanja pa
so vajeti igre v svoje roke ponovno

prevzeli Parklji, pri katerih je bil
najbolje razpoložen Dario Krejič,
ki je pred nekaj leti igral tudi za
Elektro Esotech, in je ob koncu
dosegel 18 točk. Z delnim izidom
9 : 0 so Parklji povedli in do kon-
ca srečanja utrujeni Šoštanjčani
niso uspeli več ogroziti domače
zmage.

Parklji so tako slavili z 79 : 68.
Že jutri (v petek) bodo košarkar-

ji Elektre Esotech na svojem par-
ketu skušali prekiniti niz porazov,
v goste namreč prihaja zadnjeu-
vrščena ekipa Šenčurja, ki v sedem-
najstih krogih ni še niti enkrat zma-
gala. Srečanje v šoštanjski športni
dvorani bo torej v petek ob 20. uri. 

� Tjaša Rehar 

Elektra Esotech ima težave s poškodbami
S porazom tudi iz Ljubljane – Že jutri v Šoštanju zadnji Šenčur

Bernard Vajdič Glorija KotnikAna Drev Gašper Berlot Rok Marguč

Velenje – Še dober teden in začel
se bo 'spomladanski' del prvenstva
v prvi ligi. Spremenjena zasedba
velenjskega Rudarja bo že na
samem začetku na veliki preizkušn-
ji. V uvodni tekmi bo gostovala pri
vodilnem Kopru, za katerim na
četrtem mestu zaostajaja kar za 11
točk. Pet dni prejšnjega tedna so
bili rudarji še drugič na petdnevnih
pripravah v hrvaški Istri, v Rovinju.
Tudi tokrat so odigrali dve pri-
jateljski tekmi s hrvaškima prvoli-
gaškima moštvoma. Kljub spod-
budni igri so obe izgubili. Najprej z
Lokomotivo iz Zagreb z 0 : 1.
'Domači' so gol dosegli po besedah
trenerja Marijana Pušnika z izmišl-
jene enajstmetrovke petnajst min-

ut pred koncem tekme, v kateri so
imeli Velenjčani ves čas pobudo.
Zlasti nevaren je bil pred Lokomo-
tivinimi vrati Kronaveter. Zelo
naklonjeni  so bili tamkajšnji sod-
niku hrvaškemu moštvu Šibeniku
tudi na drugi tekmi. Hrvatje so jih
premagali s 3 : 2.  Strelca za Rudar
sta bila Marian Tomcak in Arnel
Mahmutović. 

Kljub porazu Rudarjev trener ni
bil nezadovoljen: »Dobro smo treni-
rali, veliko naredili. V oči bode le, da
se na obeh tekmam rezultatsko nis-
mo izkazali. Za igro moram za obe
tekmi pohvaliti fante. Odlično so
igrali, domači, izrazito naklonjeni
sodniki domačim pa so pokvarili
dober vtis z obeh. Nikoli se ne izgo-

varjam na može v 'črnem' , toda
tokrat ne samo, da so osramotili
nogomet, pokvarili so tudi obe tek-
mi.« Do začetka prvenstva bodo
rudarji vadili doma, kjer pa vsekakor
nimajo pravih možnosti za delo.
Igrišče z umetno travo je zaledenelo,
ostala dva pa sta zasnežena. Zara-
di tega je odpadla tudi včerajšnja
prijateljska tekma s Šmarčani.
»Imamo težke razmere, tako da
improviziramo in ne treniramo, kot
bi hoteli,« poudarja trener. 

Do nadaljevanja prvenstva naj bi
Velenjčani odigrali le še eno
pripravljalno tekmo. Če  bodo vre-
menske razmere dovoljevale, v
soboto v gosteh pri Domžalah.

� vos

Gorenje imenitno
začelo z novim
trenerjem – Včeraj v
Ribnici, v soboto v
Sarajevu

Rudarji do nadaljevanja prvenstva doma
Marijan Pušnik jezen na hrvaška sodnika –  Ne trenirajo, kot bi želeli
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MIK 1. liga, 18. k.
Gorenje Velenje – Slovan 39
: 30 (21 : 15)  
Gorenje Velenje: Gajič, Skok  15
obramb, Taletovič 2 obrambi,
Šoštarič, Bezjak , Cehte, Natek 5,
Rnič , Žvižej 8, Štefanič, Golčar 1,
Ferkulj 1 (1), Čupič 19 (6)  Bajram 1,
Nosan 1, Šimič 3. Trener: Branko
Tamše
7m: Gorenje 7/7, Slovan 5/5 
Izključitve: Gorenje 10, Slovan 12
minut  
Rdeči karton: Miha Žvižej (57)
Drugi izidi 18. kroga: Merkur
Škofja Loka – Celje Pivovarna Laško
28:28 (13:124), Krško : Cimos
Koper 25:27 (11:14), Ribnica Riko
hiše : Trimo Trebnje 33:31 (19:14),
Klima Petek Maribor : Jeruzalem
Ormož 27:27 (14:18)

Liga Telemach,
17. krog
Parklji – Elektra Esotech 79
: 68 (58 : 60, 39 : 35, 18 : 12)
Elektra Esotech: Golež 3, Koštomaj
8 (1-3), Podvršnik 6, Bilič 11,
Sjekloča 2, Lelič 12 (3-4), Lekič 8 (0-
1), Ćup 18 (2-4)
Vrstni red: 1. Krka 30, 2. Helios
Domžale, 3. Geoplin Slovan, 4. PRO-

TEK Zasavje vsi 29, 5. Zlatorog
Laško 28, 6. Šentjur 26, 7. Parklji
Ljubljana, 8. Hopsi Polzela oba 25,
9. LTH Cast Mercator 24, 10. Elektra
Esotech 23, 11. Luka Koper 21, 12.
Šenčur CP Kranj 17

2. DOL moški, 12. k.
Šoštanj Topolšica – Salonit
Anhovo II 3 : 0 (23, 18, 16)
Šoštanj Topolšica: Bevc,
Globačnik, Žnider, Krajnc, Golob,
Ledinek, Klobučar, Ačimovič,
Sovinek, Kugonič, Sečki
Vrstni red: 1. Fram 27, 2. Hoče 25,
3. Šoštanj Topolšica 24, 4. Salonit
Anhovo II 22, 5. Črna 20, 6. Lubnik
19, 7. Kekooprema Žužemberk 16,
8. Fužinar Metal Ravne 14, 9. TAB
Mežica 13, 10. MOK Kočevje 0.

2. DOL ženske,
15. krog
Kajuh Šoštanj – ŽOK Kema
Puconci 0 : 3 (-20, -18, -19)
Vrstni red: 1. Prevalje 39, 2. Nova
KBM Branik II 31, 3. Formis Bell 29,
4. ŽOK Kema Puconci 28, 5. ŽOK
Partizan Škofja Loka 27, 6. MZG
Grosuplje 25, 7. Kostak-Elmont 22,
8. Comet Zreče, 9. Lakolit Ankaran
oba 21, 10. Benedikt 11, 11. ŽOK
Kočevje 9, 12. Kajuh Šoštanj 7

Odbojkarji Šoštanja Topolšice v
letošnjem letu ne poznajo poraza.
Tudi v tretji letošnji tekmi so nam-
reč gladko zmagali, tokrat so bili
boljši od druge ekipe Salonita iz
Anhovega, s katerim so tudi
zamenjali mesti na lestvici. Šoš-
tanjčani so tako tretji, Salonit pa
mesto za njimi. 

Srečanje v Šoštanju sta sicer obe
ekipi pričeli dokaj živčno in
naredili precej napak pri začetnih
udarcih, tako da si nobena ekipa ni
uspela priigrati višje prednosti od
treh točk. V zanimivi končnici je

bil rezultat še zadnjič izenačen na
23. točki, nato pa so odbojkarji
Šoštanja Topolšice z dobrim
blokom in izvrstnim začetnim
udarcem dobili dve zaporedni toč-
ki in se veselili osvojenega niza. 

Šoštanjčani so v soboto prikaza-
li odlično igro, še posebej je bil
razpoložen Ačimovič z odličnimi
začetnimi udarci in dobro igro v
napadu.

V soboto odbojkarji Šoštanja
Topolšice gostujejo pri vodilnem
Framu.

� Tjaša Rehar 

Gladko ugnali Salonit
Anhovo II

Hrgoti prve letošnje točke
Minuli konec tedna je Robert Hrgota uspešno nastopal na tekmi svetovnega

pokala v nemškem Willingenu. Na posamični tekmi je z osvojenim 28.
mestom prvič v letošnjem letu prišel do točk svetovnega pokala. Odločilno
vlogo pa je imel tudi na ekipni tekmi, kjer je s sotekmovalci osvojil 4 .
mesto.

Gašper Berlot je z zmago na zadnji domači pokalni tekmi v Kranju potrdil
dobro formo, kar mu daje velik optimizem pred olimpijskimi igrami v
kanadskem Vancovru, kjer ga čakata nastopa na sprinterski in klasični
tekmi.

Tekmovali pa so tudi mladinci, pri katerih je v kategoriji do 18 let Niko
Hižar osvojil 6. , 8. in 12. mesto, Robi Vitez 24., 25. in 26. mesto, v kategoriji
mladincev do 20 let pa se je zelo izkazal Klemen Omladič s 1., 3. in 11.
mestom, Žiga Omnladič je osvojil 19., 21. in 22. mesto ter 2. v nordijski
kombinaciji, Urh Krajnčan pa je v kategoriji Dečkov do 15 let zasedel 6.,
pri mladincih do 16 let pa 8. mesto.

V klub pa vabijo vse mlajše dečke in deklice, ki jih veselijo smučarski
skoki, vsi začetniki pa lahko pričnejo treninge z alpskimi smučmi. Več o klubu
si lahko ogledajo na spletni strani www: velenje-skijump.si . 

Slatnar tretji na državnem prvenstvu
osnovnih šol

V Izoli je bilo državno prvenstvo osnovnih šol v judu. Tekmovanja se
udeležujejo starejši letniki osnovnih šol, ki na tekmovanju zastopajo svoje
šole in ne klubov, v katerih trenirajo.

Nastopilo je  preko 150 učencev in učenk iz 90 osnovnih šol iz cele
Slovenije. Aljaž Slatnar je kategoriji +73 kg osvojil tretje mesto. Zastopal
je osnovno šolo Šoštanj. S po dvema zmagama in dvema porazoma sta se
na sedmi mesti v svojih kategorijah uvrstila še Anže Pušnik iz osnovne
šole Šalek in Aljaž Stropnik iz osnovne šole Šoštanj.

Za dve stotinki zgrešil zmago
O dobri letošnji sezoni alpskega smučarja Tomaža Soviča smo v Našem

času že poročali. Redno se namreč uvršča med najboljše tri v državi. Tudi
na zadnjih tekmah. Minuli vikend je bil dvakrat drugi v slalomu na
mladinskih državnih tekmah na Ravnah na Koroškem. Prvi dan je za
zmagovalcem Timotejem Hribarjem zaostal za pičli dve stotinki, drugi dan
pa za 15 stotink.                                                                                                                     

Danes je Tomaž na veleslalomskih tekmah v Mariboru, v soboto in nedeljo
pa ga čaka smučišče Stari vrh, kjer bo mednarodna FIS tekma v slalomu.

Mlade druge, članice četrte
Rdeči dvorani je bil konec preteklega tedna finalni turnir ženske zimske

tako imenovane Futsal lige.  V finale so se v posameznih selekcijah U 15,
U 17 in članice uvrstile 4. ekipe. Vse ekipe so si uvrstitev priborile na
prejšnjih turnirjih. Na finalnem turnirju so zaigrale tudi štiri ekipe iz selekcije
U 12. 

Nogomet v Šaleški dolini je imel svoje predstavnice pri deklicah U 12 in
članicah. Deklice U12, ki so na turnirju prikazale dobro in perspektivno
igro so na finalu zasedle drugo mesto, predvsem po zaslugi dobre igre in
timskega dela. Veliko so seveda pričakovali tudi od članic, ki pa so na koncu
osvojile 'le' 4. mesto. 

Vesna Glinšek

Karate klub tiger Velenje, ki je
lansko leto praznoval svojo 15.
obletnico obstoja,  v sodelovanju s
Karate zvezo Slovenije organizira
tradicionalni odprti karate turnir –
5. pokal Nestla Žganka. Zgodil se
bo v soboto (13. februarja) v telo-
vadnici Šolskega centra Velenje.
Neuradno pričakujejo od 500 do
600 tekmovalcev iz različnih evrop-
skih držav. Tako bodo prišli
karateisti iz Avstrije in Madžarske,
tu bo reprezentanca Bosne in
Hercegovine, Hrvaške, Italije, Srbi-
je, seveda bo nastopila tudi sloven-
ska. Kot pravi Janja Napast, pred-
stavnica za stike z javnostjo v
klubu, se bodo najhujši boji odvi-
jali v članskih tekmah. »Seveda.
Najbolj napeto bo gotovo v abso-
lutni članski ženski in moški kate-
goriji, v katerih smo poskrbeli tudi

za denarne nagrade. Sicer pa se
bo tekmovanje začelo, predvide-
vamo, ob 10. uri, ob 13. uri pa sle-
di tudi njegova uradna otvoritev.

Že omenjeni najbolj hudi boji se
bodo začeli po njej. Omer
Tabakovič, eden najboljših tek-
movalcev v klubu, poleg brata Zek-

erije Tabakoviča in klubskega kole-
ga Domna Miheliča, je za soboto
napovedal: »Boji bodo gotovo pra-
va paša za oči, saj bo konkurenca
tudi letos izredno močna. Tudi
Tigrovci bomo dali vse od sebe,
sam moram dodelati še nekaj
podrobnosti v taktiki. Treniram
namreč s polno paro tako za ta
turnir kot ostale. To leto sta nam-
reč na vrsti evropsko in svetovno
prvenstvo, tako da se tudi na njiju
že intenzivno pripravljam.«

�

Vesna Glinšek

V soboto sta Zveza slovenskih
častnikov in Zveza veteranov

Slovenije organizirali 16. odprto
državno prvenstvo častnikov in
podčastnikov ter 7. državno prven-
stvo veteranov v smučanju in strel-

janju. Prijavljenih je bilo 50 ekip
in 150 tekmovalcev iz različnih
koncev Slovenije. Smučali so na
Golteh po progi Beli zajec, ker je

najprimernejša tako za povprečne
kot za nekoliko boljše smučarje.
Kot je potrdil vodja tekmovanja
Rudi Ževart, poškodb ni bilo. »Mi
pravimo, da je tekma uspešna, če
vsi tekmovalci pridejo čili in zdravi
na cilj. To nam je danes uspelo,
kljub temu da vreme ni bilo najbolj
idealno. A to nas ne moti, saj smo
častniki in veterani navajeni vsega,
dobrega in malo manj dobrega.«
Podobnoje ob koncu ocenil  tudi
predsednik organizacijskega
komiteja Zdenko Hriberšek: »Tek-
ma se je iztekla, kot smo načrto-
vali, ali še boljše. Sicer pa rezultati
niso najpomembnejši, ampak je
najpomembnejše to, da udeležen-
ci opravijo tekmovanje kot neke
vrste psihofizični test sposobnos-
ti. Hkrati s tem utrjujemo poslanst-
vo naše organizacije v vsakdanjem
prostoru. Tudi s tem priznavamo
svojo zgodovino. Nekdo, ki nanjo
pozablja, verjetno neke ciljne
bodočnosti nima.« Kot je še
poudaril, so se na Golteh tokrat
rojevale tudi nove ideje o
popestritvi programa. »Mi kot orga-
nizatorji bomo poskušali določene
stvari še dodati in izboljšati, da bi
bile tekme še bolj zanimive. Ena
od idej je, da bi vključili še ostale
organizacije, kot so na primer bor-
ci NOB in podobne.«

�

Pričakujejo napete boje
V soboto 5. odprti karate turnir, pokal Nestla Žganka – Pričakujejo
več kot 500 tekmovalcev iz različnih evropskih držav – Med
nastopajočimi bodo tudi domačini

Domen Mihelič
bronast v Turčiji

V Izmirju v Turčiji je bilo med
5. in 7. februarjem 37. mladin-
sko in kadetsko prvenstvo v
karateju. Nastopilo je 738 tek-
movalcev in tekmovalk iz 41
držav, med njimi tudi 26 sloven-
skih karateistov. Že tretjič se je
tega tekmovanja udeležil Velen-
jčan Domen Mihelič, ki je po
odličnih borbah v kategoriji nad
78 kg osvojil bronasto medaljo.
Na zmagovalne stopničke se
povzpel kot edini med našimi
reprezentanti.

Preizkus psihofizičnih sposobnosti uspel
Odprto državno prvenstvo častnikov in veteranov v smučanju in streljanju

Tretjeuvrščena ekipa Kema
Puconci je bila za mlade odbo-
jkarice Kajuha Šoštanja prevelik
zalogaj. Domače odbojkarice so
se sicer skušale upirati favoriziran-
im gostjam, prikazale so bojevito
igro, kar pa ni bilo dovolj.

V prvem nizu so Šoštanjčanke
uspele osvojiti 20, v drugem 18, v
tretjem pa 19 točk. 

Odbojkarice Kajuha Šoštanja
tako ostajajo na zadnjem mestu
prvenstvene lestvice z eno zmago
in sedmimi točkami. Do konca
prvenstva je še sedem krogov. Šoš-

tanjčanke imajo le še teoretične
možnosti za neposreden obstanek
v ligi, a še vedno kar veliko
možnosti za uvrstitev na vsaj dese-
to mesto, ki še vodi v mini ligo za
obstanek v drugi ligi. Za trenutno
desetim Benediktom namreč
Kajuh Šoštanj zaostaja le za štiri
točke.

V soboto gostujejo Šoštanjčanke
v Brestanici pri ekipi Kostak-
Elmont.

� Tjaša Rehar 

Puconci pretrd oreh za
Šoštanjčanke

Domen Mihelič, tretji na evropskem prvenstvu.
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Nagradna križanka Moje mesto urejeno in čisto
Nagradno križanko Mestne občine Velenje

opremljeno z vašim naslovom, pošljite na Naš
čas, d. o. o. Kidričeva 2 a, 3320 Velenje s

pripisom nagradna križanka, najkasneje do
ponedeljka, 22. februarja. 

Izžrebali bomo tri praktične nagrade, in sicer:

1. nagrada (10-litrska posoda za zbiranje
bioloških odpadkov v gospodinjstvu + posodica
za svinčnike v obliki zabojnika); 2. nagrada

brisača z napisom PUP-S + set kemični svinčnik
in 3. nagrada majica z napisom PUP-S.



- 12. februarja 1995 je Kulturno
društvo Ivana Cankarja iz
Plešivca pri Velenju proslavilo
dvajsetletnico svojega
delovanja;

- 12. februarja 1997 so v
Velenju svečano odprli nov
nakupovalni center s skupno
površino 11.316 m2;

- 13. februarja 1990 je bil v
Velenju ustanovni zbor
Socialdemokratske zveze
Slovenije za območje takratne
občine Velenje;

- 13. februarja 1998 so na
Dobrni predstavniki mlekarne
iz Arje vasi Kmetijsko
zadrugo Šaleška dolina
proglasili za najboljšo med
štiriindvajsetimi organizatorji
odkupa mleka. Med
posamezniki pa je prvo mesto
osvojila kmetija Franca
Rotnika iz Raven pri

Šoštanju;
- od 15. februarja 1990 dalje pa

je bilo Velenje nekaj časa brez
profesionalnega župana, saj je
odtlej župan Drago Šulek
poleg županovanja opravljal
tudi delovne obveznosti
direktorja novo nastalega
podjetja Gorenje – Delta;

- 16. februarja 1993 je Ivan
Atelšek postal predsednik
upravnega odbora Gorenja,
vršilec dolžnosti predsednika
poslovodnega odbora Gorenje
pa je postal Jože Stanič;

- 16. februarja 1995 so velenjski
rudarji dosegli rekorden
dnevni izkop premoga, saj so
ga na šestih odkopih nakopali
kar 30.000 ton. Rekord so
dosegli tudi na visoko
produktivnem odkopu B +25
v jami Pesje, kjer so v enem
dnevu nakopali 9500 ton

lignita;
- 17. februarja 1821 se je v

Škalah pri Velenju rodil
pravnik evropskega slovesa dr.
Josip Krajnc;

- leta 1967 je 17. februarja v
Šoštanju začela delovati nova
avtomatska telefonska
centrala;

- 17. februarja 1984 so na
Šolskem centru Velenje dobili
sodobno opremljeno
računalniško učilnico;

- stanovalcem pogorele
šoštanjske graščine so 17.

februarja leta 1999 svečano
predali ključe triintridesetih
obnovljenih stanovanj;

- 18. svečana 1993, ko je pred
stavbo velenjske občine
potekal protestni shod deklet
in žena iz Zavodenj za hitrejše
reševanje ekoloških vprašanj
Šaleške doline, so na
zasedanju velenjske občinske
skupščine potrdili novo vlado,
ki jo je vodil današnji
velenjski župan Srečko Meh.
Pripravlja: Damijan Kljajič
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Oven  od 21. mar ca  do 20. apri la
Čeprav  na  prvo mes to ved no naj prej posta vi te  sebe,  bodo  vaše odlo čit ve  tokrat
spre je te  v  dobro  in  korist  vseh.  Na pri ja te lje bos te  zato nare di li  močan  vtis  in
popra vi li svo je napa ke  iz pre te klos ti.  Ne zaprav ljaj te pre več,  saj  se  vam  zna zgo -
di ti,  da bos te  ob kon cu mese ca osta li čis to  brez denar ja.  Sicer  ne  bo  prvič,  a
tokrat  se  zna zara di  tega spre me ni ti  celo  vaš zim ski počit niš ki  načrt.  Na  dopust
pač  ne more te  brez denar ja,  kar  dobro ves te. Vze mi te  se  v  roke  tudi  kar  se življenj -

skih  navad  tiče.  Kar  nekaj  jih  je,  ki  bi  jih mora li pre ki ni ti. Pred vsem tis tih,  ki  vam  že nače nja jo zdrav je.
Govor je nje  bo pre ma lo, zač ni te  z akci jo!

Bik  od 21. apri la  do 21.  maja
Pre ki pe va li bos te  od ener gi je,  zato  se,  če  še  ni  čas  za zim ske počit ni ce,
odpra vi te  vsaj  na celo dnev ni  izlet  v nara vo.  To  naj  bo  vsaj  uvod  v letoš nje počit -
ni ce,  ki  si  jih  ne  le želi te,  ampak  tudi zaslu ži te. Sil na čus tva,  ki  vas  bodo prev -
ze la,  vas lah ko hit ro pope lje jo  v nere al ne  vode  in pre ve li ka pri ča ko va nja.
Stva ri bos te hote li vide ti  po svo je,  ne gle de  na  to, kak šne  so  v res ni ci. Opti -
mi zem  vam  bo  sicer pri ne sel  nekaj  lepih tre nut kov,  a vsee no bos te kma lu pad -

li  na trd na  tla.  In  takrat  bo bole lo,  sploh,  ker bos te zapr li vra ta  na  eni stra ni  in vrni tve  ne  bo.  Sedaj
vam  ne pre os ta ne dru ge ga,  kot  da gres te  naprej. Četu di stis nje nih  zob!

Dvoj čka  od 22.  maja  do 21. juni ja
Lju be zen  vam  je  dala kri la.  Pa  čeprav  je  še trd na  zima,  vam  pa  se  je  to pona va -
di doga ja lo  v  toplih mese cih. Vsee no  pa dva krat pre mis li te, pre den bos te pri ja -
te lji co vpra ša li  o  zelo oseb ni stva ri,  saj  se  vam  zna zgo di ti,  da  vam  bo zame ri la.
Ustre zi te  ji  le,  če  vas  bo pro si la  za  pomoč,  sami  pa  se  ne vti kaj te  v  tuje stva ri.  Sami
dobro ves te,  kako  je,  če  želiš  nekaj obdrža ti  zase,  pa  vsi želi jo,  da  jim  poveš,
zakaj  se obna šaš dru ga če  kot  sicer. Denar ja  ne zaprav ljaj te nepre mi šlje no,  ampak

ga pri hra ni te  za počit ni ce.  Če  si  že zim skih  ne bos te pri vo šči li,  bo mor da spo mla di  več  časa  za  to.  Ne
poza bi te  na roj stni  dan  ali  nek  drug oseb ni praz nik bliž nje ose be!

Rak  od 22. juni ja  do 22. juli ja
Ime li bos te veli ko obvez nos ti,  kar  bo  dobro. Lju be zen skim teža vam  namreč
še ved no  ne  bo vide ti kon ca,  zato  se  ne bos te ime li  časa ukvar ja ti  le  z nji -
mi. Ven dar  pa  ni  vse  tako mrač no,  kot  je vide ti.  Tudi  vi  se bos te mora li spre -
me ni ti,  če želi te,  da  se  bo  veza obdrža la. Pogo vo ri te  se  z ose bo,  ki  ji naj bolj
zau pa te,  pri  tem  pa bodi te  povsem iskre ni,  saj  vas  sicer lah ko napač no
usme ri.   To  vam  bo poma ga lo pre bro di ti lju be zen sko kri zo,  težav  pa seve -

da  ne.  Te  so veli ko glob lje,  saj  ne more te poza bi ti pre te klos ti.  Težav  z denar jem  in zdrav jem  ne
bos te  več  ime li,  kar  je veli ko.  A  vam  bo pre ma lo..

Lev  od 23. juli ja  do 23. avgus ta
Ne spu ščaj te  se  v pre pi re,  čeprav ima te vča sih dru ga čen  pogled  na  svet  kot  vaši
pri ja te lji.  Na čus tve nem področ ju  se  vam obe ta  zelo zani miv dogo dek,  če  ga bos -
te  le zna li izko ris ti ti.  Neka ose ba  bo  namreč  vrgla  oči  prav  na  vas.  Od  vaše samo -
za ves ti  pa  bo odvis no,  kako  se  bodo zade ve odvi ja le. Zače tek dol go traj ne zve ze
ni izklju čen,  če bos te seve da  vi  tako žele li.  Tokrat  bo žogi ca  res  na  vaši stra ni.  A
ko bos te teh ta li seda nje življe nje,  ki  mu  prav  nič  ne manj ka  in  to,  kar  se  vam lah -

ko zgo di  v pri hod nos ti,  ki  je nego to va, upo šte vaj te  tudi gla vo  in  ne  le  srce.  Torej,  dobro pre mis li te!.

Devi ca  od 24. avgus ta  do 22. sep tem bra
Nemir ni bos te. Pre gled tre nut nih finanč nih zmož nos ti  vam  bo povzro čil pre -
cej  skrbi. Mora li  se bos te  bolj orga ni zi ra ti,  saj pre več zaprav lja te  za nesmi -
sel ne stva ri,  kar  sicer  ni  v  vaši nara vi.  A  tokrat  ste žele li neko mu poma ga ti
in  ste  ob  tem upa li,  da  bo  tokrat rea gi ral dru ga če  kot  je ved no  prej. Zmo ta.
Tudi  v služ bi  zna pri ti  do prob le mov,  ki  pa  se  bodo raz re ši li  brez več jih posle -
dic,  če bos te pamet no rea gi ra li. Zdrav je  vam  ne  bo dela lo  težav,  sploh,  ker

se  zelo tru di te  tudi  sami. Vla ga nje  v  vas  same  se  bo  že kma lu  zelo pozi tiv no odra zi lo. Lju be zen?
Nič nove ga. Ima te  jo  na dose gu  roke,  a  jo  ne zna te izte gni ti. 

Teht ni ca  od 23. sep tem bra  do 23. oktob ra
Ner voz ni bos te,  kar  bo vpli va lo  tudi  na  vaše lju be zen sko življe nje,  zato  si
vze mi te  čas  za relak sa ci jo  in uži va nje   v obje mu ljub lje ne ose be.  V nasled -
njem ted nu  se bos te neko li ko umi ri li  in posve ti li dru ži ni,  kar  bo  vaše bliž nje
zelo raz ve se li lo,  saj  jim  je  vaše obna ša nje povzro ča lo pre cej  skrbi.  Ko bos te
mir nej ši, bos te naen krat zazna va li  vse oko li  sebe veli ko  bolj pri jet no.  In  bolj
pozor ni  in pri jet ni bos te naen krat  tudi  sami.  Če  vam druž ba,  ki  je  svoj  obisk

napo ve da la  v nasled njih  dneh  ne  diši,  še ima te  čas,  da  si pre mis li te.  Pri  tem vse ka kor upo šte vaj -
te  tudi part ner ja  in nje go ve  želje. Več no  pa  ne bos te  mogli beža ti  od lju di  in  se zapi ra ti  v  svoj
mali,  tihi  svet.  Pa  čeprav  vam  v  njem  prav  nič  ne manj ka.

Škor pi jon  od 24. oktob ra  do 22. novem bra
Dne vi  bodo pes tri,  kot  že dol go  ne. Znaš li  se bos te  v sre diš ču pozor nos ti,  kar
vam  bo  zelo pri ja lo.  V druž bi bos te  zelo zgo vor ni,  zato  vam zače tek pri hod nje ga
ted na pred stav lja pra vi  čas  za  nova poznan stva.  Vse,  kar mora te nare di ti  je,  da
gres te  ven  in  se zaba va te.  Tudi gle de denar ja  ne bos te ime li nobe nih  težav,  saj
bos te konč no dobi li pla ča no  vse,  kar  se  je nabra lo  v pre te klih ted nih nepo rav na -
nih raču nov.  Zato bos te lah ko kupi li  tudi tis to,  kar  že  nekaj  časa načr tu je te. Pazi -

ti  se mora te  le pre hla da  ali viro ze,  ki  vas lah ko  za  nekaj  dni spra vi  v poste ljo.  Topla obla či la  ne  bodo
dovo lj, pazi te,  s  kom  se dru ži te  in  kaj jes te.

Stre lec  od 23. novem bra  do 22. decem bra
Lepi dne vi  so  pred  vami. Lju be zen bos te zaje ma li  z veli ko žli co  in pre pri ča ni
bos te,  da  bo  vaša sre ča tra ja la več no,  ne  da  bi  za  to sto ri li  kaj poseb ne ga.
Pazi te,  da  se part ner vaše ga obna ša nja  ne nave li ča. Pri pra vi te  mu pre se ne -
če nje,  saj  bo  zelo  vesel,  če bos ta poče la  nekaj nove ga.  Čeprav  vam uga ja,
da  se  vsak  dan odvi ja ena ko, vaše ga part ner ja  to  zelo  moti.  Pa  čeprav  se obna -
ša  povsem dru ga če. Pos ku šaj te sko zi pogo vor pri ti  do spre mem be  v nači nu

življe nja.  Čeprav  ste  pred pre cej šnjo življenj sko pre iz kuš njo,  se  vam  to  na obra zu  ne  vidi.  Vse  se
bo odlič no iztek lo,  zato  le pogu mno  naprej!  

Kozo rog  od 23. decem bra  do 20. janu ar ja
Čas  je,  da  se  malo usta vi te,  čeprav mor da  tega  še  ne obču ti te fizič no. Kak šen  dan
posve ti te počit ku  in gle da nju tele vi zi je,  saj živi te pre več stres no  in nape to.  Ker
pre sli ši te  vse dob ro hot ne nasve te,  ki  vam  jih deli jo pri ja te lji,  vam  bo zdrav je  ta
mesec neko li ko pona ga ja lo.  Če  ste sam ski,  se  vam obe ta  nova avan tu ra,  ki  je zle -
pa  ne bos te poza bi li,  čeprav  se  po  vsej ver jet nos ti  ne  bo raz vi la  v  nič res nej še -
ga.  Bo  pa  več  kot pri jet na.  Vaše mis li  bodo  še  naprej  pri  nekom,  ki  je tre nut no  za

vas nedo seg ljiv. Zvez de pra vi jo,  da  se lah ko  tudi  to spre me ni,  če bos te  le upa li nare di ti  prvi  korak.  Ker
vi nima te  kaj izgu bi ti, nasprot na  stran  pa,  je  to raz um lji vo.

Vod nar  od 21. janu ar ja  do 18. feb ru ar ja
Veza ni bos te obču ti li veli ko potre bo  po svo bo di,  zato  vam lju be zen ske obvez -
nos ti  ne  bodo  prav  nič diša le.  Sami  pri  sebi mora te raz čis ti ti,  če  je  vaš part ner
res ose ba,  s kate ro  se želi te posta ra ti.  Za  nasvet  ne spra šuj te pri ja te ljev,  saj mora -
te  sami ugo to vi ti,  kje  tiči prob lem. Vze mi te  si  dan  samo  zase  in teme lji to pre mis -
li te  o  vašem tre nut nem počut ju  in čus tvih.  Ker  bo  en  dan pre ma lo,  ne ukre paj te
takoj,  ampak  še  malo pre iz ku šaj te,  kako  bi  bilo,  če nare di te teme lji to spre mem -

bo  v  vašem življe nju. Seve da  je čis to nor mal no,  da  se  je boji te,  saj takš ne stva ri  niso pri jet ne. Tis ti,  ki
ste  sami,  pa bos te pre ži ve li  miren  teden,  brez vzne mir janj.  Le  delo  vam  ne  bo naj bolj diša lo.

Ribi  od 19. feb ru ar ja  do 20. mar ca 
Čeprav  ste  po nara vi pre cej pri la god lji vi, bos te tež ko oprav lja li zade ve,  ki  vam  jih
bodo postav lja li tis ti,  ki  vam reže jo  kruh. Nav zven  se  ne  bo pozna lo,  a  v notra njos -
ti bos te  bili pra vi  boj  sami  s  seboj,  saj nis te nava je ni  na  tako veli ke kom pro mi -
se.  Pazi te  na svo je zdrav je,  saj obsta ja zara di hit ro spre men lji ve ga vre me na
mož nost  kar  nekaj zdrav stve nih  težav. Pri vo šči te  si  miren  oddih  v nara vi,  ki  vas
bo napol nil  z  novo ener gi jo.  Čeprav  je  zunaj mrz lo, mora te več krat  na  svež  zrak.

In  tudi  med lju di,  pa četu di  se  vam veli ko krat  ne  da  iz tople ga  doma. Tis to,  kar  ste  se name ni li nare di -
ti  le  zase,  pa  naj  še  malo poča ka.  Saj ves te,  da  bo  tako  za  vas naj bo lje, kaj ne?

Zgo di lo  se  je ... 
...  od 12.  do 18. feb ru ar ja

www.adriatic-slovenica.si

V
O

TA
N

 L
E

O
 B

U
R

N
E

T
T

080 11 10

Modro je zavarovati vse, kar vam je pri srcu. Če to lahko storite hitro in pre-
prosto, toliko bolje. Dom AS, najsodobnejše premoženjsko zavarovanje, vam 
olajša celoten postopek, saj lahko z eno samo polico zavarujete stanovanjski 
objekt s premičninami, kmetijsko poslopje, družinske člane, živali, gospodinj-
ske aparate, glasbila in še kaj.

Ob sklenitvi zavarovanja boste brezplačno prejeli še Stanovanjsko asistenco 
CORIS, ki vam 24 ur na dan zagotavlja hitro in učinkovito pomoč v nujnih 
primerih. Preprosto splača se imeti vse na eni polici, saj je s premoženjskim 
zavarovanjem Dom AS vse veliko pregledneje zavarovano, vi pa ste lahko brez 
skrbi. Tudi če vas doleti morebitna nezgoda.

Vse na eni polici
Dom AS, najsodobnejše premoženjsko zavarovanje za dom in družino
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NAGRAJENCI NAGRADNE
KRIŽANKE Fakultete za
komercialne in poslovne
vede Celje,objavljene v
tedniku Naš čas
28.januarja:
1. NAGRADA:študentska torba:
IKA KOS, Bratov Učakar 8,
Ljubljana
2. NAGRADA:študentska torba:
AHAC PUSTINEK, Škale 16,
Velenje
3. NAGRADA: študenstka torba:
JERNEJ ŽUPEVC, Študentski dom
Tomi, Iztokova 22, Maribor

Nakupovalni center Velenje (arhiv Muzeja Velenje)

Naš čas tudi na spletu: www.issuu.com/nascas



06.55 Živ žav
sledi Telebajski, 45/90
sledi Trnovo robidovje, 4/8
sledi Gumbek in Rjavček, ris. film
09.50 Šport špas, 5/8
10.20 Skrivnostne živali, 16/25
10.50 Prisluhnimo tišini
11.20 Ozare
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja, tv Maribor
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Na zdravje!
14.35 Prvi in drugi
15.00 NLP
15.05 Na naši zemlji
15.10 Glasbiator
15.25 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.35 Profil tedna
16.00 Večno z Lorello Flego
16.05 Športni gost
16.20 Svetovno s Karmen Švegl
16.25 Bleščica, oddaja o modi
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP
sledi Naglas!
17.30 Fokus
18.25 Žrebanje lota
18.35 Prihaja Nodi, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 Spet doma
21.50 Večerni gost: Viki Grošelj
22.45 Poročila, vreme, šport
23.15 Nasprotni spol, am. film
00.40 Tv dnevnik 14.2.1992
01.00 Dnevnik, ponovitev
01.20 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.40 Tv prodaja
08.10 Skozi čas
08.20 Tv dnevnik 14.2.1992
08.40 Globus
09.10 Ob pustu … 
10.15 Dobrodelna Košnikova

gostilna: 50 let dela Mita
Trefalta na tvs

12.00 Pomagajmo si, tv Koper
12.30 Turbulenca: medvrstniško

nasilje
13.25 Alpe, Donava, Jadran
14.30 OI Nordijsko smučanje, skoki,

srednja skakalnica, posnetek
15.30 Alp. smuč., smuk (M),

posnetek
16.30 Olimpijski studio in posnetki

vrhuncev:
sledi Deskanje na snegu (Ž), grbine,

finale
sledi Hitrostno drsanje (M) 5000 m 
sledi Hitrostno drsanje na kratke

proge
sledi Sankanje
17.30 Olimpijski studio
18.55 Alp. smuč.: superkomb. (Ž),

prenos
20.15 Biatlon, 10 km sprint (M),

prenos
21.45 Smučarski skoki za nord.

komb., posnetek
21.55 Alp. smuč., superkomb. (Ž),

prenos
22.55 Smuč. tek za nord. komb., 15

km (M), prenos
00.00 Hitrostno drsanje (Ž), 3000 m,

posnetek
00.40 Berlin Alexanderplatz, 7/14
01.40 Zabavni infokanal

07.45 Tv prodaja
08.00 Poštar Peter, ris. ser.
08.30 Brata Koalček, ris. ser.
08.40 Mojster Miha, ris. ser.
08.50 Jaka na luni, ris. ser.
09.00 Lazytown, ris. ser.
09.30 Winx klub, ris. ser.
09.55 Ben 10, ris. ser.
10.20 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.45 Kim Possible, ris. ser.
11.15 ŠKL, mlad. odd.
12.15 Preverjeno, ponov.
13.20 Nediskretna, ang. film
15.10 Moje pesmi, moje sanje, am.

film
18.20 Ljubezen skozi želodec, kuhar.

odd.
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.00 Notting Hill, am. film
22.20 Beneška kurtizana, am. film
00.25 Tabloid, nan.
01.15 Nora šola, anim. ser.
01.45 24 ur, ponovitev
02.45 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ
TEDENSKEGA SPOREDA

09.00 Miš maš, otroška oddaja, pon.
09.40 1810. VTV magazin
10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna inf. odd.
10.30 1811. VTV magazin
10.55 Kultura, informativna oddaja
11.00 Duhovni vrelec: Luka Mihevc,

župnik v župniji Velenje – Sv.
Marija 

11.10 Ministrski stol. Gostja: Majda
Širca, ministrica za kulturo

12.10 Vabimo k ogledu
12.15 Novoletni koncert Pihalnega

orkestra Premogovnika Velenje
13.35 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
14.35 Videostrani, obvestila
18.00 Vabimo k ogledu
18.05 Nanovo, mladinska oddaja
18.45 Pop corn, glasbena oddaja
19.35 Vabimo k ogledu
19.40 Drugačen svet: Prihodnost v

telepatiji
20.35 Priložnosti za pridobitev

poklica na ŠCV
21.20 Jutranji pogovori
23.00 Vabimo k ogledu

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Smrkci, 30/30
10.35 Cofko Cof, 4/26
11.05 Šport špas, 5/8
11.30 Mi znamo, 2/12
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Avsenikov zlati abonma
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Po kopnem, morju in zraku,

nan.
15.55 Feliksova pisma, ris. nan.
16.10 Bine: pust
16.25 Ribič Pepe, 21/26
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.35 Pingu, risanka
18.40 Toni in Boni, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Polemika
20.55 Stara nergača, 6/6
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.10 Opus
23.35 Glasbeni večer – simf. rtv

Slovenija
01.05 Tv dnevnik 15.2.1992
01.30 Dnevnik, ponovitev
02.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.30 Ob pustu …
09.00 Slovesnki utrinki, tv Madžarska
09.25 Posebna ponudba
09.45 Alpe, Donava, Jadran
10.15 Sobotno popoldne, ponov.
12.25 Tv dnevnik 15.2.1992
12.50 Osmi dan
13.20 ARS 360
13.35 Prvi in drugi
14.30 OI, alp. smuč., superkomb. (Ž),

posnetek
16.30 Olimpijski studio in posnetki

vrhuncev:
sledi umetnostno drsanje, pari,

kratki program
18.55 Nord. smuč., smuč. tek (Ž), 10

km, prenos
20.30 Akrobatsko smučanje (M),

grbine, posnetek
21.00 Sankanaje (M), posnetek
21.25 Smuč. tek (M), 15 km, prenos
23.00 Deskanje na snegu, kros (M),

prenos
00.10 Osamljeni, am. film
02.00 Zabavni infokanal
03.30 OI umet. Drsanje, pari, prosti

program, prenos
06.00 Zabavni infokanal

06.45 Tv prodaja
07.15 Astro boy, ris. ser.
07.40 Balto, ris. film
09.05 Jutri je za večno, nad.
10.00 V imenu ljubezni, nad.
10.55 Tv prodaja
11.25 Nekoč na žimnici, am. film
13.00 Tv prodaja
13.30 Smeh ni greh, zab. odd.
14.00 Ricki Lake
15.00 Ženska družba, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Klub vražjih babnic, am. film
21.55 Razočarane gospodinje, nad.
22.50 24ur zvečer
23.10 Bratovščina, nan.
00.15 Kralji, nad.
01.10 24ur, ponovitev
02.15 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1811. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Videospot dneva
11.10 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja
18.45 Regionalne novice 1
18.50 Pravljica za otroke
18.55 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 325. oddaja
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami

Gost: Alojz Podgoršek, župan
Občine Šmartno ob Paki

20.50 Regionalne novice 2
21.00 Košarka, posnetek tekme

Elektra Esotech : Šenčur CP KR
22.30 Vabimo k ogledu
22.35 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.10 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Deklica delfina in lisica

zvitorepka, 7/7
10.20 Mladi znanstvenik Janko, nan.
10.35 Feliksova pisma, ris. nan.
10.45 Ribič Pepe, 21/26
11.10 Zgodbe iz školjke
11.25 V pričakovanju božiča, 7/24
12.00 Večerni gost: Viki Grošelj
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 ARS 360
13.40 Opus
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.40 Marči hlaček, 38/52
16.05 Sejalci svetlobe, 10/10
16.25 Na krilih pustolovščine, 21/25
16.50 Bizgeci, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Pionirji moderne arhitekture,

2/4
18.00 Ujeti trenutek, dok. odd.
18.25 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Milan, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Piramida
21.00 Dosje: ko strese stres
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Iran, nova velesila, dok. odd.
00.45 Pionirji moderne arhitekture,

2/4
01.15 Tv dnevnik 16.2.1992
01.35 Dnevnik, ponovitev
02.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.30 Infokanal

07.00 Tv dnevnik 16.2.1992
07.20 Dober dan, Koroška
07.50 Prisluhnimo tišini
08.20 Na lepše
08.50 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
09.45 NLP
13.30 OI smuč. tek (Ž), 10 km,

posnetek
14.30 OI smuč. tek (M), 15 km,

posnetek
15.30 Olimpijski studio in posnetki

vrhuncev:
sledi Sankanja (Ž)
sledi Hitrostno drsanje na kratke

proge, 500 m (M)
sledi Umetnostno drsanje, pari,

prosti program
18.55 OI superkomb. (M), alp. smuč.,

prenos
20.25 Biatlon, zasled. tekma (Ž),

posnetek
21.40 Biatlon, zasled. tekma (M),

prenos
22.25 Alp. smuč., superkomb. (M),

prenos
23.30 Deskanje na snegu, kros (Ž),

posnetek
00.10 Hokej na ledu: ZDA – Švica,

posnetek
02.15 Zabavni infokanal

06.45 Tv prodaja
07.15 Astro boy, ris. ser.
07.40 Volčja pustolovščina, ris. film
09.05 Jutri je za večno, nad.
10.00 V imenu ljubezni, nad.
10.55 Tv prodaja
11.25 Neverjetno potovanje, am. film
13.00 Tv prodaja
13.30 Smeh ni greh, zab. odd.
14.05 Ricki Lake
15.00 Ženska džungla, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Zdravnikova vest, nan.
22.00 Enota za posebne primere, nan.
22.55 24ur zvečer 
23.15 Bratovščina, nan.
00.15 Kralji, nan.
01.10 24 ur, ponovitev
02.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf.oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Župan z vami. Gost: Alojz

Podgoršek, župan Občine
Šmartno ob Paki

11.30 Videospot dneva
11.35 Košarka, posnetek tekme

Elektra Esotech : Šenčur CP KR
13.00 Hrana in vino, kuharski nasveti

, ponovitev (325)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Tomi, izgubljen v džungli,

otroški risani film
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 326. oddaja
19.10 Videospot dneva
19.15 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1812. VTV magazin
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna inf. odd.
21.00 Iz arhiva VTV
21.30 Za vedno mladi, 2. del
22.00 Mura Raba TV, 3. TV mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Marči hlaček, 25/52
10.35 Pozabljeni igrači, risanka
10.45 Sejalci svetlobe: kugel glava,

nan.
11.05 Zlatko Zakladko
11.25 Pionirji moderne arhitekture,

2/4
11.55 Dosje: ko strese stres
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Polemika
14.25 Alpe, Donava, Jadran
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Rožnati panter, ris. film
16.10 Pod klobukom
16.50 Bizgeci, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: ekologija in

zgradbe, svet. odd.
18.25 Žrebanje lota
18.40 Robotki, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Druga sestra Boleyn, ang. film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.15 Omizje
00.30 Turbulenca: ekologija in

zgradbe
01.20 Tv dnevnik 17.2.1992
01.45 Dnevnik, ponovitev
02.15 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
07.50 Tv prodaja
08.20 Tv dnevnik 17.2.1992
08.40 V dobri družbi, tv Maribor
09.40 Spet doma
11.25 Hri-bar
13.00 OI alp. smuč., superkomb. (M),

posnetek
15.00 Sankanje (Ž)
sledi Hitrostno drsanje na kratke

proge, 500 m (Ž)
sledi Umetnostno drsanje (M) kratki

program
16.45 Velenje, rokomet (M), liga

prvakov, Gorenje – Kielce,
prenos

18.45 Olimpijski studio
19.10 Nord. smuč., smuč. tek, sprint

(M + Ž), kvalif., prenos
19.55 Alp. smuč., smuk (Ž), prenos
21.30 Nord. smuč., smuč. tek, sprint

(M + Ž) prenos
23.10 Odbojka, liga prvakov,

Macerata – ACH Volley bled,
osmina finala posnetek

00.30 Zabavni infokanal
06.00 OI, hokej na ledu, Češka –

Slovaška, prenos

06.45 Tv prodaja
07.15 Atro boy, ris. ser.
07.40 Na krilih sprememb, ris. film
09.05 Jutri je za večno, nad.
10.00 V imenu ljubezni, nad.
10.55 Tv prodaja
11.25 Neverjetno potovanje, am. film
13.05 Tv prodaja
13.35 Smeh ni greh, zab. odd.
14.10 Ricki Lake
15.05 Grda račka, nan.
16.00 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Mafijski blues, am. film
21.50 Na kraju zločina, nan.
22.45 24ur zvečer
23.05 Bratovščina, nan.
00.05 Kralji, nad.
01.00 24ur, ponovitev
02.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1812. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Videospot dneva
11.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (326)
12.00 Lokalni utrip Celja in okolice,

informativna oddaja
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mavrica pogledov, otroška

oddaja, 3. TV mreža
18.45 Regionalne novice 1
18.50 Pravljica za otroke
18.55 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 327. oddaja
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn: Koncert skupine Big

Addiction
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža

Za ali proti bloku VI
Termoelektrarne Šoštanj 

22.00 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev

23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

06.15 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: papirnati

zmaji
07.20 Križ kraž:
sledi Mihec in Maja
sledi Zajček Bine
sledi Ribič Pepe
09.00 To lepo življenje zunaj, ang.

film, 5. del
10.40 Polnočni klub: slovenske

zgodbe
11.55 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.00 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.15 Strte duše, 2/3
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh
16.10 Zdravje
16.30 Usoda
16.35 Nasvet
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.40 Na vrtu
18.05 Nagradna igra
18.10 Z Damijanom
18.40 Larina zvezdica, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 Dobrodelna Košnikova

gostilna: 50 let dela Mita
Trefalta na tvs

21.40 ARS 360
21.55 Hri-bar
23.00 Poročila, vreme, šport
23.35 Vroči Bronx, 1/8
00.20 Tv dnevnik 13.2.1992
00.45 Dnevnik, pon.
01.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.15 Tv prodaja
08.45 Skozi čas
08.55 Tv dnevnik 13.2.1992
09.20 Posebna ponudba, potr. oddaja
09.40 Circom regional
10.40 Minute za …, tv Koper
11.10 Džingiskan – kralj vetra, 3/4
12.00 Slovenci po svetu
13.00 Čez planke: Kanada
14.00 Zimske olimpijske igre,

otvoritvena slovesnost,
posnetek

16.25 Rokomet, liga prvakinj, Krim
Mercator – Leipzig, prenos

18.10 Olimpijski studio
18.40 Nordijsko smučanje, skoki,

srednja skakalnica, prenos
20.40 Alp. Smučanje, smuk (M),

prenos
21.55 Biatlon, 7.5 km sprint (Ž),

prenos
00.00 Rokomet, liga prvakov, Bosna

– Gorenje, posnetek
01.20 Zabavni infokanal

07.45 Tv prodaja
08.00 Art Attack, ris. ser.
08.25 Brata Koalček, ris. ser.
08.35 Mojster Miha, ris. ser.
08.45 Lazytown, otr. ser.
09.15 Winx klub, ris. serija
09.40 Ben 10, ris. serija
10.05 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.30 Kim Possible, ris. ser.
11.00 Angie, nan.
11.35 Počitnice na vulkanu, dok. odd.
12.40 Ljubezen skozi želodec,

ponovitev
13.15 Nova varuška, am. film
15.15 Poirot, nan.
16.15 Karen Sisco, nan.
17.10 Moje štiri ženske, am. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Kako se znebiti fanta v 10

dneh, am. film
22.10 Gejša, am. film
00.50 Umori v Durhamu, nad.
01.45 24ur, ponovitev
02.45 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.40 Videospot dneva
09.45 Tomi, izgubljen v džungli,

otroški risani film
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (324)
11.05 Videospot dneva
12.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Čas za nas, mladinska oddaja
18.45 Duhovni vrelec: Luka Mihevc,

župnik v župniji Velenje – Sv.
Marija

18.55 Mura Raba TV,
informativna oddaja 

19.25 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1811. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Lokalni utrip Celja in okolice,

informativna oddaja
21.10 Novoletni koncert Pihalnega

orkestra Premogovnika Velenje
22.30 Jutranji pogovori
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila
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06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski, nad.
10.35 Male sive celice, kviz
11.20 Vero, 20/27
11.45 Sveto in svet: evropsko leto

boja proti revščini
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Danes dol, jutri gor, nan.
13.50 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Cofko Cof, 4/26
16.05 Ambrino življenje, dok. film
16.20 Enajsta šola
16.50 Bizgeci, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Gremo na smuči, 3/6
18.00 Kot ata in mama, 5/7
18.25 Žrebanje deteljice
18.35 Simfonorije, risanka
18.40 Pujsa Pepa, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tednik
20.55 Čez planke: Kanada
21.45 Minute za jezik
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.35 Globus
00.05 Tv dnevnik 11.2.1992
00.30 Dnevnik
01.05 Dnevnik slovencev v Italiji
01.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
09.55 Tv prodaja
10.50 Globus
11.20 Tv dnevnik 11.2.1992
11.45 Oče rek – mogočni Misisipi,

2/2
12.35 Romulus Whitaker na lovu za

zmaji, dok. Odd.
14.00 Na lepše
14.30 Slovenska jazz scena
16.00 Evropski magazin
16.30 Pomagajmo si, tv Koper
17.00 Mostovi
17.30 To bo moj poklic: urar, 1. del
18.00 Slovenski vodni krog:

Cerkniščica
18.20 Mi znamo, 2/12
19.00 Družinske zgodbe: družina

Feguš
20.00 Sled upanja, nemški film
21.30 Branilke zakona, 6/13
22.15 Saša Vuga: rajni takrat, tv

drama
23.10 Vsakdanja vojna, dok. film
00.20 Ostre besede, avstral. film
02.05 Zabavni infokanal

06.55 Tv prodaja
07.25 24ur, ponov.
08.30 Jutri je za večno, nad.
09.25 V imenu ljubezni, nad.
10.20 Zlata dekleta, nan.
10.55 Tv prodaja
11.25 Odkriti talent, am. film
13.10 Tv prodaja
13.40 Smeh ni greh, zab. odd.
14.15 Ricki Lake
15.10 Ženska džungla, nan.
16.05 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Devet mesecev, am. film
21.50 Na kraju zločina, nan.
22.45 24ur zvečer
23.05 Bratovščina, nan.
00.05 Kralji, nad.
01.00 24ur, ponov.
02.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Pop corn, glasbena oddaja
11.25 Odprta tema, ponovitev
12.25 Videospot dneva 
12.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (322)
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Brez panike, mladinska oddaja,

3. TV mreža
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 323. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
20.00 Drugačen svet: Prihodnost v

telepatiji
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja. Gost: mag. Janez
Kopač

21.30 Postaja GO, glasbena oddaja
22.45 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Srebrnogrivi konjič, 37/39
10.35 Ambrino življenje, dok. film
10.50 Enajsta šola
11.20 To bo moj poklic: metalurg, 2. d.
11.45 To bo moj poklic: urar, 1. del
12.10 Osmi dan
12.45 Minute za jezik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Turbulenca: medvrstniško

nasilje, svet. odd.
14.05 Knjiga mene briga
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.50 Mihec in Maja: stres, otroš. s.
16.00 Iz popotne torbe: papirnati zmaji
16.20 Dani, 2/4
16.50 Bizgeci, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potroš. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Z glavo na zabavo, big father,

7/18
18.35 Vipo, risanka
18.45 Jani Nani, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 Danes dol, jutri gor, 11. del
20.30 Na zdravje!
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Polnočni klub: slovenske

zgodbe
00.20 Duhovni utrip
00.35 Tv dnevnik 12.2.1992
01.00 Dnevnik, pon.
01.30 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.30 Tv prodaja
09.00 V dobri družbi, tv Maribor
10.00 Glasnik, tv Maribor
10.25 Pisave
10.50 Evropski magazin
11.20 Črno beli časi
10.35 Tv dnevnik 12.2.1992
12.35 Šport špas, 4/8
13.00 Gremo na smuči, 3/6
13.30 Kot ata in mama, 5/7
13.55 Na utrip srca
14.20 Slovenski sodobni ples
14.30 Narava beso, koreograf Iztok

Kovač
14.50 Emofad, koreograf Goran

Bogdanovski
15.35 Circom regional, tv Maribor
16.05 Minute za …, tv Koper
16.35 Mostovi
17.05 Zimske olimpijske igre, 2. del
18.00 Magazin v alp. smučanju
18.30 Olimpijski studio
18.55 Nordijsko smučanje: skoki,

srednja skakalnica, kvalif., pren.
20.00 Olimpijski studio
20.30 Druga stran genialnosti:

Džingiskan – kralj vetra, 3/4
21.20 Zakon v modrem, 11/12
22.20 Mesec iz porcelana, am. film
23.55 Usodna fantovščina, am. film
01.30 Jasnovidka, 14/22
02.10 Koncert snow patrol in U2
02.55 Zimske olimpijske igre,

otvoritvena slovesnost, prenos
06.00 Zabavni infokanal

06.50 Tv prodaja
07.20 24ur, ponov.
08.25 Jutri je za večno, nad.
09.20 V imenu ljubezni, nad.
10.15 Zlata dekleta, nan.
10.50 Tv prodaja
11.20 Zaljubljena v valove, am. film
13.00 Tv prodaja
13.30 Smeh ni greh, zab. odd.
14.05 Ricki Lake
15.00 Ženska džungla, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Transformerji, am. film
22.30 24ur zvečer
22.50 Brez sledu, nan.
23.45 Klepetavi osumljenec, am. film
01.20 Šest modelov, nan.
01.55 24ur, ponov.
02.55 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf. oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Drugačen svet: Prihodnost v

telepatiji 
11.30 Postaja GO, glasbena oddaja
12.45 Videospot dneva 
12.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (323)
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja
18.40 Regionalne novice 1 
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 324. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip Celja in okolice,

informativna oddaja
20.50 Regionalne novice 2
20.55 Videospot dneva
21.00 Razgledovanja, 3. TV mreža
21.30 Po poteh slovenskega stripa,
22.00 Zelena bratovščina, oddaja o

lovcih in lovstvu
22.30 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
11. feb ru ar ja

PETEK, 
12. feb ru ar ja

SOBO TA, 
13. feb ru ar ja

NEDE LJA, 
14. feb ru ar ja

PONE DE LJEK, 
15. feb ru ar ja

TOREK, 
16. feb ru ar ja

SRE DA, 
17. feb ru ar ja
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Kdaj  -  kje  -  kajKnjiž ne novos ti

VELIKA DVORANA HOTELA
PAKA :

ALVIN IN VEVERIČKI 2
(Alvin and the Chipmunks 2) -
sinhroniziran. Družinska komična
pustolovščina, 88 minut
Režija: Betty Thomas
Igrajo: Klemen Slakonja, Predrag
Lalič, Jure Godler, Tanja Ribič,
Romana Šalehar, Alenka Tetičkovič,
Jernej Kuntner, Jure Mastnak, idr.

Petek, 12.2. ob 18.00
Sobota, 13.2. ob 18.00
Nedelja, 14.2. ob 16.00 – otroška
matineja
Navihane veverice Alvin, Simon in
Theodore uživajo v svetovni slavi svojih
pevskih dosežkov, toda njihov skrbnik
David se odloči, da ne smejo zanemariti
izobrazbe. Pošlje jih v šolo, kjer se

morajo soočiti s številnimi
nepričakovanimi izzivi, dodatne
preglavice in prva ljubezenska čustva
pa jim povzroči trio prebrisanih in
pevsko zelo nadarjenih veveričjih
spogledljivk. Zabave in smeha polni
glasbeni dvoboj se lahko prične!

SHERLOCK HOLMES
(Sherlock Holmes)
Akcijsko pustolovski kriminalni triler,
128 minut 
Režija: Guy Ritchie.  
Igrajo: Robert Downey Jr., Jude Law,
Rachel McAdams, Mark Strong,
Kelly Reilly, Eddie Marsan, James
Fox, Hans Matheson, idr.idr.

Petek, 12.2. ob 19.00 – mala
dvorana
Sobota, 13.2. ob 20.00
Nedelja,14.2. ob 20.15

Zlati globus za glavno moško vlogo v
kategoriji komedija/muzika (Robert
Downey Jr.)

PREKROKANA NOČ
(The Hangover)
Komedija, 100 minut
Režija: Todd Phillips. Igrajo: Bradley
Cooper, Heather Graham, Zach
Galifianakis, Ed Helm, Justin Bartha,
Jeffrey Tambo, Ken Jeong idr.

Petek, 12.2. ob 20.00 
Nedelja, 14.2. ob 18.00
Režiser divjih komedij Road Trip in
Modeli stare šole predstavlja zgodbo
o skoraj poročenem Dougu, ki želi zadnja
dva dneva samskega stanu preživeti s
tremi najboljšimi prijatelji. Odpravijo se
v mesto zabave Las Vegas, toda po
prekrokani noči prijatelji ugotovijo, da
je Doug izginil, v kopalnici tiči čisto pravi

tiger, v omari pa joka neznan dojenček.
Da bi našli pogrešanega prijatelja, se
odpravijo po sledeh pretekle noči in ob
tem odkrivajo, kakšne neumnosti in
pregrehe so povzročili. 
Zlati globus za najboljši film v kategoriji
komedija/muzikal.

Naslednji vikend, od 19.2. do
21.2. 2010, napovedujemo:
animirani otroški film JELENČEK
NIKO, triler-grozljivko BOJ ZA KRI,
romantično komedijo  JULIE & JULIA
(Zlati globus) ter počitniške
predstave od 22.2. do 26.2.
(JELENČEK NIKO, 2012,
ALVIN IN VEVERIČKI 2, LJUBEZEN,
LOČITEV IN NEKAJ VMES, PRINCESA
IN ŽABEC, MOJA GRŠKA
AVANTURA, PLANET 51, BOŽIČNA
PESEM, OBLAČNO Z MESNIMI
KROGLICAMI, AVATAR)

K  I  N  O  V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  D

Veb lé, Alek san dra:
Ale ka ne ka

Alek san dra Veb le  je roja ki nja  iz
Šoš ta nja,  z zani mi vo  in raz gi ba no
življenj sko zgod bo,  ki  jo  želi izli ti  na
papir  v tet ra lo gi ji, kate re dru gi  del
je  pred  nami.  Že  z devet naj sti mi  leti
se  je poda la  v Liba non,  kjer  se  je
poro či la, ime la  dve hčer ki.  Ta nje -
na sreč na  leta opi su je  v  prvem  delu
tet ra lo gi je Al-Ek san dra ( kot  so  jo
kli ca li  v Liba no nu doma či ni),  vse
dokler  ni nje ne sre če pre ki ni la voj -
na  in raz oča ra nje,  ko  njo  in nju ni
hčer ki zapus ti  mož  in  oče,  ter odi de
k svo ji liba non ski dru ži ni.

Tu  se nada lju je pri po ved  v dru gi
knji gi Ale ka ne ka (havaj ska obli ka
ime na Alek san dra),  ki pri po ve du je
o nje nem pobe gu  iz raz de ja ne ga Bej -
ru ta.  S hčer ka ma  in pri ja te lji co  se
poda  na dol go  in nevar no  pot  v Slo -
ve ni jo,  kjer  se soo ča  s stra hom  in
zap le ti,  s smrt jo, posil stvom, izda jo
…  Po vrni tvi  v slo ve ni jo spo zna,  da
tu  ni  več  njen pra vi  dom.  Srce  jo vle -
če  na sanj ske Hava je,  kjer  jo  čaka
še nek do …

Zani mi va zgod ba  je napi sa na
nepo sred no, vča sih  kar šokant no.
Vsak  padec  pa avto ri co  vodi  k
ponov ne mu vzpo nu  do uspe ha  in
prav obču du jo ča  je nje na  volja  do
življe nja. Ved no zno va  vidi  pred  sabo
nov  cilj,  do kate re ga  jo  vodi neus -
tav lji va  želja  po lju bez ni.  Naše življe -
nje  je  le  eno: » živi  ga teme lji to  vsak
dan  in vsa ko  noč,  saj  se niko li, niko -
li  več  ne  vrne.«

Ran kin, Lau ra: Rebe ka
in ( ne  tako) maj hna,
drob ce na  laž

Rebe ka, maj hna lisič ka,  ima nes -
konč no  rada drob ne stva ri.  Bolj  so
maj hne,  raje  jih  ima. Neke ga  dne  na
trav ni ku naj de čis to maj hen foto a pa -
rat,  ki  ji  je neznan sko  všeč.  A teža -
va  je  samo  ena: foto a pa rat  ni  njen.
In  ko  se poja vi  še Mar tin,  ki  je foto -
a pa rat  dobil  za dari lo,  se teža vi ca
spre me ni  v ogro mno teža vo. Rebe -
ka  trdi,  da  je igra čka nje na,  a glo bo -
ko  v  sebi  ve,  da  to  ni  res. Mate ma ti -
ka pos ta ne naen krat  zelo tež ka, prav -

lji ca,  ki  jo pri po ve du je uči te lji ca,
neza ni mi va,  celo maka ro ni  s  sirom,
ki  jih  ima neznan sko  rada,  niso  več
dob ri.  Le  kako lah ko  tako maj hna
igra čka spre me ni življe nje  male lisič -
ke  v pra vi  obup? Reši tev  je  v iskre -
nos ti, obža lo va nju  in konč nem olaj -
ša nju.

Avto ri ca  se dotak ne pomemb nih
vpra šanj,  ki  nas pope lje jo  od nav du -
še nja, sre če, zani ka nja,  laži, kriv de,
zad re ge  do odre šil ne ga pri zna nja  in
opra vi či la,  ki  nam veli ko krat  gre  kar
tež ko  iz  ust. Zgod ba  je lah ko izvrst -
na iztoč ni ca  za pogo vor  o iskre nos -
ti,  ki rešu je kon flik te  tako  med otro -

ci,  kot  tudi  med odras li mi …

Bahor, Sta ni slav:
Skri ti knjiž ni zakla di

Sta ni slav  Bahor, magis ter  s področ -
ja bib li o te kar stva,  je opra vil izjem no
delo  na področ ju slo ven ske kul tur -
ne dedi šči ne.  Prvič  so  na  enem mes -
tu pred stav lje ne cer kve ne redo ve  in
slo ven ske samo stan ske knjiž ni ce,  ki
skri va jo  v  sebi nepre cen lji ve roko pi -
se.

Veli ko dra go ce ne ga gra di va  so vze -
le voj ne  in raz ne nesre če, mar si kaj
se  je izgu bi lo  med uki njan jem  in pre -
se lje va njem samo sta nov,  a  tudi  kar
je osta lo,  ni dostop no šir ši jav nos ti.
Nekaj gra di va  je shra nje ne ga  v tuji -
ni,  nekaj  pa  ga  je skri te ga  v knjiž ni -
cah, kate rih redo vi  so  v klav zu ri –
tja  namreč  ne  sme sto pi ti nepos ve -
če na  noga.  V  tej knji gi  pa  so  nam
na širo ko odpr ta vra ta,  kot  še niko -
li. Nepo pis ne dra go ce nos ti,  ki  jih  je
ime lo  v  rokah  le pešči ca raz is ko val -

cev,  nam kaže jo  našo skri to zgo do -
vi no, nani za ni  so podat ku  o nastan -
ku  in raz vo ju  ter poseb nos ti  in dra -
go ce nos ti  v posa mez nih knjiž ni cah
in vča sih  tudi nji ho va bur na uso da. 

Jože Urba ni ja zaklju ču je svo jo
sprem no bese do  z nasled njo mis li -
jo: »Pre pro sto  si oddah neš,  ko odkri -
ješ sta ro,  že pre iz ku še no zna nje  v
sicer  že neko li ko sta ri slo ven šči ni,  a
ven dar pre pro sto  in jas no zapi sa no,
reci mo  tako,  po  meri člo ve ka  za vče -
rajš nji, današ nje  in jut riš nji  čas.«

Strop nik,  Ivo: Knji ga
šumov

Ivo Strop nik  je velenj ski pes nik,
mla din ski pisa telj, ured nik, samo -
stoj ni pod jet nik  in  še  bi lah ko naš te -
va li.  V  letih nje go ve ga delo va nja  je
izdal pet najst  knjig lepo slov ja,  od
tega  deset pes niš kih  zbirk  za odra sle
in  pet knjiž nih  del  za otro ke.  S Knji -
go  šumov zaklju ču je pete ro knjiž je
Slo var je nje melan ho li je  in rado ži -
vos ti (1997–2009).

Nje go va pes niš ka zbir ka  bi lah ko
nosi la  tudi  naslov Knji ga šum ni kov,
saj  v  njej  ne skri va nav du še nja  nad
šum ni ki,  ki  se  kot zna čil nost naše ga
govo ra pojav lja jo  v slo ven skem jezi -
ku. Obil no  jih upo rab lja  in  se poi -
gra va  z nji ho vim zve nom  in pome -
nom. 

Kot vodi lo  za bra nje  pa nasled nje
bese de: »Nih če  te  ne  more nau či ti,
kako bra ti  in raz ume ti  pesem. Kaj -
ti  le  pesem  sama  ti lah ko  pove,  kako
bra ti  in  kako uje ti  njen  pomen.«

» Če poma ga ti  eni  sami bese di,  naj  jo
raz tr ga  v dvo mu …

olis ta nem  z  novim gnez dom  časa …«
( čas  XXX)

� Pri pra vi la:  DS

Pre šer nov nagra je nec
v velenj ski Gale ri ji

Vele nje, 11. feb ru ar – Danes ob
19. uri bodo v velenjski galeriji
odprli razstavo slikarja Zmaga Jer-
aja. V Galeriji bo razstavljenih  22
slik iz obdobja med leti 1967 in
2010 in 21 risb iz ciklusa Risbe kar
tako, 1983. 

Z ris bo, sli ko, gra fi ko, foto gra fi -
jo, sce no gra fi jo, ilu stra ci jo, knjiž -
no opre mo, gra fič nim obli ko va -
njem  in fil mom  se  je Zma go  Jeraj
zapi sal   med vodil ne slo ven ske
likov ne ustvar jal ce.  S teo re tič ni mi
in kri tiš ki mi zapi si, ese ji  in uspeš -
nim peda goš kim  delom  pa  je pre-
po zna ven  tudi  v  tej inte lek tu al ni
sme ri. Nagra de Pre šer no ve ga skla-
da  leta 1985, Jako pi če va nagra da
1991  in Pre šer no va nagra da  za živl-
jenj sko  delo  leta 2009  pa  so potr -
di le nje go ve izjem ne umet niš ke
dosež ke.

V Gale ri ji Vele nje  spet raz stav lja
po dvaj se tih  letih. Tokrat ni  izbor
poudar ja ris bo  kot nje go vo naj bolj
temelj no  zvrst  in sli ko  kot mono -

krom no  ali dina mič no barv no mre -
žo.

Avtor ja  in nje gov  opus  bo pred-
sta vi la muzej ska svet ni ca Miloj ka
Kli ne, kus to si nja Umet nost ne gale -
ri je Mari bor.  Na raz sta vi  bo pred-
va jan  film Por tret Zma ga Jera ja ( -
RTV  SLO).

Nastopilo  bo  okrog
sto  pevcev

Vin ska  Gora - V Turističnem
društvu Vinska Gora so pred peti-
mi leti ustanovili skupino Reber,
ki je zelo delovna, saj vsako leto
pripravi nekaj projekt. Na letošnji
zgoščenki so predvsem partizan-
ske pesmi. Prvič jih bodo predsta-
vili to soboto, 13. februarja,  ob 18.
uri v Krstnikovem domu na sreča-
nje ljudskih pevcev. Prireditev so
poimenovali  Ob vaškem perišču.
Nastopilo bo 14 skupin iz različ-
nih pokrajin Slovenije. Preživite z
njimi lep sobotni predvalentinov
večer  ob poslušanju starih ljud-
skih pesmi.

Šoš tanj  v
pri ča ko va nju
kar ne va la

Šoš tanj -  V Šoštanju je vse pri-
pravljeno za sobotni (13. febru-
ar), že 57. pustni karneval, ki ga
pripravlja Pust Šoštanjski pod
okriljem Turistično olepševalne-
ga društva Šoštanj. Karneval se
bo ob 15. uri začel na  Trgu bra-
tov Mravljakov. 

Orga ni za tor ji napo ve du je jo pri-
hod naj več je ga šte vi la med na -
rod nih sku pin  doslej. Spo mni mo,
da  je  Pust Šoš tanj ski  član Med-
na rod ne ga zdru že nja kar ne val skih
mest ( FECC), teme lji to  pa  bodo
na kar ne va lu  obde la li  tudi lokal -
no  in držav no tema ti ko.  Tem  jim
ni zmanj ka lo, rde ča  nit tokrat ne -
ga kar ne va la  pa  bo Rece si ja –
boga ti ja.

Po kar ne va lu  bodo  v Šport ni
dvo ra ni Šoš tanj pri pra vi li  še
maška ra do. 

� mkp

Četr tek, 11. feb ru ar
16.00 Knjiž ni ca Šoš tanj

Ura prav ljic
19.00 Muzej usnjar stva  na Slo ven skem

Šoš tanj
Pred sta vi tev knji ge  dr. Jože ta
Huda le sa
Bol niš ni ca Topol ši ca 90  let

19.00 Gale ri ja Vele nje
Odprt je pre gled ne raz sta ve
Zma go  Jeraj

19.00 Dvo ra na Cen tra  Nova
Niko de mo vi veče ri  - Eksor ci zem  in
evha ris ti ja –  boj  med vra že ver jem
in molit vi jo. Pre da val  bo Mari jan
Veter nik.

19.19 Knjiž ni ca Vele nje
Poto pis no pre da va nje  -  Senad
Osma naj:  od Flo re sa  do Bali ja –
pot  v pod zem lje

Petek, 12. feb ru ar
19.19 Knjiž ni ca Vele nje

Pred sta vi tev knji ge  -  Dr.  Jan
Maka ro vič; Stvar je nje člo ve ka:
antro po lo gi ja lju bez ni

21.00 Bar  Max Vele nje
Valen ti nov  ples  z  DJ  Rokom

Sobo ta, 13. feb ru ar
8.00 – 12.00

Can kar je va uli ca
Bolš ji  sejem

8.00 – 13.00
Atrij  pri Cen tru  Nova
Kmeč ka trž ni ca

10.30 Gale ri ja Vele nje
Sobot ne lut ka ri je  -  O lju deh,
živa lih  in kam nih

18.00 Krst ni kov  dom Vin ska  Gora
Sre ča nje ljud skih pev cev  in
god cev
Ob vaš kem periš ču

19.30 Dom kul tu re Vele nje
Zele ni abon ma  in  izven  - Izbri sa ni

(kome di ja)
21.00 Bar  Max Vele nje

Tra di ci o nal no pus to va nje  s
sku pi no Komu na la 

21.00 MC Vele nje
Pus to va nje

Nede lja, 14. feb ru ar
17.00 Dom kul tu re Vele nje

Abon ma lju bi telj skih gle da lišč  in
izven
Glav ni dobi tek  (kome di ja – sati ra)

Pone de ljek, 
15. feb ru ar
17.00 Vila Moj ca

Pre da va nje  - Otro ci  so  naše
naj več je bogas tvo  -  Vse  se prič ne
v dru ži ni. Pre da va la  bo Mari ja
Stro jin.

19.30 Glas be na  šola Vele nje
Abon ma Kla si ka  in  izven. Kon cert:
Godal ni kvar tet Quar tis si mo
Kla sik  in Gor da na  Hleb

Torek, 16. feb ru ar
17.00 Rde ča dvo ra na Vele nje

Pust,  pust, kri vih  ust - Izbor
naj lep ših dru žin skih  mask.

19.19 Knjiž ni ca Vele nje
Sre ča nje rodo slov cev

Sre da, 17. feb ru ar
17.00 Knjiž ni ca Vele nje

Ura prav ljic
18.00 Knjiž ni ca Vele nje

Bra nje  je  žur, rea ding  is  cool
19.19 Knjiž ni ca Vele nje

Pre da va nje - Življe nje,  kot  si  ga
želim. Pre da va la  bo Rena ta
Bokan.

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in
dogod kih lah ko pokli če te Fes ti val Vele nje
(03/898 25 71)  ali Turis tič no -in for ma cij -
ski  in pro mo cij ski cen ter Mest ne obči ne
Vele nje (03/896 18 60). 

Petek, 12. februarja
16.00   Hiša mladih
Veselo popoldne v hiši mladih (družabne

igre, namizni nogomet,…)

Sobota, 13. februarja 
9.00 – 12.00

Prireditveni prostor ob Hiši mladih
Pustna kmečka tržnica, ob 10.30
pustna ustvarjalna delavnica za
otroke

19.00 Kulturni dom Gorenje
Vinko Moederndorfer: Na kmetih,
premiera. Režija: Franci Fužir,
gledališka skupina Kulturnega
društva Gorenje

20.00 Hiša mladih
Pustni žur in coctail party KŠŠF
(več informacij na spletni strani
http://www.kssf.si)

Nedelja, 14. februarja
Ob 14.00– Kulturni dom Šmartno ob Paki

-  Otroška pustna maškarada 
18.00 Kulturni dom Gorenje

Vinko Moederndorfer: NA
KMETIH, repriza. Režija: Franci
Fužir, gledališka skupina
Kulturnega društva Gorenje   

Torek, 16. februarja
17.00 Hiša mladih

Pustna zabava za otroke z
animacijo in glasbenim gostom
V galeriji Dile v Hiši mladih je na
ogled razstava Lee Hudournik in
Klemna Zupanca (oba študenta 2.
letnika slikarstva na Akademiji za
likovno umetnost in oblikovanje),
vsak dan med 14.00 in 18.00 uro,
do 31. marca 2010.

ŠMART NO  OB  PAKI

ŠOŠ TANJVELE NJE

14. februarja, prazna
luna (mlaj),  ob 3:50

Februar/svečan  

11. če tr tek - Marija

12. petek -  Damijan

13. sobota - Katarina

14. ne de lja - Valentin

15. ponedeljek - Jurka

16. to rek  - Julijana

Pust

17. sreda - Silvin

Koledar imen

Lunine mene
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Iz policijske beležnice;  8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;
Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav;
14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00
Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti;  Erosov kotiček; 18.00
Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slove-
nije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današ-
nji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno;  15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj;
16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock
šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današ-
nji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu
Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansam-
bli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poro-
čila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avtomoto hercov;   9.30 Poročila; 10.00
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktu-
alno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport;
18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti;  9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poro-
čila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljud-
je; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;
8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poroči-
la;  16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi;  18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SRE DA, 17. feb ru ar ja:

TOREK, 16. feb ru ar ja:

PONE DE LJEK, 15. feb ru ar ja:

NEDE LJA, 14. feb ru ar ja:

SOBO TA, 13. feb ru ar ja:

PETEK, 12. feb ru ar ja:

ČETR TEK, 11. feb ru ar ja:

R A D I O  V E L E  N J E

ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V tednu od 1. feb. 2010 do 7. feb. 2010 niso povprečne dnevne koncentracije
SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine
Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-
urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO
IN VARSTVO OKOLJA

obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 1. feb. 2010 do 7. feb. 2010

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka
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Premiera 
petek, 19. februarja, ob 18. uri
Dom kulture Velenje

Informacije in nakup vstopnic: 
Festival Velenje | 03 898 25 70 | info@festival-velenje.si

Pentlja Šoštanj 
Koroška cesta 2, Šoštanj 

Tel.: 03 5 881 630 

Pred nami je  VALENTINOVO, pa DAN
ŽENA, MATERINSKI DAN, rojstni dnevi,
Izkažimo si pozornost  s kakšnim izvirn-

im darilcem. 

V Pentlji najdete prikupna
darilca zanjo in zanj

-prepričajte se!

Seveda pa imamo vedno vse za šolo, od
zvezkov, pisal, nahrbtnikov do učbenikov
in veliko izbiro pisarniškega materiala.
Pravi čas je, da si priskrbite nove obrazce,
registratorje, predalčnike, pisala in ostali
pisarniški material. Akcija : PAPIR 80
gr/m2 – Copy print 500/1. 

Potrudili se bomo, da
boste z izbiro in

postrežbo zadovoljni.

Izrezano geslo, opremljeno z vašim
naslovom, pošljite  na Naš čas, d.o.o.;
Kidričeva  2a, Velenje, s pripisom Pentlja,
najkasneje do 22. februarja. Izžrebali bomo
tri praktične nagrade,

Za veliko srečo so potrebne
male pozornosti - mi jih

imamo!

Nagradna križanka Pentlja



KMETIJSKE stroje, staro železo, razne
peči brezplačno odpeljemo. Elektromo-
torje plačamo. Golijan Miladin, s.p.,
Velenje. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje
vam z veseljem najde sorodno osebo za
skupno življenje po ugdoni ceni, na
hiter, preprost in diskreten način. Tel.:
035726319
19 EVROV date, neomejeno moških za
skupno življenje na vseh starostnih
obdobjih z vse države spoznate. Za mla-
jše ženske je stroritev brezplačna. Gsm:
031/505-495
50 EVROV date, veliko žensk po lastni
izbiri z vseh delov države in zamejstva
spoznate. Dnevno tako povežemo veliko
ljudi, mnogo pa jih že srečno živi v dvo-

je. Gsm: 031/836-378
IŠČEM starejšo gospo, ki bi me bila
pripravljena spremljati na sprehode in v
trgovino. Tel.: 03/5870-235, kličite po
20.00 uri

VEČJO zazidljivo ali delno zazidljivo
parcelo v Šentilju kupim. Gsm:
041/726-415

1-SOBNO stanovanje v centru Velenja
prodam ali oddam. Gsm: 041/610-673

PROSIM dobre ljudi, da mi podarijo
kakršnakoli ženska oblačila in obutev za
št. 39 ali št. 40. Gsm: 041/978-320
ZAMRZOVALNO omaro gorenje (7
predalov) dobro ohranjeno prodam.
Gsm: 051/324-162
ODJEMALEC silaže osa, malo rabljen,
1.6 m širine, prodam za 1.500 evrov.
Gsm: 041/239-651

VINO: refošk, merlot, rose, pinela in
zelen, prodam. Vinska klet (Čehovin
Bogdan – Štanjel) Velenje – Konovo.
Gsm: 031/749-671
JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja pro-
dam. Gsm: 041/344-883. 

BIKCA, čb, starega 14 dni, prodam.
Gsm: 031/266-194
BIKCA, rjavo sivega, težkega 135 kg,
prodam. Gsm: 031/640-369
TELIČKA, simentalca, težkega 140 kg,
prodamo. Tel.: 03/5885-542

DAEWO nexia 1,5 glx, l. 1997,
98.500 km, reg. do 10.3.2010, veliko
dodatne opreme,  nekaramboliran,
odlično ohranjen prodam. Gsm:
031/840-410
AVTO Ford fiesta,  letnik 1991, dobro
ohranjen, prodam. Gsm.: 041/430-043

VOZILA

ŽIVALI

PRIDELKI

RAZNO

NEPREMIČNINE

KUPIM

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom gsm: 031/443-365 (AA)

mali OGLASI
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Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.

Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob
nede ljah  in držav nih praz ni kih  je orga-
ni zi ran  odmor  za kosi lo  od 13.00  do
14.00, tele fon 898 -1880.

13. in 14. 2. – VLASTA ŠTERBENK,
dr. dent. med.  (v dežurni zobni ambulan-
ti, ZD Velenje, Vodnikova 1, od 8. do 12.
ure).

Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od
7.30 do 18. ure, sobota od 
8. do 12. ure

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v Vele nju:

DEŽUR STVA

Uprav na eno ta Vele nje

Porok ni bilo.

Dragan Sertić, roj. 1952, Šoštanj,
Šlandrova pot 3; Alojz Kurmanšek,
roj. 1918, Šoštanj, Tekavčeva c. 5;
Alojz Sešel, roj. 1950, Dobrna 44;
Franc Anžej, roj. 1935, Gaberke 217,
Šoštanj.

Poro ke:

Smr ti:

GIBA NJE PRE BI VAL STVA

ZAHVALA

V 70. letu nas je zapustil ljubi mož, ati in dedi

KARL JEROMEL
13. 9. 1940 – 1. 2. 2010 

Vsem, ki ste nam ob težkih trenutkih stali ob strani in nam
nesebično pomagali, ter številnim, ki ste ga pospremili na njegovi

zadnji poti, se iskreno zahvaljujemo.

Žalujoči: žena in hčerki z družinama 

Ni smrt tisto, kar nas loči,
in življenje ni, kar druži nas.
So vezi močnejše. Brez pomena
zanje so razdalje, kraj in čas.

Vekovečna dragih je bližina.
Smrt je le združitev na večer.
Zemlja skupno je pribežališče
in poslednji cilj vseh nas je mir.

Mila Kačič

ZAHVALA
V globoki žalosti nas je prezgodaj zapustil dragi mož, oče, dedi, tast,

brat, stric in boter

JOŽE ČAS
iz Plešivca 19

5. 5. 1946 – 29. 1. 2010

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom Grobelnik, Ucovnik,
Verboten, Lubej in Lipnikar, prijateljem, znancem za darovano cvetje, sveče in
sv. maše. Zahvala velja osebnemu zdravniku g. Blatniku, dr. med., Reševalni
postaji ZD Velenje, Hematološkemu oddelku Splošne bolnišnice Celje za

dolgoletno zdravljenje in njihov trud, rudarski godbi za odigrano Tišino, častni
straži Premogovnika Velenje, pevcem z Graške Gore, MPZ Plešivec,

praporščakom, govornikoma g. Lipnikarju in g. Ahacu za ganljive besede slovesa, gospodu kaplanu
Janku Rezancu za opravljen cerkveni pogreb in Pogrebni službi Usar.
Hvala vsem, ki ste nam bili v hudih časih uteha in v žalosti tolažba.

Žalujoči: žena Ema, sin Jože s Cvetko, hči Nataša z družino, snaha Tanja z družino, sestre Marija,
Katarina in Silva z družinami, vnuki Jure, Karmen, Nika, Anže, Patrik in Melisa ter ostalo sorodstvo

Ko pošle so ti moči,
zaprl trudne si oči,
zdaj tiho spiš,
bolečin več ne trpiš,
a v srcih naših še živiš.

Življenju si dajal, kar zmogel si in kar si znal …
Nenadoma si zaspal še poln pričakovanj, idej in sanj

ANTON KRIŽ
Gornja Briga 1 a

1947 - 2010

Poslednje slovo bo danes, v četrtek, 11. februarja 2010, ob 15. uri v Šmartnem ob Paki.

Vedno si in boš ostal z nami.

Vsi tvoji

V SPOMIN

MIRAN ŠUSTER
17. 5. 1957 – 9. 2. 2000

Hvala vsem, ki niste pozabili.



Vele nje, 4. feb ru ar  - Lik France-
ta Prešerna je bil dolga leta zani-
miv ne le literarni stroki in literar-
nim zgodovinarjem, ampak tudi
umetnikom. O tem je v dneh pred
praznikom v velenjski Galeriji spre-
govoril tudi dr. Damir Glo boč nik, ki
živi in ustvarja v Prešernovem Kra-
nju. V pogovoru s pesnikom Ivom

Stropnikom je na ta večer, ki so ga
v Galeriji Velenje posvetili sloven-
skemu kulturnemu prazniku,
odkril številne zanimivosti.

Ivo Strop nik je večer začel s svo-
jimi pesnitvami, saj so prav minu-
li četrtek člani Društva slovenskih
pesnikov in pisateljev po vsej Slo-
veniji brali svoja dela. Med pogo-
vorom pa smo slišali še nekaj Pre-
šernovih pesmi, ki jih je interpre-
tiral Bošt jan Oder. Dr. Damir Glo-
bočnik je med drugim odgovoril
tudi na zanimivo vprašanje, kdo je
več prispeval k mitologizaciji in
popularizaciji lika Franceta Pre-
šerna - literati, literarni zgodovi-
narji ali umetniki, odgovoril:
»Odgovor je nekje vmes. Morda

so največ prispevali k naraščanju
pesnikove slave naši narodni delav-
ci, ki so bili kulturniki, literati in
hkrati tudi politiki. Je pa upodo-
bitev Franceta Prešerna v likovni
umetnosti ena najbolj zanimivih
tem v likovni umetnosti. Umetni-
ki se z njo spopadajo že več kot
150 let. Prešeren se za časa življe-

nja ni portretiral, po njem pa je
nastalo nekaj sto njegovih portre-
tov. V sodobnosti je za likovne
umetnike manj zanimiv. Danes se
samoiniciativno umetniki Prešerna
ne lotevajo več. Ko pa so pred 100
leti pri pravili razstavo, na kateri je
sodelovalo okoli 40 slikarjev, jih
je dobra polovica že upodobila ali
njegov portret ali pa katero od nje-
govih pesmi.«

Dr. Glo boč nik  je  na zani mi vem
veče ru pred sta vil  tudi svo jo knji-
go Pre še ren  v likov ni umet nos ti,
ki  jo  je  prvič pred sta vil feb ru ar ja
pred šti ri mi  leti.  Gre  za knji go,   ki
bo zago to vo ved no aktu al na,  saj  je
izjem no pouč na  in stro kov na.

� bš
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Vele nje, 9. feb ru ar ja –  Na
Med ob čin ski zve zi pri ja te ljev
mla di ne Vele nje  so  že obja vi li
pro gram aktiv nos ti  med letoš n-
jimi zim skimi počit nicami.  Kot
je zna no,  bodo osnov no šol ci  in
dija ki  v  njih uži va li  od 22.  do
26. feb ru ar ja.  Za  kar  nekaj nji-
ho vih aktiv nos ti  se  je tre ba pri-
ja vi ti,  zato  vam pro gram pred-
stav lja mo  že  sedaj.

Vila Moj ca  bo  v  času počit nic
odpr ta  od 10.  do 18.  ure, otro -
kom,  ki  bodo pri šli  tja,  pa  bodo
med 10.  in 17.  uro pri pra vi li šte -
vil ne ustvar jal ni ce, igra li  bodo
lah ko dru žab ne  igre  ali  pa  se
krat ko ča si li  v splet ni kavar ni.
Med počit nicami pri prav lja jo
tudi začet ni  tečaj raču nal niš tva
za otro ke  od 1.  do 4. raz re da
osnov nih  šol,  za kate re ga  že zbi-
ra jo pri ja ve. 

Tudi  letos  si  bodo lah ko mla-
di lju bi tel ji gle da li šča  nova zna -
nja  o  njem nabi ra li  v počit niš ki
delav ni ci,  ki  so  jo poi me no va li
Gle da li šče  za pored ne mulč ke.
Od 22.  do 26. feb ru ar ja  bodo
ude le žen ci (pro gram  je pri me -
ren  za učen ce viš jih raz re dov
osnov nih  šol)  med 9.30  in 11.30
uro nabi ra li  novo zna nje  o gle -
da liš ki umet nos ti. Izve de li  bodo,
kaj  je  to tre ma,  kako  jo pre ma -

ga ti,  kako  se znaj ti  v zad re gi …
Zad nji  dan  bodo svo jim star šem
in pri ja te ljem pri pra vi li  tudi pri -
kaz tis te ga,  kar  se  bodo nau či li.
Letoš nja  tema  je gle da li šče zvo-
ka, delav ni co  pa  bo  vodil Bošt-
jan  Oder. 

Za tis te,  ki pro sti  čas  raje pre -
živ lja jo  v nara vi,  pa pri prav lja -
jo eno dnev ni  izlet  na Gol te,
kamor lah ko počit ni kar ji gre do
z  očkom, mami co, babi co, ded-
kom …  Izlet  bo  v sre do, 24. feb-
ru ar ja. Avto bus  bo  iz Vele nja
odpe ljal  ob 8.  uri, usta vil  pa  se
bo  tudi  v Šoš ta nju  in Šmart nem
ob  Paki. Ude le žen ci  bodo zago-
to vo pre ži ve li vese le uri ce  na
sne gu, povra tek  v doli no  pa
načr tu je jo  ob 15.  uri. 

V  času zim skih počit nic  bodo
aktiv na  tudi druš tva pri ja te ljev
mla di ne.  V četr tek, 25. feb ru -
ar ja  ob 17.  uri,  bodo čla ni  DPM
Edvar da Kar de lja pri pra vi li tra -
di ci o nal no otro ško olim pi ja do.
Tudi  letos vabi jo  v telo vad ni co
osnov ne  šole Liva da.  Več  o
počit niš kih dogod kih bos te izve -
de li  v  Vili Moj ca,  kjer  že tež ko
čaka jo pri ja ve  za aktiv nos ti,  ki
jih pri prav lja jo.

� bš

Počit niš ki pro gram  je
znan

O podobi Prešerna v
likovni umetnosti

O tem, kdo je največ prispeval k popularizaciji in

mitologizaciji lika Franceta Prešerna, smo več izvedeli na

četrtkovem večeru v velenjski Galeriji. 

Šmar tno  ob  Paki, 6. feb ru ar ja -
» Leta 2009 lah ko  -  tako  kot mno -
ga  leta  pred  njim  - oce ni mo  za
uspeš no.  S skup ni mi moč mi  smo
nare di li  kar  nekaj  za raz voj gasil -
stva  v kra ju,«  je  med dru gim  na
red nem  občnem zbo ru Pro sto volj -
ne ga gasil ske ga druš tva Šmar tno
ob  Paki  dejal nje gov pred sed nik
Franc  Kumar.

Kumar  je izra zil zado volj stvo  nad
odzi vom čla nov  v raz nih akci jah,
kot  so tra di ci o nal na vese li ca, orga -
ni za ci ja druš tve ne ga tek mo va nja
in tek mo vanj Gasil ske zve ze Šaleš -
ka doli na, raz na ša nje kole dar jev
ob  novem  letu, pobi ra nje čla na ri ne.
Ob 175-let ni ci osnov ne  šole  v
Šmart nem  ob  Paki  so učen cem pri -

ka za li gaše nje  z apa ra ti,  jim pred -
sta vi li gasil sko opre mo,  jih sezna -
ni li  z zgo do vi no druš tva.  Mesec
okto ber -  mesec var stva  pred poža -
ri  - so zazna mo va li  s pre ven tiv ni -
mi akci ja mi  ter čis til no akci jo,  v
kateri  so čis ti li notra njost  ter oko -
li ci  doma. »110-let ni co druš tva,  ki
se hit ro bli ža,  bi  radi praz no va li  z
novo pri do bit vi jo. Vod stvo lokal -
ne skup nos ti  nam  je  za  leto 2012
oblju bi lo avto cis ter no,  za kate ro
potre bu je mo  novo gara žo. Aktiv -
no sti  zanjo  so  v pol nem zama hu.
Če  bo  vse  po sre či  in  če  bomo dobi -
li potreb na dovo lje nja,  naj  bi  dela
zače li apri la  letos.  Ob  tej pri lož -
nos ti  bomo pove ča li  tudi dvo ra no.
Že  danes pro sim  vse čla ne,  da svo -

jo pri pad nost druš tvu poka že jo  tudi
z odzi vom  ter slož nim  delom  na
delov nih akci jah,  ki  jih  ne  bo
malo,«  je  še poudaril  Franc  Kumar.

Po bese dah povelj ni ka druš tva
Boja na Raku na je ope ra ti va  lani
name ni la veli ko pozor nos ti uspo -
sab lja nju član stva, naku pu drob ne
teh nič ne opre me  in oseb ne zašči -
te. Dese ti ne  so  se  na tek mo va njih
odre za le odlič no,  sploh sta rej ši
gasil ci,  ki  so  se uvrs ti li  na držav no
tek mo va nje.  Za uspe he  je  bilo
potreb nih  več  kot 260  vaj  in žrtvo -
va ti veli ko pro ste ga  časa. Svo jo izur -
je nost  so ope ra tiv ci doka za li  na
inter vent nih akci jah,  na katerih  so
reše va li pre mo že nje obča nov  pred
ognje ni mi zub lji  ali  v neur ju.  Tako

kot  Franc  Kumar  se  je  tudi  Bojan
Rakun zahva lil čla nom,  ki  so sode -
lo va li  pri  tem, skrbe li  za opre mo,
obča nom,  ki  so izka za li raz ume va -
nje  za nji ho ve potre be ozi ro ma  so
jim kakor ko li poma ga li.

V letoš njem delov nem pro gra mu
so šmar ški gasil ci  poleg  že ome -
nje ne ga začet ka izgrad nje pri zid -
ka  h gasil ske mu  domu pred vi de li  še
neka te ra vzdr že val na  dela  na
domu, sode lo va nje  na gasil skih tek -
mo va njih,  na pri re dit vah  v okvi ru
Gasil ske zve ze Šaleš ka doli na,
aktiv no sti  v mese cu požar ne var -
nos ti, pri za de va li  si  bodo pri do bi -
ti  nove men tor je  za  delo  z dese ti -
na mi.  Med pred nost ni mi nalo ga -
mi  pa  so  še izobra že va nje član stva,
uspo sab lja nje dese tin,  delo  z mla -
di mi.

Ob kon cu občne ga zbo ra  so neka -
te rim naj za služ nej šim čla nom
pode li li pri zna nja.
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PGD Šmartno ob Paki: letos garaža, čez
dve leti avtocisterna?

Člani gledališke
skupine Kulturnega
društva Gorenje so
delo Vinka
Moederndorferja
izbrali zaradi
aktualnosti 

Tat ja na Pod gor šek

V sobo to, 13. feb ru ar ja  ob 19.  uri,
bodo čla ni gle da liš ke sku pi ne Kul -
tur ne ga druš tva Gore nje »posta vi -
li«  na  oder doma če ga  doma kome -
di jo Vin ka Moe dern dor fer ja Na
kme tih.  Kot  vse  igre sku pi ne  v zad -
njih 10  letih  je  tudi  tokrat prev zel
delo reži ser ja Fran ci  Fužir. Gorenj -
ski lju bi telj ski gle da lišč ni ki  so
nazad nje pri pra vi li pre mi e ro  pred
tre mi  leti. 

Fužir  je pove dal,  da  je  igra  Na
kme tih duho vi ta  in zabav na kome -
di ja,  ki zdru žu je  v  sebi prvi ne ljud -
ske ga gle da li šča  in kri mi nal ke. Nje -
na kome dij ska  ost  je uper je na pro -
ti tipo loš ko zna ni ma nasprot ni ma
polo ma,  in  sicer pro ti kri mi nal cem
in poli cis tom.  Zanjo  so  se odlo či -
li zara di aktu al ne vse bi ne, pozna -
ne  iz vsa kda njih  afer: taj ku ni, poli -
ca ji, lopo vi, kme tij stvo, kul tu ra …
Zgod ba  se odvi ja  na turis tič ni kme -
ti ji, na kateri  dve sku pi ni kri mi nal -
cev hoče ta izpe lja ti  posel.  Na nji ho -

vo nesre čo  se  prav  v  tem  času  na
kme ti ji  mudi poli cij ski minis ter,  ki
je pri šel  na  dopust. »Vin ku Moe -
dern dor fer ju  je uspe lo zdru ži ti pre -
prost ljud ski  humor  s tipič nim ele -

men tom gle da li šča  v gle da li šču.
Poseb nost pred sta ve  je  ta,  da
iznajd lji vi last ni ci kmeč ke ga turiz -
ma ugo to vi ta,  da  se  s kme tij stvom
ne  da slu ži ti  in  da gost je naj bolj
uži va jo,  če  jima pri pra vi ta kak šen
pro gram. Odlo či li  sta  se  za Lin har -
to vi  deli Župa na Mic ka  in Mati -
ček  se  ženi. Edi na teža va,  na kate -
ro  sta nale te li,  je,  da  se  na kmeč -
kem turiz mu mudi jo  sami moš ki,  v
ome nje nih Lin har to vih  delih  pa

pre vla du je jo žen ske vlo ge.  Ni dru -
ge ga izho da,  da  se poli ca ji  in lopo -
vi pre le vi jo  v Než ko, Mic ko, Štern -
fel dov ko  in osta le  dame  ter izpe -
lje jo zade vo  do kon ca,  tako  kot  je

tre ba.«
V sku pi ni,  ki  vadi  od kon ca lan -

ske ga oktob ra  dalje, sode lu je 12
lju bi telj skih gle da lišč ni kov,  od  tega
se  bodo tri je občin stvu pred sta vi li
prvič. 

Po Fužir je vih bese dah  je pred sta -
va gle de  na šte vi lo nas to pa jo čih  in
raz no li ke  ter trans for mi ra ne  like
za lju bi telj sko gle da li šče  zelo zah -
te ven pro jekt,  ki  je  zanje pred stav -
ljal  velik  izziv. Ver ja me,  da  so  se

nanj odzva li  po svo jih naj bolj ših
močeh. »Pred sta vo želi mo zai gra -
ti  čim več krat,  saj  je  vanjo vlo že -
ne ga veli ko tru da  in  časa. Edi no
pla či lo  zanj  so gos to va nja. Neka -

te ri dogo vo ri  že teče jo. Vse bi na  je
aktu al na,  tudi sce na  je  taka,  da  jo
lah ko posta vi mo  kar  na dvo ri šče
kme ti je.«

Kome di jo  Na kme tih  bodo čla -
ni gle da liš ke sku pi ne Kul tur ne ga
druš tva Gorenje pono vi li  v nede -
ljo, 14. feb ru ar ja,  ob 18.  uri  v doma -
či dvo ra ni,  v  petek, 19. feb ru ar ja,  pa
v dvo ra ni kul tur ne ga  doma  v
Šmart nem  ob  Paki.
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Po treh letih znova premiera: Na kmetih

Z zad njih  vaj  pred pre mi e ro 

Šoštanj, 6. februarja – V soboto
so se v Šoštanju na občnem zboru
zbrali člani Zveze šoferjev in
avtomehanikov. Zbrali so se prav
v občini, ki se je v lanskem letu
odločila prekiniti sodelovanje z nji-
mi, tako da so svojo dejavnost
opravljali le v dveh šaleških obči-
nah, Velenju in Šmartnem ob Paki. 

To je bil njihov štiriinpetdeseti
občni zbor. Na njem so pregledali
opravljeno delo. Ni ga bilo malo.
Naj naštejemo nekatere dejavnos-
ti, v katerih so sodelovali: deljenje
odsevnih trakov ljudem, ki so pri-
hajali v cerkev, štetje pripetih otrok
v vozilih pri prihodu v vrtec, brez-
plačni preventivni tehnični pre-

gledi, kolesarki izpiti za
osnovnošolce, urejanje prometa na
pokopališčih, varovanje otrok ob
prvih šolskih dneh … 

Opravili so 837  ur prostovoljnega
dela in prevozili 3.302 kilometra.
Skoraj vse njihove aktivnosti so
bile usmerjene v varnost v prome-
tu. 

Ob koncu leta pa jim je uspelo
še nekaj, kar bo imelo za združen-
je v prihodnje velik pomen. Dobili
so status društva javnega pomena,
kar je tudi potrditev, da so svoje
delo opravljali dobro. Listine, ki
so jo prejeli na občnem zboru, so
bili zelo veseli.
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ZŠAM ima status društva javnega pomena

Še naprej si bodo prizadevali za čim večjo varnost v prometu.


